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Panasonic:
12 mesi di garanzia

Revotool:
5 anni di garanzia
Garanzia soddisfatti o rimborsati 
(sostituzione gratuita entro 60 giorni, ecc.)
Assistenza gratuita per il primo anno
Sostituzione gratuita in caso di difetto
Garanzia di qualità sul materiale di fissaggio

Suprabeam:
5 anno di garanzia

5 Jahre Garantie
Zufriedenheitsgarantie
Gratis Service
Gratis Ersatzgerät

Panasonic:
12 mois de garantie

Revotool:
5 ans de garantie
Garantie de satisfaction 
(Echange gratuit pendant 60 jours, etc.)
Service après-vente gratuit la première année
Remplacement gratuit en cas de défaut
Garantie du qualité sur toutes les fixations

Suprabeam:
5 an de garantie

5 ans de garantie
Garantie de satisfaction
Service gratuit
Remplacement gratuit

5 anni di garanzia
Garanzia soddisfatti  
o rimborsati
Assistenza gratuita
Sostituzione gratuita

Panasonic:
12 Monate Garantie

Revotool:
5 Jahre Garantie
Zufriedenheitsgarantie (Gratis Umtausch innert 60 Tagen usw.)
Gratis Service im ersten Jahr
Gratis Ersatzgerät (bei Defekt)
Qualitätsgarantie auf Verbindungsmaterial

Suprabeam:
5 Jahr Garantie



Garantiebedingungen
Revotool garantiert Ihnen, dass das gelieferte Gerät frei von Fabrikations- und Materialfehlern ist. Die Revotool 5-Jahres-
garantie umfasst die kostenlose Behebung von Fabrikations- und Materialfehlern und gilt unter der Voraussetzung, dass 
das Gerät in Übereinstimmung mit der mitgelieferten Bedienungsanleitung richtig eingesetzt und gehandhabt wird. 
Weitergehende Ansprüche sind – soweit eine Haftung nicht gesetzlich zwingend vorgeschrieben ist – ausgeschlossen. 
Beanstandungen werden anerkannt, wenn das Gerät unzerlegt und im Originalzustand zusammen mit dem Kaufbeleg an 
Revotool oder an eine Revotool Kundendienstvertragswerkstätte geschickt wird. Die Gewährung von Garantieleistungen 
bewirkt weder eine Verlängerung der Garantiezeit noch setzt sie eine neue Garantiezeit in Gang.
Nicht unter die Revotool 5-Jahresgarantie fallen insbesondere Verschleissteile wie z.B. Akkupacks, Schalter, Kohlen, 
Dichtungen, Puffer, Kolben, Treiber, Manschetten, Auslöseventile, die normale Abnutzung, Überlastung und Schäden, die 
infolge fehlerhafter bzw. nachlässiger Behandlung oder ungeeigneter Betriebsmittel entstanden sind.
Von der Revotool 5-Jahresgarantie ausgenommen sind Verbindungstechnikgeräte, in denen nicht von Revotool gelieferte 
Verbindungsmittel z.B. Nagelstreifen, Nagelrollen, Magazinschrauben, Klammern, Stifte usw. verarbeitet wurden.
Die technischen Darstellungen und Massangaben, auch bei Abbildungen und Zeichnungen sind unverbindlich. Druck- und 
Satzfehler vorbehalten.

Conditions de garantie
Revotool vous garantie que l’appareil livré est exempt de défauts de fabrication ou de  défauts matériels. La garantie 
de 5 ans Revotool comprend la réparation gratuite de fautes de fabrication et matérielles, et est valable à condition 
que l’appareil, livré en  conformité avec le mode d’emploi, ait été employé et manié correctement. Les revendica-
tions  ultérieures sont exclues tant qu’aucune responsabilité obligatoire n’est prescrite par la loi. Les réclamations sont 
 reconnues lorsque l’appareil non-démonté, dans l’état original avec la justification d’achat, est envoyé à Revotool ou à un 
atelier de service après-vente de Revotool. L’attribution de prestations de garantie ne donne ni le droit à une prolongation 
du temps de garantie ni le droit d’un nouveau délai de garantie.
Sous les 5 ans de garantie Revotool sont exclues en particuliers les pièces d’usure tels que les accus, les interrupteurs, 
les charbons, les joints, les amortissuers, les pistons, les lames de pistons, les embouts, les soupapes de déclenchement, 
l’usure normale, le surménage et les dommages causés à la suite d’un emploi négligé, résultant de moyens techniques 
inadéquats.
De la garantie de 5 ans Revotool sont exclues également les appareils de techniques de fixation dans lesquels des 
 munitions telles que les bandes de clous, les rouleaux de vis, les chargeurs à vis, agrafes, clous, etc. ont été utilisés qui 
n’ont pas été fournis par Revotool.
Les représentations techniques et les indications de mesures figurant sur les  illustrations et plans sont sans engagement. 
Sous réserve d’éventuels erreurs typographiques et d’impression.

Condizioni di garanzia
Revotool garantisce che il prodotto fornito è privo di difetti di fabbricazione o del materiale. La garanzia di 5 anni di 
 Revotool, che comprende l‘eliminazione gratuita di eventuali difetti di fabbricazione o del materiale, vale esclusivamente 
se il prodotto è stato correttamente utilizzato in base al manuale di istruzioni fornito in dotazione. Nella misura in cui 
la legge non preveda una responsabilità obbligatoria, sono escluse rivendicazioni più ampie. Eventuali reclami vengono 
accettati esclusivamente se il prodotto viene restituito intatto e in condizioni originali, insieme alla prova di acquisto, a 
Revotool o a un centro di assistenza autorizzato da Revotool. Il ricorso in garanzia non dà diritto a un prolungamento del 
termine di garanzia né all‘inizio di un nuovo periodo di garanzia.
Sono esclusi dalla garanzia di 5 anni di Revotool in particolare i componenti soggetti a usura (come ad es. batterie 
 ricaricabili, interruttori, carboncini, guarnizioni, ammortizzatori, pistoni, avvitaprigionieri, anelli di tenuta, valvole di 
scatto), il normale consumo, il sovraccarico e i danni causati da un uso non corretto o negligente ovvero da materiali 
d‘esercizio inadatti.
Sono altresì esclusi dalla garanzia di 5 anni di Revotool i dispositivi tecnici nei quali vengono lavorati elementi di fissaggio 
non forniti da Revotool, come ad es. stecche di chiodi, rotoli di chiodi, viti per caricatori, fermagli, spine, ecc.
Le misure e le rappresentazioni tecniche non sono vincolanti, neanche quelle delle figure e dei disegni. Con riserva di 
errori di stampa e di composizione.
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Klammernagler 
K8016B
4–16 mm, mit Einzel-
auslösung, im Systainer, 
Gewicht: 0,9 kg

Agrafeuse  
K8016B
4–16 mm, soupape de 
déclenchement pour coup 
par coup, avec Systainer, 
poids: 0,9 kg

Graffatrice  
K8016B
4–16 mm, con scatto singo-
lo, in Systainer, peso: 0,9 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
K8016B 295.00 MA

Täfernagler  
K9040F
9–40 mm, mit Kontakt-
auslösung, im Systainer, 
Gewicht: 1,4 kg

Agrafeuse lambris 
K9040F
9–40 mm, soupape de 
déclenchement pour tir à la 
volée, avec Systainer, poids: 
1,4 kg

Graffatrice pannella-
tura K9040F
9–40 mm, scatto e contatto, 
in Systainer, peso: 1,4 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
K9040F 485.00 MA

Klammern K80
Rückenbreite: 12,85 mm, 
Drahtmass 0,95 x 0,66 mm, 
geharzt, in der neuen, 
hochwertigen Revotool- 
Verpackung!  
A2 + ALU auf Anfrage!

Agrafes K80
Largeur dos: 12,85 mm, 
di mension du fil 0,95 x  
0,66 mm, résiné, avec le 
nouvel emballage de qualité 
Revotool! A2 + ALU sur 
demande!

Graffe K80
Larghezza graffa 12,85 mm, 
spesore filo 0,95 x 0,66 mm, 
resinato, nella nuova confe-
zione di alta qualità Revo-
tool! A2 + ALU su richiesta!

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

K80-4MM-VZ 11 000 99 000 27.30 VK
K80-6MM-VZ 10 500 84 000 27.10 VK
K80-8MM-VZ  7 000 56 000 20.20 VK
K80-10MM-VZ 12 300 49 200 40.50 VK
K80-12MM-VZ 10 500 42 000 37.20 VK
K80-14MM-VZ  8 750 35 000 36.00 VK
K80-16MM-VZ  8 500 34 000 42.00 VK

Artikel (SB-Verpackung)
Article (emballages blister SB)
Articoli (imballagio Blister SB)

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

K80SB-6MM-VZ  4 000 40 000 17.20 VK
K80SB-8MM-VZ  3 000 30 000 16.10 VK
K80SB-10MM-VZ  2 000 20 000 14.70 VK
K80SB-12MM-VZ  2 000 20 000 15.10 VK
K80SB-16MM-VZ  2 000 12 000 16.90 VK

| 12,85 |

––4

––16

VZ = verzinkt / galvanisé / zincato
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Kombinagler 
K90GN50B
Heftklammern 19–40 mm, 
Stifte 19–50 mm, mit Kon-
taktauslösung, mit Tiefen-
einstellung, im Systainer, 
Gewicht: 1,5 kg

Cloueur combi 
K90GN50B
Agrafes 19–40 mm, pointes 
19–50 mm, soupape de 
déclenchement pour tir à la 
volée, réglage de la profon-
deur d’enforcement, avec 
Systainer, poids: 1,5 kg

Chiodatrice combi 
K90GN50B
Graffe 19–40 mm, grappini 
19–50 mm, scatto con con-
tatto, regolazione profondi-
ta, in Systainer, peso: 1,5 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
K90GN50B 615.00 MA

Klammernagler 
K9040B
(Reich 3423) 16–40 mm, 
mit Kontaktauslösung, im 
Karton, Gewicht: 1,8 kg

Agrafeuse  
K9040B
(Reich 3423) 16–40 mm, 
soupape de déclenchement 
pour tir à la volée, avec 
carton, poids: 1,8 kg

Graffatrice  
K9040B
(Reich 3423) 16–40 mm, 
scatto con contatto, in car-
tone, peso: 1,8 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
K9040B 870.00 MA

Zubehör zu K9040B

Fuss für Akustik-
platten 3,5 mm

Accessoires pour K9040B

Pied pour peanneaux 
acoustiques 3,5 mm

Accessori per K9040B

Piede per pannelli 
acustici 3,5 mm

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
682039 127.00 ZB

Zubehör zu K9040B

Fuss für Akustik-
platten 2,0 mm

Accessoires pour K9040B

Pied pour peanneaux 
acoustiques 2,0 mm

Accessori per K9040B

Piede per pannelli 
acustici 2,0 mm

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
734913 178.00 ZB

Zubehör zu K9040B

Fuss für Glattkant-
bretter

Accessoires pour K9040B

Pied pour planches à 
arêtes lisses

Accessori per K9040B

Piede per tavole per 
rivestimento

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
657328 114.00 ZB

Zubehör zu K9040B

Fuss für verdeckte 
Kammnagelung

Accessoires pour K9040B

Pied pour agrafe 
recouvert

Accessori per K9040B

Piede per maschio 
coperto

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
657336 112.00 ZB
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Klammern K90
Rückenbreite: 5,65 mm, 
Drahtmass 1,25 x 1,00 mm, 
geharzt, in der neuen, 
hochwertigen Revotool- 
Verpackung! A2 + ALU auf 
Anfrage!

Agrafes K90
Largeur dos: 5,65 mm, 
di mension du fil 1,25 x  
1,00 mm, résiné, avec le 
nouvel emballage de qualité 
Revotool! A2 + ALU sur 
demande!

Graffe K90
Larghezza graffa 5,65 mm, 
spesore filo 1,25 x 1,00 mm, 
resinato, nella nuova confe-
zione di alta qualità Revo-
tool! A2 + ALU su richiesta!

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

K90-9MM-VZ 9 000 72 000 39.70 VK
K90-12MM-VZ 6 000 48 000 28.60 VK
K90-16MM-VZ 6 000 48 000 34.00 VK
K90-18MM-VZ 6 000 48 000 36.50 VK
K90-20MM-VZ 6 000 48 000 39.40 VK
K90-25MM-VZ 4 600 36 800 37.90 VK
K90-30MM-VZ 3 600 28 800 34.50 VK
K90-32MM-VZ 3 600 28 800 38.60 VK
K90-35MM-VZ 3 000 24 000 34.20 VK
K90-38MM-VZ 3 000 24 000 37.00 VK
K90-40MM-VZ 3 000 24 000 39.40 VK

Artikel (SB-Verpackung)
Article (emballages blister SB)
Articoli (imballagio Blister SB)

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

K90SB-20MM-VZ 1 500 15 000 18.50 VK
K90SB-25MM-VZ 1 500 15 000 20.50 VK
K90SB-30MM-VZ 1 500  9 000 22.20 VK
K90SB-35MM-VZ 1 500  9 000 24.40 VK
K90SB-40MM-VZ 1 500  9 000 26.50 VK

| 5,65 |

––9

––40

Stauchkopfnägel 
BGN
Kopfbreite: 1,9 mm, Draht-
mass 1,25 x 1,00 mm, ge-
harzt, in der neuen, hoch-
wertigen Revotool-Verpa-
ckung! A2 oder mit farbi-
gem Kopf auf Anfrage!

Clous tête homme 
BGN
Largeur tête: 1,9 mm, di-
mension du fil: 1,25 x 1,00 
mm, résiné, avec le nouvel 
emballage de qualité Revo-
tool! A2 ou tête en couleur 
sur demande!

Mini grappini  
BGN
Larghezza di testa 1,9 mm, 
spesore filo 1,25 x 1,00 mm, 
resinato, nella nuova confe-
zione di alta qualità Revo-
tool! A2 + testa colorata su 
richiesta!

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

BGN-13MM-VZ 15 000 135 000 97.50 VK
BGN-16MM-VZ 15 000 135 000 97.50 VK
BGN-19MM-VZ 10 000  90 000 70.80 VK
BGN-25MM-VZ 10 000  90 000 82.00 VK
BGN-30MM-VZ  5 000  45 000 46.10 VK
BGN-32MM-VZ  5 000  45 000 48.60 VK
BGN-35MM-VZ  5 000  45 000 50.40 VK
BGN-38MM-VZ  5 000  45 000 53.50 VK
BGN-40MM-VZ  5 000  45 000 56.60 VK
BGN-45MM-VZ  5 000  45 000 60.90 VK
BGN-50MM-VZ  5 000  45 000 61.60 VK

––13

––50

VZ = verzinkt / galvanisé / zincato
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Fermacellnagler 
K5562C
19–50 mm, mit Kontaktaus-
lösung und Tiefeneinstel-
lung, im Koffer, Gewicht: 
2,2 kg

Agrafeuse Fermacell 
K5562C
19–50 mm, soupape de 
déclenchement pour tir à la 
volée, et réglage de la pro-
fondeur d‘enfoncement, 
avec mallette de transport, 
poids: 2,2 kg

Graffatrice Fermacell 
K5562C
19–50 mm, scatto con con-
tatto, regolazione profondi-
ta, in valigia, peso: 2,2 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
K5562C 709.00 MA

Artikel (SB-Verpackung)
Article (emballages blister SB)
Articoli (imballagio Blister SB)

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

BGNSB-25MM-VZ  4 000  40 000 28.50 VK
BGNSB-30MM-VZ  2 200  22 000 21.30 VK
BGNSB-35MM-VZ  2 200  22 000 22.50 VK
BGNSB-40MM-VZ  2 200  22 000 23.90 VK
BGNSB-50MM-VZ  2 200  22 000 26.50 VK

Zubehör zu K5562C

Fuss für Glattkant-
bretter

Accessoires pour K5562C

Pied pour planches à 
arêtes lisses

Accessori per K5562C

Piede per tavole per 
rivestimento

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
R-21526 88.00 ZB

Kombinagler 
KB7T67C
32–67 mm, mit Kontaktaus-
lösung und Einschlagverstel-
lung, im Karton, Gewicht: 
2,95 kg

Cloueur combi 
KB7T67C
32–67 mm, soupape de 
déclenchement pour tir à la 
volée et réglage de l’enfon-
cement, avec carton, poids: 
2,95 kg

Chiodatrice combi  
KB7T67C
32–67 mm, scatto con con-
tatto, regolazione profondi-
ta, in cartone, peso: 2,95 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
KB7T67C 990.00 MA

VZ = verzinkt / galvanisé / zincato
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Klammernagler 
KB750B
(Reich 3426) 19–51 mm, 
mit Kontaktauslösung und 
Tiefeneinstellung, im Koffer, 
Gewicht: 2,5 kg

Agrafeuse  
KB750B
(Reich 3426), 19–51 mm, 
soupape de déclenchement 
pour tir à la volée, réglage 
de la profondeur d’enforce-
ment, avec mallette de 
transport, poids: 2,5 kg

Graffatrice  
KB750B
(Reich 3426) 19–51 mm, 
scatto con contatto, regola-
zione profondita, in valigia, 
peso: 2,5 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
KB750B 865.00 MA

Klammern K5562CD
(Spreizklammern) 
Rückenbreite: 10,70 mm, 
Drahtmass 1,62 x 1,34 mm, 
geharzt, in der neuen, 
hoch wertigen Revotool- 
Verpackung!

Agrafes K5562CD
(pointes divergentes) 
Largeur dos: 10,70 mm, 
di mension du fil 1,62 x  
1,34 mm, résiné, avec le 
nouvel emballage de qualité 
Revotool!

Graffe K5562CD
(punti divergenti) 
Larghezza graffe 10,70 mm, 
spesore filo 1,62 x 1,34 mm, 
resinato, nella nuova confe-
zione di alta qualità Revo-
tool.

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

K5562CD-19MM-VZ 3 920 15 680 48.20 VK
K5562CD-22MM-VZ 3 920 15 680 54.10 VK
K5562CD-25MM-VZ 3 360 13 440 51.50 VK
K5562CD-28MM-VZ 2 660 10 640 46.30 VK

| 10,7 |

––19

––28

Klammern K5562
Rückenbreite: 10,70 mm, 
Drahtmass 1,62 x 1,34 mm, 
geharzt, ab 32 mm mit 
Zulassung nach DIN 1052-2, 
Abschnitt 8 und 12 my 
Verzinkung, in der neuen, 
hochwertigen Revotool- 
Verpackung! 

Agrafes K5562
Largeur dos: 10,70 mm, 
di mension du fil 1,62 x  
1,34 mm, résiné, à partir de 
32 mm homologué selon 
DIN 1052-2, section 8 et 
galvanisé 12 my, avec le 
nouvel emballage de qualité 
Revotool!

Graffe K5562
Larghezza graffe 10,70 mm, 
spesore filo 1,62 x 1,34 mm, 
resinato, da 32 mm con le 
norme della DIN 1052-2, 
sezione 8 e zincatura 12 my, 
nella nuova confezione di 
alta qualità.

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

K5562-19MM-VZ  3 920 15 680   44.00 VK
K5562-25MM-VZ  3 600 14 400   50.20 VK
K5562-30MM-VZ 15 120 –  235.00 VK
K5562-35MM-VZ 12 600 –  222.00 VK
K5562-40MM-VZ 10 780 –  214.00 VK
K5562-44MM-VZ 10 080 –  214.00 VK
K5562-50MM-VZ  8 680 –  213.00 VK
K5562-63MM-VZ  5 000 –  149.00 VK
K5562-44MM-A2  8 600 –  856.60 VK
K5562-50MM-A2  9 000 – 1003.50 VK

| 10,7 |

––19

––50

Bauklammer 
Typ A+B+C verzinkt

DIN 1052 Teil 2
Prüfbescheinigung VHT-3.4.2/35–38
Prüfbescheinigung VHT-3.4.2/126+127

Bauaufsichtliche
Zulassung

Z-9.1-582
Z-9.1-582
Z-9.1-749

VZ = verzinkt / galvanisé / zincato 
A2 = rostfrei / inoxydable / inossidabile
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Kombinagler 
KB7T67C
32–67 mm, mit Kontaktaus-
lösung und Einschlagverstel-
lung, im Karton, Gewicht: 
2,95 kg

Cloueur combi 
KB7T67C
32–67 mm, soupape de 
déclenchement pour tir à la 
volée et réglage de l’enfon-
cement, avec carton, poids: 
2,95 kg

Chiodatrice combi  
KB7T67C
32–67 mm, scatto con con-
tatto, regolazione profondi-
ta, in cartone, peso: 2,95 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
KB7T67C 990.00 MA

Kombinagler 
KB7T65B
(Reich 3418) 32–65 mm, 
mit Kontaktauslösung und 
Einschlagverstellung, im 
Karton, Gewicht: 3,3 kg

Cloueur combi  
KB7T65B
(Reich 3418) 32–65 mm, 
soupape de déclenchement 
pour tir à la volée et réglage 
de l’enfoncement, avec 
mallette de transport, poids: 
3,3 kg

Chiodatrice combi  
KB7T65B
(Reich 3418) 32–65 mm, 
scatto con contatto, regola-
zione profondita, in cartone, 
peso: 3,3 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
KB7T65B 1530.00 MA

Zubehör zu KB7T65B

Fuss für Glattkant-
bretter

Accessoires pour KB7T65B

Pied pour planches à 
arêtes lisses

Accessori per KB7T65B

Piede per tavole per 
rivestimento

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
730074 131.00 ZB

Zubehör zu KB7T65B

Fuss für Stülp-
schalungen

Accessoires pour KB7T65B

Pied pour coffrage 
enboîte

Accessori per KB7T65B

Piede per maschio 
coperto

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
733023 218.00 ZB
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T Nägel TN
Kopfbreite: 6,4 mm, Draht-
mass 1,90 x 2,15 mm, ver-
zinkt/geharzt

Clous T, TN
Largeur tête: 6,4 mm, di-
mension du fil: 1,90 x 2,15 
mm, galvanisé/résiné

Chiodi T, TN
Larghezza di testa: 6,4 mm, 
spesore filo 1,90 x 2,15 mm, 
zincato/resinato

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Palette
pce./palette
pezzi/pallet

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

TN-32MM-VZ 10 000 500 000 349.00 VK
TN-38MM-VZ 10 000 500 000 362.00 VK
TN-45MM-VZ 10 000 500 000 387.00 VK
TN-50MM-VZ 10 000 500 000 444.00 VK
TN-55MM-VZ 10 000 500 000 455.00 VK
TN-65MM-VZ 10 000 500 000 483.00 VK

––32

––65

Klammern KB7CD
(Spreizklammern) 
Rückenbreite: 11,60 mm, 
Drahtmass 1,62 x 1,34 mm, 
geharzt in der neuen, hoch-
wertigen Revotool-Verpa-
ckung!

Agrafes KB7CD
(pointes divergentes) 
Largeur dos: 11,60 mm, 
di mension du fil 1,62 x  
1,34 mm, résiné, avec le 
nouvel emballage de qualité 
Revotool!

Graffe KB7CD
(punti divergenti) 
Larghezza graffa 11,60 mm, 
spesore filo 1,62 x 1,34 mm, 
resinato, nella nuova confe-
zione di alta qualità Revo-
tool! 

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

KB7CD-19MM-VZ 3 920 15 680 47.40 VK
KB7CD-22MM-VZ 3 500 14 000 47.80 VK
KB7CD-25MM-VZ 2 940 11 760 43.60 VK
KB7CD-29MM-VZ 1 960  7 840 35.60 VK

| 11,6 |

––19

––29

Klammern KB7
Rückenbreite: 11,60 mm, 
Drahtmass 1,62 x 1,34 mm, 
geharzt, ab 32 mm mit 
Zulassung nach DIN 1052-2, 
Abschnitt 8 und 12 my 
Verzinkung, in der neuen, 
hochwertigen Revotool-Ver-
packung!

Agrafes KB7
Largeur dos: 11,60 mm, 
di mension du fil 1,62 x  
1,34 mm, résiné, à partir de 
32 mm homologué selon 
DIN 1052-2, section 8 et 
galvanisé 12 my, avec le 
nouvel emballage de qualité 
Revotool!

Graffe KB7
Larghezza graffa 11,60 mm, 
spesore filo 1,62 x 1,34 mm, 
resinato, da 32 mm con le 
norme della DIN 1052-2, 
sezione 8 e zincatura 12 my, 
nella nuova confezione di 
alta qualità Revotool! 

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

KB7-20MM-VZ  3 920 15 680   42.40 VK
KB7-25MM-VZ  2 940 11 760   39.90 VK
KB7-29MM-VZ 13 160 –  200.00 VK
KB7-32MM-VZ 13 160 –  224.00 VK
KB7-35MM-VZ 11 900 –  212.00 VK
KB7-38MM-VZ 10 220 –  196.00 VK
KB7-41MM-VZ 10 220 –  211.00 VK
KB7-44MM-VZ  9 520 –  208.00 VK
KB7-51MM-VZ  7 700 –  193.00 VK
KB7-57MM-VZ  7 140 –  205.00 VK
KB7-60MM-VZ  7 140 –  215.00 VK
KB7-64MM-VZ  5 600 –  177.00 VK
KB7-51MM-A2  5 000 –  775.00 VK
KB7-64MM-A2  5 000 – 1054.00 VK

| 11,6 |

––20

––64

Bauklammer 
Typ A+B+C verzinkt

DIN 1052 Teil 2
Prüfbescheinigung VHT-3.4.2/35–38
Prüfbescheinigung VHT-3.4.2/126+127

Bauaufsichtliche
Zulassung

Z-9.1-582
Z-9.1-582
Z-9.1-749

VZ = verzinkt / galvanisé / zincato 
A2 = rostfrei / inoxydable / inossidabile



11

Fermacellnagler 
KG750C
19–50 mm, mit Kontaktaus-
lösung, mit Tiefeneinstel-
lung, im Koffer, Gewicht: 
2,5 kg

Agrafeuse Fermacell 
KG750C
19–50 mm, soupape de 
déclenchement pour tir à la 
volée, réglage de la profon-
deur d’enforement, avec 
malette de transport, poids: 
2,5 kg

Graffatrice Fermacell 
KG750C
19–50 mm, scatto con con-
tatto, regolazione profondi-
ta, in valigia, peso: 2,5 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
KG750C 709.00 MA

Kombinagler 
KB7T67C
32–67 mm, mit Kontaktaus-
lösung und Einschlagverstel-
lung, im Karton, Gewicht: 
2,95 kg

Cloueur combi 
KB7T67C
32–67 mm, soupape de 
déclenchement pour tir à la 
volée et réglage de l’enfon-
cement, avec carton, poids: 
2,95 kg

Chiodatrice combi  
KB7T67C
32–67 mm, scatto con con-
tatto, regolazione profondi-
ta, in cartone, peso: 2,95 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
KB7T67C 990.00 MA

Klammern KG700
Rückenbreite: 11,25 mm, 
Drahtmass 1,53 x 1,35 mm, 
geharzt, ab 32 mm mit 
Zulassung nach DIN 1052-2, 
Abschnitt 8 und 12 my 
Verzinkung, in der neuen, 
hochwertigen Revotool-Ver-
packung!

Agrafes KG700
Largeur dos: 11,25 mm, 
di mension du fil 1,53 x  
1,35 mm, résiné, à partir de 
32 mm homologué selon 
DIN 1052-2, section 8 et 
galvanisé 12 my, avec le 
nouvel emballage de qualité 
Revotool!

Graffe KG700
Larghezza graffa 11,25 mm, 
spesore filo 1,53 x 1,35 mm, 
resinato, da 32 mm con le 
norme della DIN 1052-2, 
sezione 8 e zincatura 12 my, 
nella nuova confezione di 
alta qualità Revotool! 

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

KG700-25MM-VZ  2 940 11 760  38.50 VK
KG700-30MM-VZ 12 880 – 185.00 VK
KG700-35MM-VZ 11 900 – 192.00 VK
KG700-40MM-VZ 10 220 – 187.00 VK
KG700-45MM-VZ  9 520 – 190.00 VK
KG700-50MM-VZ  8 260 – 186.00 VK
KG700-55MM-VZ  7 700 – 192.00 VK
KG700-60MM-VZ  7 140 – 195.00 VK
KG700-64MM-VZ  5 600 – 160.00 VK
KG700-75MM-VZ  5 040 – 165.00 VK

| 11,25 |

––25

––75

Bauklammer 
Typ A+B+C verzinkt

DIN 1052 Teil 2
Prüfbescheinigung VHT-3.4.2/35–38
Prüfbescheinigung VHT-3.4.2/126+127

Bauaufsichtliche
Zulassung

Z-9.1-582
Z-9.1-582
Z-9.1-749

VZ = verzinkt / galvanisé / zincato 
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Kombinagler 
KB7T67C
32–67 mm, mit Kontaktaus-
lösung und Einschlagverstel-
lung, im Karton, Gewicht: 
2,95 kg

Cloueur combi 
KB7T67C
32–67 mm, soupape de 
déclenchement pour tir à la 
volée et réglage de l’enfon-
cement, avec carton, poids: 
2,95 kg

Chiodatrice combi  
KB7T67C
32–67 mm, scatto con con-
tatto, regolazione profondi-
ta, in cartone, peso: 2,95 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
KB7T67C 990.00 MA

Klammernagler 
KBS130A
65–130 mm, mit Einzelaus-
lösung mit Tiefeneinstel-
lung, im Karton, Gewicht: 
5,8 kg

Agrafeuse 
KBS130A
65–130 mm, soupape de 
déclenchement pour coup 
par coup, réglage de la 
profondeur d’enforcement, 
avec carton, poids: 5,8 kg

Graffatrice 
KBS130A
65–130 mm, con scatto 
singolo, regolazione profon-
dita, in cartone, peso: 5,8 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
KBS130A 1690.00 MA

Klammern KG700CD
(Spreizklammern) 
Rückenbreite: 11,25 mm, 
Drahtmass 1,53 x 1,35 mm, 
geharzt, in der neuen, 
hochwertigen Revotool-Ver-
packung! 

Agrafes KG700CD
(pointes divergentes) 
Largeur dos: 11,25 mm, 
di mension du fil 1,53 x 1,35 
mm, résiné, avec le nouvel 
emballage de qualité Revo-
tool! 

Graffe KG700CD
(punti divergenti) 
Larghezza graffa 11,25 mm, 
spesore filo 1,53 x 1,35 mm, 
resinato, nella nuova confe-
zione di alta qualità Revo-
tool! 

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

KG700CD-18MM-VZ 3 920 15 680 43.10 VK
KG700CD-22MM-VZ 3 500 14 000 44.30 VK
KG700CD-25MM-VZ 2 940 11 760 41.10 VK

| 11,25 |

––18

––25

Klammern KQ
Rückenbreite: 11,20 mm, 
Drahtmass 1,83 x 1,60 mm, 
geharzt, ab 32 mm mit 
Zulassung nach DIN 1052-2, 
Abschnitt 8 und 12 my 
Verzinkung, in der neuen, 
hochwertigen Revotool-Ver-
packung!

Agrafes KQ
Largeur dos: 11,20 mm, 
di mension du fil 1,83 x  
1,60 mm,résiné, à partir de 
32 mm homologué selon 
DIN 1052-2, section 8 et 
galvanisé 12 my, avec le 
nouvel emballage de qualité 
Revotool!

Graffe KQ
Larghezza graffa 11,20 mm, 
spesore filo 1,83 x 1,60 mm, 
resinato, da 32 mm con le 
norme della DIN 1052-2, 
sezione 8 e zincatura 12 my, 
nella nuova confezione di 
alta qualità Revotool!

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

KQ-44MM-VZ 7 750 273.00 VK
KQ-50MM-VZ 6 270 240.00 VK
KQ-56MM-VZ 5 800 255.00 VK
KQ-63MM-VZ 5 240 258.00 VK

| 11,2 |

––44

––63

Bauklammer 
Typ A+B+C verzinkt

DIN 1052 Teil 2
Prüfbescheinigung VHT-3.4.2/35–38
Prüfbescheinigung VHT-3.4.2/126+127

Bauaufsichtliche
Zulassung

Z-9.1-582
Z-9.1-582
Z-9.1-749

VZ = verzinkt / galvanisé / zincato 
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Klammernagler 
KBS160A
65–160 mm, mit Einzelaus-
lösung mit Tiefeneinstel-
lung, im Karton, Gewicht: 
6,2 kg

Agrafeuse 
KBS160A
65–160 mm, soupape de 
déclenchement pour coup 
par coup, réglage de la 
profondeur d’enforcement, 
avec carton, poids: 6,2 kg

Graffatrice 
KBS160A
65–160 mm, con scatto 
singolo, regolazione profon-
dita, in cartone, peso: 6,2 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
KBS160A 1990.00 MA

Klammern K92
Rückenbreite: 8,75 mm, 
Drahtmass 1,27 x 1,00 mm, 
geharzt, in der neuen, 
hochwertigen Revotool- 
Verpackung!

Agrafes K92
Largeur dos: 8,75 mm, 
di mension du fil 1,27 x 1,00 
mm, résiné, avec le nouvel 
emballage de qualité Revo-
tool!

Graffe K92
Larghezza graffa 8,75 mm, 
spesore filo 1,27 x 1,00 mm, 
resinato, nella nuova confe-
zione di alta qualità Revo-
tool!

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

K92-9MM-VZ 6 000 54 000 34.30 VK
K92-12MM-VZ 4 400 39 600 27.50 VK
K92-15MM-VZ 4 000 32 000 28.30 VK
K92-18MM-VZ 4 000 32 000 31.10 VK
K92-21MM-VZ 6 000 24 000 56.20 VK
K92-25MM-VZ 6 000 24 000 62.80 VK
K92-30MM-VZ 5 200 20 800 63.70 VK
K92-35MM-VZ 4 400 17 600 62.80 VK
K92-40MM-VZ 4 000 16 000 64.50 VK

| 8,75 |

––9

––40

Klammern KBS
Rückenbreite: 27,00 mm, 
Drahtmass 2,03 x 1,80 mm 
geharzt, mit Zulassung nach 
DIN 1052-2, Abschnitt 8 
und 12 my Verzinkung, in 
der neuen, hochwertigen 
Revotool-Verpackung!

Agrafes KBS
Largeur dos: 27,00 mm, 
di mension du fil 2,03 x 1,80 
mm, résiné, homologué 
selon DIN 1052-2, section 8 
et galvanisé 12 my, avec le 
nouvel emballage de qualité 
Revotool!

Graffe KBS
Larghezza graffa 27,00 mm, 
spesore filo 2,03 x 1,80 mm, 
resinato, con le norme della 
DIN 1052-2, sezione 8 e 
zincatura 12 my, nella nuova 
confezione di alta qualità 
Revo tool!

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

KBS-75MM-VZ 2 160  85.40 VK
KBS-100MM-VZ 1 600  80.90 VK
KBS-120MM-VZ 1 440  85.40 VK
KBS-130MM-VZ 1 280  83.00 VK
KBS-150MM-VZ   960  90.30 VK
KBS-75MM-A2 2 160 335.40 VK
KBS-100MM-A2 1 600 317.10 VK
KBS-120MM-A2 1 440 337.40 VK
KBS-130MM-A2 1 280 325.20 VK
KBS-150MM-A2   960 277.60 VK

| 27 |

––75

––150

Bauklammer 
Typ A+B+C verzinkt

DIN 1052 Teil 2
Prüfbescheinigung VHT-3.4.2/35–38
Prüfbescheinigung VHT-3.4.2/126+127

Bauaufsichtliche
Zulassung

Z-9.1-582
Z-9.1-582
Z-9.1-749

VZ = verzinkt / galvanisé / zincato 
A2 = rostfrei / inoxydable / inossidabile
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Klammernagler 
K1116A
6–16 mm, im Koffer, 
 Gewicht: 0,9 kg

Agrafeuse  
K1116A
6–16 mm, avec mallette de 
transport, poids: 0,9 kg

Graffatrice  
K1116A
6–16 mm, in valigia, peso: 
0,9 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
K1116A 298.00 MA

Handtacker  
HH-14B
6–14 mm, SB-verpackt, 
Gewicht: 0,6 kg

Cloueur manuel  
HH-14B
6–14 mm, emballage blister 
(SB), poids: 0,6 kg

Graffatrice a mano  
HH-14B
6–14 mm, imballaggio bli-
ster - SB, peso: 0,6 kg

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

HH-14B 1 24 69.00 MA

Hammertacker  
HT-10B
6–10 mm, SB -verpackt, 
Gewicht: 0,9 kg

Cloueur marteau  
HT-10B
6–10 mm, emballage blister 
(SB), poids: 0,9 kg

Graffatrice a martello  
HT-10B
6–10 mm, imballaggio 
 blister - SB, peso: 0,9 kg

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

HT-10B 1 10 69.00 MA

Klammern K71
Rückenbreite: 9,00 mm, 
Drahtmass 0,75 x 0,60 mm, 
geharzt, in Industrieverpa-
ckung!

Agrafes K71
Largeur dos: 9,00 mm, 
di mension du fil 0,75 x 0,60 
mm, résiné, avec emballage 
industriel!

Graffe K71
Larghezza graffa 9,00 mm, 
spesore filo 0,75 x 0,60 mm, 
resinato, imballaggi indu-
striali!

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

K71-4MM-VZ 10 000 100 000 19.20 VK
K71-6MM-VZ 10 000 100 000 20.30 VK
K71-8MM-VZ 10 000 100 000 22.40 VK
K71-10MM-VZ 10 000 100 000 24.40 VK
K71-12MM-VZ 10 000 100 000 27.60 VK
K71-14MM-VZ 10 000 100 000 31.90 VK

| 9 |

––4

––14

VZ = verzinkt / galvanisé / zincato 
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Klammern K11
Rückenbreite: 10,60 mm, 
Drahtmass 1,26 x 0,48 mm, 
in der neuen, hochwertigen 
Revotool-Verpackung!

Agrafes K11
Largeur dos: 10,60 mm, 
di mension du fil 1,26 x 0,48 
mm, avec le nouvel embal-
lage de qualité Revotool!

Graffe K11
Larghezza graffa 10,60 mm, 
spesore filo 1,26 x 0,48 mm, 
nella nuova confezione di 
alta qualità Revotool!

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

K11-6MM-VZ 5 880 52 920 26.10 VK
K11-8MM-VZ 5 040 45 360 25.90 VK
K11-10MM-VZ 4 032 32 256 24.20 VK
K11-12MM-VZ 4 032 32 256 27.20 VK
K11-14MM-VZ 6 720 26 880 49.00 VK

Artikel (SB-Verpackung)
Article (emballages blister SB)
Articoli (imballagio Blister SB)

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

K11SB-6MM-VZ 3 360 33 600 18.50 VK
K11SB-10MM-VZ 2 520 25 200 14.50 VK

| 10,6 |

––6

––14

Klammern K53
Rückenbreite: 11,30 mm, 
Drahtmass 0,72 x 0,54 mm, 
geharzt, in SB-Verpackung!

Agrafes K53
Largeur dos: 11,30 mm, 
di mension du fil 0,72 x 0,54 
mm, résiné, en emballages 
blister (SB)!

Graffe K53
Larghezza graffa 11,30 mm, 
spesore filo 0,72 x 0,54 mm, 
resinato, imballagio blister - 
SB!

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

K53SB-6MM-VZ 5 000 50 000 20.50 VK
K53SB-10MM-VZ 2 500 25 000 16.50 VK

| 11,3 |

––6
––10

Klammern K50
Rückenbreite: 12,60 mm, 
Drahtmass 1,26 x 0,52 mm, 
geharzt, in der neuen, 
hochwertigen Revotool-Ver-
packung! 

Agrafes K50
Largeur dos: 12,60 mm, 
di mension du fil 1,26 x  
0,52 mm, résiné, avec le 
nouvel emballage de qualité 
Revotool!

Graffe K50
Larghezza graffa 12,60 mm, 
spesore filo 1,26 x 0,52 mm, 
resinato, nella nuova confe-
zione di alta qualità Revo-
tool!

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

K50-6MM-VZ 6 790 54 320 35.50 VK
K50-8MM-VZ 5 430 43 440 30.30 VK
K50-10MM-VZ 9 500 38 000 56.60 VK
K50-12MM-VZ 8 100 32 400 60.10 VK
K50-14MM-VZ 6 800 27 200 57.90 VK
K50-16MM-VZ 6 600 26 400 63.70 VK

Artikel (SB-Verpackung)
Article (emballages blister SB)
Articoli (imballagio Blister SB)

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

K50SB-8MM-VZ 2 000 20 000 16.70 VK
K50SB-12MM-VZ 1 300 13 000 15.90 VK
K50SB-16MM-VZ 1 300  7 800 17.60 VK

| 12,6 |

––6

––16

VZ = verzinkt / galvanisé / zincato 
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Klammern K5019
Rückenbreite: 11,60 mm, 
Drahtmass 1,25 x 0,48 mm, 
geharzt, in der neuen, 
hochwertigen Revotool-Ver-
packung!

Agrafes K5019
Largeur dos: 11,60 mm, 
di mension du fil 1,25 x 0,48 
mm, résiné, avec le nouvel 
emballage de qualité Revo-
tool!

Graffe K5019
Larghezza graffa 11,60 mm, 
spesore filo 1,25 x 0,48 mm, 
resinato, nella nuova confe-
zione di alta qualità Revo-
tool!

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

K5019-6MM-VZ 5 370 42 960 24.00 VK
K5019-8MM-VZ 5 370 42 960 26.60 VK
K5019-10MM-VZ 4 000 32 000 22.30 VK
K5019-12MM-VZ 3 500 28 000 22.30 VK
K5019-14MM-VZ 3 000 24 000 21.10 VK

| 11,6 |

––6

––14

Klammern K5
Rückenbreite: 12,75 mm, 
Drahtmass 1,26 x 0,50 mm, 
geharzt, in Industrieverpa-
ckung!

Agrafes K5
Largeur dos: 12,75 mm, 
di mension du fil 1,26 x 0,50 
mm, résiné, avec emballage 
industriel!

Graffe K5
Larghezza graffa 12,75 mm, 
spesore filo 1,26 x 0,50 mm,  
resinato, imballaggi indu-
striali!

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

K5-6MM-VZ  5 000 100 000 24.75 VK
K5-8MM-VZ 10 000 100 000 52.30 VK
K5-10MM-VZ 10 000 100 000 56.30 VK
K5-12MM-VZ  5 000 100 000 34.80 VK
K5-14MM-VZ  5 000 100 000 40.20 VK

| 12,75 |

––6

––14

Klammern K97
Rückenbreite: 4,60 mm, 
Drahtmass 0,91 x 0,70 mm, 
geharzt, in der neuen, 
hochwertigen Revotool-Ver-
packung! 

Agrafes K97
Largeur dos: 4,60 mm, 
di mension du fil 0,91 x  
0,70 mm, résiné, avec le 
nouvel emballage de qualité 
Revotool! 

Graffe K97
Larghezza graffa 4,60 mm, 
spesore filo 0,91 x 0,70 mm, 
resinato, nella nuova confe-
zione di alta qualità!

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

K97-14MM-VZ 8 250 74 250 54.90 VK
K97-19MM-VZ 7 000 63 000 57.40 VK
K97-25MM-VZ 5 500 49 500 56.60 VK

Artikel (SB-Verpackung)
Article (emballages blister SB)
Articoli (imballagio Blister SB)

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

K97SB-14MM-VZ 4 200 42 000 25.60 VK
K97SB-19MM-VZ 2 100 21 000 19.80 VK
K97SB-25MM-VZ 2 100 21 000 22.20 VK

| 4,6 |

––14

––25

VZ = verzinkt / galvanisé / zincato 
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Klammern KN18
Rückenbreite: 5,30 mm, 
Drahtmass 1,25 x 1,00 mm, 
geharzt, in der neuen, 
hochwertigen Revotool-Ver-
packung!

Agrafes KN18
Largeur dos: 5,30 mm, 
di mension du fil 1,25 x 1,00 
mm, résiné, avec le nouvel 
emballage de qualité Revo-
tool!

Graffe KN18
Larghezza graffa 5,30 mm, 
spesore filo 1,25 x 1,00 mm, 
resinato, nella nuova confe-
zione di alta qualità Revo-
tool!

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

KN18-22MM-VZ 5 600 44 800 47.60 VK
KN18-25MM-VZ 4 800 38 400 68.00 VK
KN18-29MM-VZ 4 400 35 200 70.20 VK
KN18-35MM-VZ 3 200 25 600 63.30 VK

| 5,3 |

––22

––35

Klammern K5000
Rückenbreite: 5,10 mm, 
Drahtmass 1,10 x 0,85 mm, 
geharzt, in der neuen, 
hochwertigen Revotool-Ver-
packung!

Agrafes K5000
Largeur dos: 5,10 mm, 
di mension du fil 1,10 x 0,85 
mm, résiné, avec le nouvel 
emballage de qualité Revo-
tool!

Graffe K5000
Larghezza graffa 5,10 mm, 
spesore filo 1,10 x 0,85 mm, 
resinato, nella nuova confe-
zione di alta qualità Revo-
tool!

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

K5000-16MM-VZ 8 400 67 200 62.00 VK
K5000-20MM-VZ 7 000 56 000 65.90 VK
K5000-25MM-VZ 4 870 38 960 53.90 VK
K5000-30MM-VZ 4 200 33 600 58.80 VK
K5000-35MM-VZ 3 500 28 000 54.20 VK
K5000-40MM-VZ 3 500 28 000 64.60 VK

| 5,1 |

––16

––40

Klammern KN4450
Rückenbreite: 5,80 mm, 
Drahtmass 1,25 x 1,00 mm, 
geharzt, in der neuen, 
hochwertigen Revotool-Ver-
packung!

Agrafes KN4450
Largeur dos: 5,80 mm, 
di mension du fil 1,25 x 1,00 
mm, résiné, avec le nouvel 
emballage de qualité Revo-
tool!

Graffe KN4450
Larghezza graffa 5,80 mm, 
spesore filo 1,25 x 1,00 mm, 
resinato, nella nuova confe-
zione di alta qualità Revo-
tool!

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

KN4450-28MM-VZ 3 476 27 808 52.20 VK
KN4450-32MM-VZ 3 476 27 808 60.80 VK
KN4450-38MM-VZ 2 844 22 752 56.90 VK

| 5,8 |

––28

––38

VZ = verzinkt / galvanisé / zincato 
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Klammern K55B
Rückenbreite: 5,90 mm, 
Drahtmass 1,25 x 0,90 mm, 
geharzt, in der neuen, 
hochwertigen Revotool-Ver-
packung! 

Agrafes K55B
Largeur dos: 5,90 mm, 
di mension du fil 1,25 x 0,90 
mm, résiné, avec le nouvel 
emballage de qualité Revo-
tool! 

Graffe K55B
Larghezza graffa 5,90 mm, 
spesore filo 1,25 x 0,90 mm, 
resinato, nella nuova confe-
zione di alta qualità Revo-
tool!

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

K55B-15MM-VZ 6 800 54 400 37.20 VK
K55B-18MM-VZ 5 600 44 800 36.50 VK
K55B-20MM-VZ 5 600 44 800 40.60 VK
K55B-25MM-VZ 4 000 32 000 33.50 VK
K55B-30MM-VZ 3 400 27 200 35.50 VK
K55B-35MM-VZ 2 800 22 400 33.70 VK
K55B-40MM-VZ 2 800 22 400 38.30 VK

| 5,9 |

––15

––40

Klammern K55
Rückenbreite: 5,90 mm, 
Drahtmass 1,10 x 0,85 mm, 
geharzt, in der neuen, 
hochwertigen Revotool-Ver-
packung! 

Agrafes K55
Largeur dos: 5,90 mm, 
di mension du fil 1,10 x 0,85 
mm, résiné, avec le nouvel 
emballage de qualité Revo-
tool! 

Graffe K55
Larghezza graffa 5,90 mm, 
spesore filo 1,10 x 0,85 mm, 
resinato, nella nuova confe-
zione di alta qualità Revo-
tool!

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

K55-12MM-VZ 9 570 76 560 46.00 VK
K55-15MM-VZ 7 720 61 760 43.90 VK
K55-18MM-VZ 6 380 51 040 44.50 VK
K55-23MM-VZ 4 870 38 960 36.00 VK
K55-26MM-VZ 4 870 38 960 40.00 VK
K55-30MM-VZ 3 860 30 880 35.90 VK
K55-32MM-VZ 3 700 29 600 36.60 VK
K55-35MM-VZ 3 200 25 600 34.60 VK
K55-40MM-VZ 3 200 25 600 39.00 VK

Artikel (SB-Verpackung)
Article (emballages blister SB)
Articoli (imballagio Blister SB)

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

K55SB-26MM-VZ 1 300 13 000 19.80 VK
K55SB-30MM-VZ 1 300  7 800 20.90 VK
K55SB-32MM-VZ 1 100  6 600 21.20 VK
K55SB-35MM-VZ 1 100  6 600 21.20 VK
K55SB-40MM-VZ 1 100  6 600 28.50 VK

| 5,9 |

––12

––40

VZ = verzinkt / galvanisé / zincato 
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Klammern KB5
Rückenbreite: 10,90 mm, 
Drahtmass 1,25 x 1,00 mm, 
geharzt, in der neuen, 
hochwertigen Revotool-Ver-
packung! A2 auf Anfrage!

Agrafes KB5
Largeur dos: 10,90 mm, 
di mension du fil 1,25 x 1,00 
mm, résiné, avec le nouvel 
emballage de qualité Revo-
tool! A2 sur demande!

Graffe KB5
Larghezza graffa 10,90 mm, 
spesore filo 1,25 x 1,00 mm, 
resinato nella nuova confe-
zione di alta qualità Revoto-
ol! A2 su richiesta!

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

KB5-16MM-VZ 8 000 32 000 81.20 VK
KB5-19MM-VZ 6 400 25 600 73.00 VK
KB5-25MM-VZ 4 800 19 200 69.70 VK
KB5-29MM-VZ 4 400 17 600 71.30 VK
KB5-35MM-VZ 3 600 14 400 71.70 VK
KB5-41MM-VZ 3 200 12 800 71.40 VK

| 10,9 |

––16

––41

Klammern K14
Rückenbreite: 10,60 mm, 
Drahtmass 1,45 x 1,30 mm, 
geharzt, in der neuen, 
hochwertigen Revotool-Ver-
packung! 

Agrafes K14
Largeur dos: 10,60 mm, 
di mension du fil 1,45 x 1,30 
mm, résiné, avec le nouvel 
emballage de qualité Revo-
tool! 

Graffe K14
Larghezza graffa 10,60 mm, 
spesore filo 1,45 x 1,30 mm, 
resinato, nella nuova confe-
zione di alta qualità Revo-
tool!

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

K14-35MM-VZ 13 500 234.00 VK
K14-40MM-VZ 12 300 248.00 VK
K14-44MM-VZ 10 800 247.00 VK
K14-50MM-VZ  9 300 240.00 VK

| 10,6 |

––35

––50

Klammern KSG
Rückenbreite: 10,00 mm, 
Drahtmass 1,25 x 1,00 mm, 
geharzt, in der neuen, 
hochwertigen Revotool-Ver-
packung! 

Agrafes KSG
Largeur dos: 10,00 mm, 
di mension du fil 1,25 x 1,00 
mm, résiné, avec le nouvel 
emballage de qualité Revo-
tool! 

Graffe KSG
Larghezza graffa 10,00 mm, 
spesore filo 1,25 x 1,00 mm, 
resinato, nella nuova confe-
zione di alta qualità Revo-
tool!

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

KSG-12MM-VZ 5 210 41 680 47.20 VK
KSG-16MM-VZ 3 470 27 760 37.50 VK
KSG-19MM-VZ 6 950 27 800 88.30 VK
KSG-25MM-VZ 5 200 20 800 79.60 VK
KSG-32MM-VZ 3 950 15 800 78.70 VK
KSG-38MM-VZ 3 470 13 880 77.50 VK

| 10 |

––12

––38

VZ = verzinkt / galvanisé / zincato 
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Klammern K14CD
(Spreizklammern) 
Rückenbreite: 10,60 mm, 
Drahtmass 1,45 x 1,30 mm, 
geharzt, in der neuen, 
hochwertigen Revotool-Ver-
packung! 

Agrafes K14CD
(pointes divergentes) 
Largeur dos: 10,60 mm, 
di mension du fil 1,45 x 1,30 
mm, résiné, avec le nouvel 
emballage de qualité Revo-
tool! 

Graffe K14CD
(punti divergenti) 
Larghezza graffa 10,60 mm, 
spesore filo 1,45 x 1,30 mm, 
resinato, nella nuova confe-
zione di alta qualità Revo-
tool!

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

K14CD-18MM-VZ 4 800 19 200 63.10 VK
K14CD-21MM-VZ 3 600 14 400 49.30 VK
K14CD-25MM-VZ 3 600 14 400 55.60 VK

| 10,6 |

––18

––25

Klammern K16CD
(Spreizklammern) 
Rückenbreite: 12,30 mm, 
Drahtmass 1,62 x 1,34 mm, 
geharzt, in der neuen, 
hochwertigen Revotool-Ver-
packung! 

Agrafes K16CD
(pointes divergentes) 
Largeur dos: 12,30 mm, 
di mension du fil 1,62 x 1,34 
mm, résiné, avec le nouvel 
emballage de qualité Revo-
tool! 

Graffe K16CD
(punti divergenti) 
Larghezza graffa 12,30 mm, 
spesore filo 1,62 x 1,34 mm, 
resinato, nella nuova confe-
zione di alta qualità Revo-
tool!

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

K16CD-19MM-VZ 3 920 15 680 60.20 VK
K16CD-22MM-VZ 3 500 14 000 54.10 VK
K16CD-25MM-VZ 2 940 11 760 51.30 VK

| 12,3 |

––19

––25

VZ = verzinkt / galvanisé / zincato

Klammern K16
Rückenbreite: 12,30 mm, 
Drahtmass 1,62 x 1,34 mm, 
geharzt, ab 32 mm mit 
Zulassung nach DIN 1052-2, 
Abschnitt 8 und 12 my 
Verzinkung, in der neuen, 
hochwertigen Revotool-Ver-
packung! 

Agrafes K16
Largeur dos: 12,30 mm, 
di mension du fil 1,62 x 1,34 
mm, résiné, à partir de 32 
mm homologué selon DIN 
1052-2, section 8 et galva-
nisé 12 my, avec le nouvel 
emballage de qualité Revo-
tool! 

Graffe K16
Larghezza graffa 12,30 mm, 
spesore filo 1,62 x 1,34 mm, 
resinato, da 32 mm con le 
norme della DIN 1052-2, 
sezione 8 e zincatura 12 my, 
nella nuova confezione di 
alta qualità Revotool!

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

K16-32MM-VZ 12 040 224.00 VK
K16-35MM-VZ 11 200 221.00 VK
K16-40MM-VZ  9 660 219.00 VK
K16-44MM-VZ  8 960 217.00 VK
K16-50MM-VZ  7 840 214.00 VK
K16-54MM-VZ  7 280 216.00 VK
K16-60MM-VZ  6 720 212.00 VK
K16-65MM-VZ  6 160 211.00 VK

| 12,3 |

––32

––65

Bauklammer 
Typ A+B+C verzinkt

DIN 1052 Teil 2
Prüfbescheinigung VHT-3.4.2/35–38
Prüfbescheinigung VHT-3.4.2/126+127

Bauaufsichtliche
Zulassung

Z-9.1-582
Z-9.1-582
Z-9.1-749
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Pinnagler  
3716
12–25 mm, mit Einzelauslö-
sung, im Koffer, Gewicht: 
0,9 kg

Cloueur à aiguilles 
3716
12–25 mm, soupape de 
déclenchement pour coup 
par coup, avec malette de 
transport, poids: 0,9 kg

Chiodatrici Pin  
3716
12–25 mm, con scatto sin-
golo, in valigia, peso: 0,9 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
3716 470.00 MA

Pinnagler  
3485
25–50 mm, mit Einzelauslö-
sung, im Koffer, Gewicht: 
1,2 kg

Cloueur à aiguilles 
3485
25–50 mm, soupape de 
déclenchement pour coup 
par coup, avec mallette de 
transport, poids: 1,2 kg

Chiodatrici Pin  
3485
25–50 mm, con scatto sin-
golo, in valigia, peso: 1,2 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
3485 498.00 MA

Stifte PA64
Drahtmass: 0,64 mm rund, 
verbronzt, in Industrieverpa-
ckung!

Clous PA64
Dimension du fil: 0,64 mm 
rond, bronce, avec embal-
lage industriel! 

Pin PA64
Spesore filo 0,64 mm tondo, 
bronzato, imballaggi indu-
striali!

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

PA64-12MM 20 000 200 000  86.80 VK
PA64-15MM 20 000 200 000 106.10 VK
PA64-18MM 20 000 200 000 112.60 VK
PA64-20MM 20 000 200 000  64.40 VK
PA64-25MM 20 000 200 000  77.20 VK
PA64-30MM 20 000 200 000  94.70 VK
PA64-35MM 20 000 200 000 110.50 VK
PA64-40MM 20 000 200 000 127.60 VK
PA64-45MM 20 000 200 000 142.00 VK
PA64-50MM 20 000 200 000 159.20 VK

––12

––50

Micro Bradnagler 
3717
12–30 mm, mit Einzelauslö-
sung, im Koffer, Gewicht: 
1,0 kg

Cloueur micro brad 
3717
12–30 mm, soupape de 
déclenchement pour coup 
par coup, avec mallette de 
transport, poids: 1,0 kg

Chiodatrici Micro 
Brad 3717
12–30 mm, con scatto sin-
golo, in valigia, peso: 1,0 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
3717 498.00 MA
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Stifte PB82
Drahtmass: 0,84 mm rund, 
in Industrieverpackung!

Clous PB82
Dimension du fil: 0,84 mm 
rond, avec emballage indus-
triel! 

Pin PB82
Spesore filo 0,84 mm tondo, 
imballaggi industriali!

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

PB82-15MM-VZ 10 000 180 000 50.40 VK
PB82-18MM-VZ 10 000 180 000 53.70 VK
PB82-20MM-VZ 10 000 180 000 59.80 VK
PB82-25MM-VZ 10 000 150 000 66.60 VK

––15

––25

Stauchkopfnägel 
BMB
Drahtmass: 0,90 x 0,70 
mm, in Industrieverpa-
ckung!

Clous tête homme 
BMB
Dimension du fil: 0,90 x 
0,70 mm, avec emballage 
industriel! 

Chiodini 
BMB
Spesore filo 0,90 x 0,70 
mm, imballaggi industriali!

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

BMB-16MM-VZ 10 000 180 000 47.20 VK
BMB-19MM-VZ 14 000 280 000 69.30 VK
BMB-25MM-VZ 14 000 224 000 85.30 VK
BMB-30MM-VZ 10 000 130 000 66.70 VK

––16

––30

Stiftnagler  
BGNGA50F
15–50 mm, mit einstellbarer 
Einzelschusssicherung, im 
Systainer, Gewicht: 1,2 kg

Cloueur mini brad  
BGNGA50F
15–50 mm, soupape de 
déclenchement coup par 
coup réglable, avec Systai-
ner, poids: 1,2 kg

Chiodatrice mini 
brad BGNGA50F
15–50 mm, scatto reversibi-
le, in Systainer, peso: 1,2 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
BGNGA50F 565.00 MA

Glasleistennagler 
BGN40GL
13–40 mm, im Karton, 
Gewicht: 1,5 kg

Cloueur pour  bandes 
de verre BGN40GL
13–40 mm, avec carton, 
poids: 1,5 kg

Chiodatrice per  listelli 
di vetro BGN40GL
13–40 mm, in cartone, peso: 
1,5 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
BGN40GL 616.00 MA

Zubehör zu BGNGA50F

Glasleistenanschlag
Accessoires pour BGNGA50F

Support de distance 
pour bandes de verre

Accessori per BGNGA50F

Arresto listelli per 
vetro

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
Z 4005 69.80 ZB

VZ = verzinkt / galvanisé / zincato
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Stifte (Pins) PGA
Drahtmass: 1,25 x 1,00 
mm, in Industrieverpa-
ckung!

Clous (Pins) PGA
Dimension du fil: 1,25 x 
1,00 mm, avec emballage 
industriel! 

Spilo (Pins) PGA
Spesore filo 1,25 x 1,00 
mm, imballaggi industriali!

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

PGA-16MM 10 000 180 000 59.60 VK
PGA-19MM 10 000 130 000 66.80 VK
PGA-25MM  5 000  90 000 39.50 VK
PGA-30MM  5 000  75 000 44.20 VK

––16

––30

Kombinagler 
K90GN50B
Heftklammern 19–40 mm, 
Stifte 19–50 mm, mit Kon-
taktauslösung, mit Tiefen-
einstellung, im Systainer, 
Gewicht: 1,5 kg

Cloueur combi 
K90GN50B
Agrafes 19–40 mm, pointes 
19–50 mm, soupape de 
déclenchement pour tir à la 
volée, réglage de la profon-
deur d’enforcement, avec 
Systainer, poids: 1,5 kg

Chiodatrice combi 
K90GN50B
Graffe 19–40 mm, grappini 
19–50 mm, scatto con con-
tatto, regolazione profondi-
ta, in Systainer, peso: 1,5 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
K90GN50B 615.00 MA

Stauchkopfnägel 
BGN
Kopfbreite: 1,9 mm, Draht-
mass 1,25 x 1,00 mm, ge-
harzt, in der neuen, hoch-
wertigen Revotool-Verpa-
ckung! A2 oder mit farbi-
gem Kopf auf Anfrage!

Clous tête homme 
BGN
Largeur tête: 1,9 mm, di-
mension du fil: 1,25 x 1,00 
mm, résiné, avec le nouvel 
emballage de qualité Revo-
tool! A2 ou tête en couleur 
sur demande!

Chiodini  
BGN
Larghezza di testa 1,9 mm, 
spesore filo 1,25 x 1,00 mm, 
resinato, nella nuova confe-
zione di alta qualità Revo-
tool! A2 + testa colorata su 
richiesta!

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

BGN-13MM-VZ 15 000 135 000 97.50 VK
BGN-16MM-VZ 15 000 135 000 97.50 VK
BGN-19MM-VZ 10 000  90 000 70.80 VK
BGN-25MM-VZ 10 000  90 000 82.00 VK
BGN-30MM-VZ  5 000  45 000 46.10 VK
BGN-32MM-VZ  5 000  45 000 48.60 VK
BGN-35MM-VZ  5 000  45 000 50.40 VK
BGN-38MM-VZ  5 000  45 000 53.50 VK
BGN-40MM-VZ  5 000  45 000 56.60 VK
BGN-45MM-VZ  5 000  45 000 60.90 VK
BGN-50MM-VZ  5 000  45 000 61.60 VK

Artikel (SB-Verpackung)
Article (emballages blister SB)
Articoli (imballagio Blister SB)

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

BGNSB-25MM-VZ  4 000  40 000 28.50 VK
BGNSB-30MM-VZ  2 200  22 000 21.30 VK
BGNSB-35MM-VZ  2 200  22 000 22.50 VK
BGNSB-40MM-VZ  2 200  22 000 23.90 VK
BGNSB-50MM-VZ  2 200  22 000 26.50 VK

––13

––50

VZ = verzinkt / galvanisé / zincato
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Stauchkopfnägel 
BGN
Kopfbreite: 1,9 mm, Draht-
mass 1,25 x 1,00 mm, ge-
harzt, in der neuen, hoch-
wertigen Revotool-Verpa-
ckung! A2 oder mit farbi-
gem Kopf auf Anfrage!

Clous tête homme 
BGN
Largeur tête: 1,9 mm, di-
mension du fil: 1,25 x 1,00 
mm, résiné, avec le nouvel 
emballage de qualité Revo-
tool! A2 ou tête en couleur 
sur demande!

Chiodini  
BGN
Larghezza di testa 1,9 mm, 
spesore filo 1,25 x 1,00 mm, 
resinato, nella nuova confe-
zione di alta qualità Revo-
tool! A2 + testa colorata su 
richiesta!

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

BGN-13MM-VZ 15 000 135 000 97.50 VK
BGN-16MM-VZ 15 000 135 000 97.50 VK
BGN-19MM-VZ 10 000  90 000 70.80 VK
BGN-25MM-VZ 10 000  90 000 82.00 VK
BGN-30MM-VZ  5 000  45 000 46.10 VK
BGN-32MM-VZ  5 000  45 000 48.60 VK
BGN-35MM-VZ  5 000  45 000 50.40 VK
BGN-38MM-VZ  5 000  45 000 53.50 VK
BGN-40MM-VZ  5 000  45 000 56.60 VK
BGN-45MM-VZ  5 000  45 000 60.90 VK
BGN-50MM-VZ  5 000  45 000 61.60 VK

Artikel (SB-Verpackung)
Article (emballages blister SB)
Articoli (imballagio Blister SB)

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

BGNSB-25MM-VZ  4 000  40 000 28.50 VK
BGNSB-30MM-VZ  2 200  22 000 21.30 VK
BGNSB-35MM-VZ  2 200  22 000 22.50 VK
BGNSB-40MM-VZ  2 200  22 000 23.90 VK
BGNSB-50MM-VZ  2 200  22 000 26.50 VK

––13

––50

Klammern K90
Rückenbreite: 5,65 mm, 
Drahtmass 1,25 x 1,00 mm, 
geharzt, in der neuen, 
hochwertigen Revotool- 
Verpackung! A2 + ALU auf 
Anfrage!

Agrafes K90
Largeur dos: 5,65 mm, 
di mension du fil 1,25 x  
1,00 mm, résiné, avec le 
nouvel emballage de qualité 
Revotool! A2 + ALU sur 
demande!

Graffe K90
Larghezza graffa 5,65 mm, 
spesore filo 1,25 x 1,00 mm, 
resinato, nella nuova confe-
zione di alta qualità Revo-
tool! A2 + ALU su richiesta!

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

K90-9MM-VZ 9 000 72 000 39.70 VK
K90-12MM-VZ 6 000 48 000 28.60 VK
K90-16MM-VZ 6 000 48 000 34.00 VK
K90-18MM-VZ 6 000 48 000 36.50 VK
K90-20MM-VZ 6 000 48 000 39.40 VK
K90-25MM-VZ 4 600 36 800 37.90 VK
K90-30MM-VZ 3 600 28 800 34.50 VK
K90-32MM-VZ 3 600 28 800 38.60 VK
K90-35MM-VZ 3 000 24 000 34.20 VK
K90-38MM-VZ 3 000 24 000 37.00 VK
K90-40MM-VZ 3 000 24 000 39.40 VK

| 5,65 |

––9

––40

VZ = verzinkt / galvanisé / zincato
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Stauchkopfnagler 
BFN50F
15–50 mm, mit Kontaktaus-
lösung, im Koffer, Gewicht: 
1,2 kg

Cloueur tête homme 
BFN50F
15–50 mm, soupape de 
déclenchement pour tir à la 
volée, avec mallette de 
transport, poids: 1,2 kg

Chiodatrice brad 
BFN50F
15–50 mm, scatto e contat-
to, in valigia, peso: 1,2 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
BFN50F 498.00 MA

Stauchkopfnägel 
BFN
Kopfbreite: 2,9 mm, Draht-
mass 1,60 x 1,40 mm, ge-
harzt, in der neuen, hoch-
wertigen Revotool-Verpa-
ckung!

Clous tête homme 
BFN
Largeur tête: 2,9 mm, di-
mension du fil: 1,60 x 1,40 
mm, résiné, avec le nouvel 
emballage de qualité Revo-
tool!

Chiodini  
BFN
Larghezza di testa 2,9 mm, 
spesore filo 1,60 x 1,40 mm, 
resinato, nella nuova confe-
zione di alta qualità Revo-
tool!

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

BFN-25MM-VZ 4 000 36 000 54.30 VK
BFN-30MM-VZ 2 000 18 000 32.20 VK
BFN-35MM-VZ 2 000 18 000 35.00 VK
BFN-41MM-VZ 2 000 18 000 38.20 VK
BFN-45MM-VZ 2 000 18 000 40.20 VK
BFN-50MM-VZ 2 000 18 000 42.40 VK

––25

––50

Artikel (SB-Verpackung)
Article (emballages blister SB)
Articoli (imballagio Blister SB)

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

K90SB-20MM-VZ 1 500 15 000 18.50 VK
K90SB-25MM-VZ 1 500 15 000 20.50 VK
K90SB-30MM-VZ 1 500  9 000 22.20 VK
K90SB-35MM-VZ 1 500  9 000 24.40 VK
K90SB-40MM-VZ 1 500  9 000 26.50 VK

Stauchkopfnagler 
3484
25–64 mm, mit Einzel-/
Kontaktauslösung umschalt-
bar, mit Tiefeneinstellung, 
im Koffer, Gewicht: 2,7 kg

Cloueur tête homme 
3484
25–64 mm, soupape de 
déclenchement pour coup 
par coup / pour tir à la vo-
lée, réglage de la profon-
deur d’enforcement, avec 
mallette de transport, poids: 
2,7 kg

Chiodatrice DA brad 
3484
25–64 mm, con scatto sin-
golo/contatto, regolazione 
profondita, in valigia, peso: 
2,7 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
3484 965.00 MA

VZ = verzinkt / galvanisé / zincato
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Stauchkopfnägel 
BDA
Kopfbreite: 3,2 mm, Draht-
mass 1,76 x 1,80 mm, ge-
harzt, in der neuen, hoch-
wertigen Revotool-Verpa-
ckung!

Clous tête homme 
BDA
Largeur tête: 3,2 mm, di-
mension du fil: 1,76 x 1,80 
mm, résiné, avec le nouvel 
emballage de qualité Revo-
tool!

Chiodini  
BDA
Larghezza di testa 3,2 mm, 
spesore filo 1,76 x 1,80 mm, 
resinato, nella nuova confe-
zione di alta qualità Revo-
tool!

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

BDA-32MM-VZ 4 000 16 000 165.50 VK
BDA-38MM-VZ 4 000 16 000 185.80 VK
BDA-44MM-VZ 4 000 16 000 206.00 VK
BDA-50MM-VZ 4 000 16 000 229.00 VK
BDA-57MM-VZ 4 000 16 000 259.00 VK
BDA-63MM-VZ 4 000 16 000 295.00 VK

––32

––63

Streifenmagazin-
nagler 3555
2,8 x 50 – 3,8 x 100 mm, 
mit Einzel-/Kontaktauslö-
sung umschaltbar, mit Tie-
feneinstellung, im Karton, 
Gewicht: 3,6 kg

Cloueur à chargeur 
3555
2,8 x 50 – 3,8 x 100 mm, 
soupape de déclenchement 
pour coup par coup / pour 
tir à la volée, réglage de la 
profondeur d’enforcement,
avec carton, poids: 3,6 kg

Chiodatrice con 
 magazine 3555
2,8 x 50 – 3,8 x 100 mm, 
con scatto singolo/contatto, 
regolazione penetrazione, in 
cartone, peso: 3,6 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
3555 1198.00 MA

Streifenmagazin-
nagler NK20130B
(Reich 3535)
3,1 x 80 – 4,2 x 130 mm, 
mit Einzelauslösung, im 
Karton, Gewicht: 6,4 kg

Cloueur à chargeur 
NK20130B
(Reich 3535)
3,1 x 80 – 4,2 x 130 mm, 
soupape de déclenchement 
pour coup par coup, avec 
carton, poids: 6,4 kg

Chiodatrice con 
 magazine NK20130B
(Reich 3535)
3,1 x 80 – 4,2 x 130 mm, 
con scatto singolo, in carto-
ne, peso: 6,4 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
NK20130B 2990.00 MA

Streifenmagazin-
nagler NK20160B
(Reich 3536)
3,8 x 100 – 5,0 x 160 mm, 
mit Einzelauslösung, im 
Karton, Gewicht: 7,2 kg

Cloueur à chargeur 
NK20160B
(Reich 3536)
3,8 x 100 – 5,0 x 160 mm, 
soupape de déclenchement 
pour coup par coup, avec 
carton, poids: 7,2 kg

Chiodatrice con 
 magazine NK20160B
(Reich 3536)
3,8 x 100 – 5,0 x 160 mm, 
con scatto singolo, in carto-
ne, peso: 7,2 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
NK20160B 3290.00 MA

VZ = verzinkt / galvanisé / zincato
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Streifenmagazin-
nagler 3545
(Reich 3545)
4,6 x 145 – 5,0 x 200 mm 
+4,6 x 220 mm, mit Einzel-
auslösung, im Karton, Ge-
wicht: 8,2 kg

Cloueur à chargeur 
3545
(Reich 3545)
4,6 x 145 – 5,0 x 200 mm 
+4,6 x 220 mm, soupape de 
déclenchement pour coup 
par coup, avec carton, 
poids: 8,2 kg

Chiodatrice con 
 magazine 3545
(Reich 3545)
4,6 x 145 – 5,0 x 200 mm 
+4,6 x 220 mm, con scatto 
singolo, in cartone, peso: 
8,2 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
3545 3900.00 MA

Nagelstreifen  
NK20
Kunststoffgebunden 20°

Clous en bande 
NK20
Assemblage PE/PP 20°

Chiodini in strisce 
NK20
Legatura in plastica 20°

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Palette
pce./palette
pezzi/pallet

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

NK20-2550-BK 6 000 288 000 166.40 VN
NK20-2860-HBK 5 000 240 000 174.80 VN
NK20-2865-HBK 4 000 192 000 141.40 VN
NK20-2870-HBK 4 000 192 000 142.30 VN
NK20-3180-HBK 4 000 192 000 195.50 VN
NK20-3190-HBK 4 000 192 000 207.70 VN
NK20-3490-HBK 3 000 144 000 204.80 VN
NK20-34100-HBK 3 000 144 000 220.00 VN
NK20-38100-HBK 2 000  72 000 183.90 VN
NK20-38110-HBK 1 400  67 200 142.60 VN
NK20-38120-HBK 1 400  67 200 141.80 VN
NK20-38130-HBK 1 400  67 200 150.50 VN
NK20-46145-HBK   500  30 000  87.50 VN
NK20-46160-HBK   500  30 000  90.60 VN
NK20-50160-HBK   500  30 000 128.40 VN
NK20-50180-HBK   550  30 000 181.00 VN
NK20-50200-HBK   550  30 000 206.00 VN
NK20-46220-HBK   550  30 000 192.00 VN
NK20-2870-HGA 4 000 192 000 218.40 VN
NK20-3180-HGA 4 000 192 000 240.20 VN

Streifenmagazin-
nagler 3533
(Reich 3533)
2,8 x 65 – 3,4 x 100 mm, 
mit Kontaktauslösung, im 
Karton, Gewicht: 3,7 kg

Cloueur à chargeur 
3533
(Reich 3533)
2,8 x 65 – 3,4 x 100 mm, 
soupape de déclenchement 
pour tir à la volée, avec 
carton, poids: 3,7 kg

Chiodatrice con 
 magazine 3533
(Reich 3533)
2,8 x 65 – 3,4 x 100 mm, 
scatto e contatto, in carto-
ne, peso: 3,7 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
3533 1198.00 MA

BK = blank / brut /nudo
HBK = geharzt blank / résine brut / resinato nudo
HGA = geharzt verzinkt / résine galvanisé / resinato zincato
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Nagelstreifen  
NP34
Papiergebunden 34°

Clous en bande  
NP34
Assemblage papier 34°

Chiodo strisce 
NP34
Legatura in carta 34°

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Palette
pce./palette
pezzi/pallet

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

NP34-2865-HBK 3000 225 000 117.00 VN
NP34-2870-HBK 3000 225 000 127.00 VN
NP34-3180-HBK 2000 180 000 119.00 VN
NP34-3190-HBK 2000 180 000 123.00 VN
NP34-34100-HBK 2000 180 000 165.00 VN

Rundmagazinnagler 
CKM1855B
(Reich 3538)
2,0 x 32 – 2,5 x 55 mm, mit 
Kontaktauslösung und 
Einschlagverstellung, im 
Karton, Gewicht: 2,3 kg

Cloueur à rouleaux 
CKM1855B
(Reich 3538)
2,0 x 32 – 2,5 x 55 mm, 
soupape de déclenchement 
pour tir à la volée et réglage 
de l’enfoncement, avec 
carton, poids: 2,3 kg

Chiodatrice con 
magazine rotonda 
CKM1855B
(Reich 3538)
2,0 x 32 – 2,5 x 55 mm, 
scatto e contatto, regolazio-
ne profondita, in cartone, 
peso: 2,3 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
CKM1855B 1390.00 MA

Nagelrollen  
CKM18
Kunststoffgebunden,  
Mini 18°

Clous en rouleaux 
CKM18
Assemblage PE/PP, Mini 18°

Chiodi in rotoli  
CKM18
Legatura in plastica, 
mini 18°

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Palette
pce./palette
pezzi/pallet

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

CKM18-2255-HBK 12 000 288 000 489.70 VN

Ringnutnagelrollen 
CKM18R
Kunststoffgebunden,  
Mini 18°

Clous en rouleaux 
crantés CKM18R
Assemblage PE/PP, Mini 18°

Chiodi scanalatura in 
rotoli CKM18R
Legatura in plastica, 
mini 18°

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Palette
pce./palette
pezzi/pallet

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

CKM18R-222545-HBK 15 000 270 000 586.00 VN

Rundmagazinnagler 
CK2080B
(Reich 3528)
2,5 x 50 – 3,1 x 80 mm, mit 
Kontaktauslösung und 
Einschlagverstellung, im 
Karton, Gewicht: 3,3 kg

Cloueur à rouleaux 
CK2080B
(Reich 3528)
2,5 x 50 – 3,1 x 80 mm, 
soupape de déclenchement 
pour tir à la volée et réglage 
de l’enfoncement, avec 
carton, poids: 3,3 kg

Chiodatrice con 
magazine rotonda 
CK2080B
(Reich 3528)
2,5 x 50 – 3,1 x 80 mm, 
scatto con contatto, regola-
zione profondita, in cartone, 
peso: 3,3 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
CK2080B 1690.00 MA

HBK = geharzt blank / résine brut / resinato nudo
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Zubehör zu CK2080B

Auslösesicherung 
Aussenschalung

Accessoires pour CK2080B

Sécurité de déclen-
chement coffrage 
extérieur

Accessori per CK2080B

Sicurezza di scat-
to per rivestimenti 
esterna

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
730248 87.30 ZB

Rundmagazinnagler 
3590
(Reich 3590)
2,8 x 60 – 3,4 x 90 mm,  
mit Kontaktauslösung und 
Tiefeneinstellung, im Kar-
ton, Gewicht: 3,2 kg

Cloueur à rouleaux 
3590
(Reich 3590)
2,8 x 60 – 3,4 x 90 mm, 
soupape de déclenchement 
pour tir à la volée, et ré-
glage de la profondeur 
d‘enfoncement, avec car-
ton, poids: 3,2 kg

Chiodatrice con  
magazine rotonda 
3590
(Reich 3590)
2,8 x 60 – 3,4 x 90 mm, 
scatto con contatto, regola-
zione profondita, in cartone, 
peso: 3,2 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
3590 1298.00 MA

Rundmagazinnagler 
CK20100B
(Reich 3514)
3,1 x 70 – 3,8 x 100 mm, 
mit Kontaktauslösung, im 
Karton, Gewicht: 4,3 kg

Cloueur à rouleaux 
CK20100B
(Reich 3514)
3,1 x 70 – 3,8 x 100 mm, 
soupape de déclenchement 
pour tir à la volée, avec 
carton, poids: 4,3 kg

Chiodatrice con 
magazine rotonda 
CK20100B
(Reich 3514)
3,1 x 70 – 3,8 x 100 mm, 
scatto con contatto, in car-
tone, peso: 4,3 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
CK20100B 2300.00 MA

Nagelrollen  
CK20
Kunststoffgebunden 20°

Clous en rouleaux 
CK20
Assemblage PE/PP 20°

Chiodi in rotoli 
CK20
Legatura in plastica 20°

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Palette
pce./palette
pezzi/pallet

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

CK20-2550-HBK 10 000 180 000 361.00 VN
CK20-2560-HBK  8 000 192 000 232.00 VN
CK20-2570-HBK  8 000 144 000 251.00 VN
CK20-2865-HBK  6 000 144 000 257.00 VN
CK20-2870-HBK  6 000 144 000 244.00 VN
CK20-2875-HBK  6 000 144 000 253.00 VN
CK20-2880-HBK  6 000 144 000 264.00 VN
CK20-3180-HBK  4 000 120 000 220.00 VN
CK20-3190-HBK  3 200  96 000 192.30 VN
CK20-3490-HBK  3 200  96 000 254.00 VN
CK20-34100-HBK  3 200  76 800 273.00 VN
CK20-2555-HGA  8 000 192 000 365.00 VN
CK20-2870-HGA  6 000 144 000 354.00 VN
CK20-3180-HGA  4 000 120 000 320.00 VN
CK20-3190-HGA  3 200  96 000 277.00 VN

HBK = geharzt blank / résine brut / resinato nudo
HGA = geharzt verzinkt / résine galvanisé / resinato zincato
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Ringnut Linsenkopf-
nagelrollen  
CK20RL
Kunststoffgebunden 20°

Clous en rouleaux 
crantés tête lentilles 
CK20RL
Assemblage PE/PP 20°

Chiodi scanalatura in 
rotoli con testa lente  
CK20RL
Legatura in plastica 20°

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Palette
pce./palette
pezzi/pallet

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

CK20RL-283165-HA2 6 000 144 000 1296.00 VN
CK20RL-283180-HA2 6 000 144 000 1608.00 VN

Rundmagazinnagler 
3515
(Reich 3515)
2,3 x 38 – 3,1 x 70 mm,  
mit Kontaktauslösung und 
Einschlagverstellung, im 
Koffer, Gewicht: 2,9 kg

Cloueur à rouleaux 
3515
(Reich 3515)
2,3 x 38 – 3,1 x 70 mm, 
soupape de déclenchement 
pour tir à la volée et réglage 
de l’enfoncement, avec 
mallette de transport, poids: 
2,9 kg

Chiodatrice con  
magazine rotonda 
3515
(Reich 3515)
2,3 x 38 – 3,1 x 70 mm, 
scatto con contatto, regola-
zione profondita, in valigia, 
peso: 2,9 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
3515 1090.00 MA

Rundmagazinnagler 
C1690C
2,5 x 45 – 3,4 x 90 mm,  
mit Kontaktauslösung und 
Einschlagverstellung, im 
Karton, Gewicht: 3,8 kg

Cloueur à rouleaux 
C1690C
2,5 x 45 – 3,4 x 90 mm, 
soupape de déclenchement 
pour tir à la volée et réglage 
de l’enfoncement, avec 
carton, poids: 3,8 kg

Chiodatrice con  
magazine rotonda 
C1690C
2,5 x 45 – 3,4 x 90 mm, 
scatto con contatto, regola-
zione profondita, in cartone, 
peso: 3,8 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
C1690C 1130.00 MA

Ringnutnagelrollen 
CK20R
Kunststoffgebunden 20°

Clous en rouleaux 
crantés CK20R
Assemblage PE/PP 20°

Chiodi scanalatura in 
rotoli CK20R
Legatura in plastica 20°

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Palette
pce./palette
pezzi/pallet

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

CK20R-283165-HBK 6 000 144 000 294.00 VN
CK20R-283175-HBK 6 000 144 000 320.00 VN

HBK = geharzt blank / résine brut / resinato nudo
HA2 = geharzt rostfrei / résine inoxydable / resinato inossidabile
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Nagelrollen  
C16
Drahtgebunden 16°

Clous en rouleaux 
C16
Assemblage fil de fer 16°

Chiodi in rotoli  
C16
Legatrua a filo 16°

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Palette
pce./palette
pezzi/pallet

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

C16-2550-HBK 9 000 270 000 196.00 VN
C16-2560-HBK 7 200 216 000 170.00 VN
C16-2565-HBK 7 200 216 000 202.00 VN
C16-2570-HBK 7 200 216 000 216.00 VN
C16-2865-HBK 6 000 180 000 204.00 VN
C16-2870-HBK 6 000 180 000 184.00 VN
C16-2880-HBK 4 500 135 000 187.00 VN
C16-3180-HBK 4 000 120 000 178.00 VN
C16-3190-HBK 4 000 120 000 189.00 VN
C16-2870-HGA 6 000 180 000 270.00 VN
C16-3180-HGA 4 000 135 000 239.00 VN
C16-3190-HGA 4 000 120 000 267.00 VN

Ringnut Nagelrollen 
C16R
Drahtgebunden 16°

Clous en rouleaux 
C16
Assemblage fil de fer 16°

Chiodi scanalatura in 
rotoli C16R
Legatura a filo 16°

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Palette
pce./palette
pezzi/pallet

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

C16R-252860-HBK 7 200 216 000 192.00 VN
C16R-252870-HBK 7 200 216 000 224.00 VN
C16R-252865-HGA 7 200 216 000 351.00 VN
C16R-283180-HGA 4 500 135 000 306.00 VN

Dachpappnägel  
DN 16
Drahtgebunden 16°

Clous pour bardeaux 
DN 16
Assemblage fil de fer 16°

Chiodi di coper tura 
Papp DN 16
Legatura a filo 16°

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Palette
pce./palette
pezzi/pallet

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

DN16-19MM-GA 7 200 345 600 142.00 VN

Dachpappnagler 
DN1645B
(Reich 3516)
19–45 mm, mit Einzelauslö-
sung und Einschlagverstel-
lung, im Karton, Gewicht: 
2,3 kg

Cloueur à bardeaux 
DN1645B
(Reich 3516)
19–45 mm, soupape de 
déclenchement pour coup 
par coup, et profondeur 
réglable, avec carton, poids: 
2,3 kg

Chiodatrice coper-
tura Papp DN1645B
(Reich 3516)
19–45 mm, con scatto sin-
golo, regolazione profondi-
ta, in cartone, peso: 2,3 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
DN1645B 1190.00 MA

HBK = geharzt blank / résine brut / resinato nudo
HGA = geharzt verzinkt / résine galvanisé / resinato zincato
GA = verzinkt / galvanisé / zincato
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Ankernagler 
AK2560B
(Reich 3522)
40–60 mm, mit Einzelauslö-
sung, im Karton, Gewicht: 
4,1 kg

Cloueur à crampons 
AK2560B
(Reich 3522)
40–60 mm, soupape de 
déclenchement pour coup 
par coup, avec carton, 
poids: 4,1 kg

Chiodatrici di anco-
raggio AK2560B
(Reich 3522)
40–60 mm, con scatto sin-
golo, in cartone, peso: 4,1 
kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
AK2560B 2150.00 MA

Ankernagler  
3722
40–50 mm, mit Einzelauslö-
sung, im Koffer, Gewicht: 
2,55 kg

Cloueur à crampons 
3722
40–50 mm, soupape de 
déclenchement pour coup 
par coup, avec mallette de 
transport, poids: 2,55 kg

Chiodatrici di anco-
raggio 3722
40–50 mm, con scatto sin-
golo, in valigia, peso: 2,55 
kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
3722 898.00 MA

Ankernägel  
AK25
Bauaufsichtlich zugelassen 
nach DIN 1052 Teil 2

Clous à crampons 
crantés AK25
Homologué pour bâtiment 
selon DIN 1052 partie 2

Chiodi di ancoraggio   
AK25
Approvato dalla costruzione  
DIN 1052 sez. 2

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Palette
pce./palette
pezzi/pallet

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

AK25-4040-GA 1 000 120 000 65.00 VN
AK25-4050-GA 1 000 120 000 74.10 VN
AK25-4060-GA 1 000 120 000 88.00 VN

Ankernägel

Bauaufsichtliche
Zulassung

DIN 1052 Teil 2

Ankernagler 
AK3460B
40–60 mm, im Karton, 
Gewicht: 2,5 kg

Cloueur à crampons 
AK3460B
40–60 mm, avec carton, 
poids: 2,5 kg

Chiodatrici di anco-
raggio AK3460B
40–60 mm, in cartone, 
peso: 2,5 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
AK3460B 898.00 MA

Ankernägel  
AK34
Bauaufsichtlich zugelassen 
nach DIN 1052 Teil 2

Clous à crampons 
crantés AK34
Homologué pour bâtiment 
selon DIN 1052 partie 2

Chiodi di ancoraggio  
AK34
Approvato dalla costruzione  
DIN 1052 sez. 2

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Palette
pce./palette
pezzi/pallet

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

AK34-4040-GA 2 000 120 000 130.00 VN
AK34-4050-GA 2 000 120 000 149.00 VN
AK34-4060-GA 2 000 120 000 176.00 VN

Ankernägel

Bauaufsichtliche
Zulassung

DIN 1052 Teil 2

GA = verzinkt / galvanisé / zincato
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Wellennagler 
WN15G
9–15 mm, mit Einzelauslö-
sung, im Koffer, Gewicht: 
2,4 kg

Cloueur attaches 
ondulées WN15G
9–15 mm, soupape de 
déclenchement pour coup 
par coup, avec mallette de 
transport, poids: 2,4 kg

Chiodatrici per  chiodi 
ondulato WN15G
9–15 mm, con scatto singo-
lo, in valigia, peso: 2,4 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
WN15G 875.00 MA

Wellennägel  
WN
Rückenbreite: 25 mm

Attaches ondulées 
WN
Largeur dos: 25 mm

Fissaggio ondulati  
WN
Larghezza 25 mm

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

WN-9MM-BK 2 000 16 000 64.00 VN
WN-12MM-BK 1 750 14 000 61.00 VN
WN-15MM-BK 1 500 12 000 57.00 VN

Ankernägel  
AS0
Bauaufsichtlich zugelassen 
nach DIN 1052 Teil 2

Clous à crampons 
crantés AS0
Homologué pour bâtiment 
selon DIN 1052 partie 2

Chiodi di ancorragio 
AS0
Approvato dalla costruzione  
DIN 1052 sez. 2

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Palette
pce./palette
pezzi/pallet

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

AS0-4040-GA 3 300 132 000 257.00 VN
AS0-4050-GA 2 750 110 000 247.00 VN
AS0-4060-GA 2 200  88 000 224.00 VN
AS0-4075-GA 1 650  66 000 227.00 VN 

Ankernägel

Bauaufsichtliche
Zulassung

DIN 1052 Teil 2

Wellennägel  
WN
Rückenbreite: 35 mm

Attaches ondulées 
WN
Largeur dos: 35 mm

Fissaggio ondulati  
WN
Larghezza 35 mm

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

WN-25MM-BK 1 250 5 000 101.00 VN

Wellennagler 
WN25B
(Reich 3447)
25 mm, mit Einzelauslö-
sung, im Karton, Gewicht: 
3,2 kg

Cloueur attaches 
ondulées WN25B
(Reich 3447)
25 mm, soupape de déclen-
chement pour coup par 
coup, avec carton, poids: 
3,2 kg

Chiodatrici per  chiodi 
ondulato WN25B
(Reich 3447)
25 mm, con scatto singolo, 
in cartone, peso: 3,2 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
WN25B 1790.00 MA

BK = blank / brut /nudo
GA = verzinkt / galvanisé / zincato
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Magazinschrauber 
MSC51B
(Reich 3352)
3,5 x 25 – 4,2 x 51 mm, im 
Koffer, 2850 U/Min – 750 
Watt, inkl. Schraubervorsatz 
3341, Gewicht: 2,2 kg

Visseuse à chargeur 
MSC51B
(Reich 3352)
3,5 x 25 – 4,2 x 51 mm, 
avec mallette de transport, 
2850 trs/min – 750 Watt, 
avec chargeur 3341, poids: 
2,2 kg

Avvitatore  
MSC51B
(Reich 3352)
3,5 x 25 – 4,2 x 51 mm, in 
valigia, giri a vuoto 2850 U/
Min – 750 Watt, incl. avvita-
re bocca 3341, peso: 2,2 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
MSC51B 898.00 MA

Magazinschrauber 
MSC80B
(Reich 3338)
4,5 x 40 – 5,0 x 80 mm, im 
Koffer, 2850 U/Min – 750 
Watt, inkl. Schraubervorsatz 
3343, Gewicht: 2,9 kg

Visseuse à chargeur 
MSC80B
(Reich 3338)
4,5 x 40 – 5,0 x 80 mm, 
avec mallette de transport, 
2850 trs/min – 750 Watt, 
avec chargeur 3343, poids: 
2,9 kg

Avvitatore  
MSC80B
(Reich 3338)
4,5 x 40 – 5,0 x 80 mm, in 
valigia, giri a vuoto 2850 U/
Min – 750 Watt, incl. avvita-
re bocca 3343, peso: 2,9 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
MSC80B 1198.00 MA

Magazinschrauber 
MSCS51B
(Reich 3362)
3,5 x 25 – 4,2 x 51 mm, im 
Koffer, 4000 U/Min – 750 
Watt, inkl. Schraubervorsatz 
3342, Gewicht: 2,2 kg

Visseuse à chargeur 
MSCS51B
(Reich 3362)
3,5 x 25 – 4,2 x 51 mm, 
avec mallette de transport, 
4000 trs/min – 750 Watt, 
avec chargeur 3342, poids: 
2,2 kg

Avvitatore  
MSCS51B
(Reich 3362)
3,5 x 25 – 4,2 x 51 mm, in 
valigia, giri a vuoto 4000 U/
Min – 750 Watt, incl. avvita-
re bocca 3342, peso: 2,2 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
MSCS51B 898.00 MA

Magazinschrauber 
MSC8OA
4,5 x 40 – 5,0 x 80 mm, im 
Koffer, 1650 U/Min, inkl. 2 
Akkus, Ladegerät, inkl. 
Schraubervorsatz 3343, 
Gewicht: 3,88 kg

Visseuse à chargeur 
MSC8OA
4,5 x 40 – 5,0 x 80 mm, 
avec mallette de transport, 
1650 trs/min, incl. 2 batte-
ries, chargeur, avec char-
geur 3343, poids: 3,88 kg

Avvitatore automatico 
senza filo MSC8OA
4,5 x 40 – 5,0 x 80 mm in 
valigia, 1650 U/Min, incl. 2 
batterie, caricabatterie e cari-
catore 3343, peso: 3,88 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
MSC8OA 1990.00 MA
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Revotool-Spanplat-
tenschrauben MSC3
mit Teilgewinde, Fräsrippen 
und Schneidkerbe, schnelle-
rer Biss, spezielle Gleitbe-
schichtung, schärfere Ge-
windeflanken, schnelleres 
eindrehen, kein Sprengen, 
in der neuen, hochwertigen 
Revotool-Verpackung!
* Martensitischer, rostträger 
Edelstahl gehärtet  = Bruch-
drehmoment 60% höher als 
bei rostfrei A2 mit Schneid-
kerbe

Vis panneaux Revo-
tool MSC3
filetée partiellement, ner-
vures de fraisage et entaille 
de coupe, prise rapide, 
revêtement antifriction 
spéciale, filetage plus aigui-
sé, enfoncement rapide, pas 
d’éclatement, avec le nouvel 
emballage de qualité Revo-
tool!
* Acier durci martensitique, 
traitement anti-rouille = 
couple de coupure 60% 
supérieur à inox A2 avec 
entaille de coupe

Viti per truciolare 
 Revotool MSC3
Filettato parzialmente, nerva-
ture per la fresatura e tacca 
tagliente, Avvitato saldamente 
più rapidamente, rivestimento 
anti-attrito speciale, fianchi del 
filetto più nitide, avvitare più 
rapidamente, senza framment-
azione, nella nuova confezione 
di alta qualità Revotool! 
*Acciaio indurita martensitico 
temprato in acciaio inox = 
Coppia di rottura del 60% 
superiore a quella di acciaio 
inossidabile A2 con tacca 
tagliente.

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Palette
pce./palette
pezzi/pallet

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo/scatola

RG

MSC3-4030-GCH TX20/4,0x30mm GCH  1 500 108 000 154.00 VN
MSC3-4035-GCH TX20/4,0x35mm GCH  1 500 108 000 190.00 VN
MSC3-4040-GCH TX20/4,0x40mm GCH  1 000  72 000  111.00 VN
MSC3-4045-GCH TX20/4,0x45mm GCH  1 000  72 000 141.00 VN
MSC3-4045-A0* TX20/4,0x45mm A0  1 000  72 000 516.00 VN
MSC3-4050-GCH TX20/4,0x50mm GCH  1 000  72 000 146.00 VN
MSC3-4550-GCH TX25/4,5x50mm GCH  1 000  72 000 166.00 VN
MSC3-4550-A0* TX25/4,5x50mm A0  1 000  72 000 469.00 VN
MSC3-4555-GCH TX25/4,5x55mm GCH  1 000  72 000 179.00 VN
MSC3-5060-GCH TX25/5,0x60mm GCH  1 000  72 000 208.00 VN
MSC3-5060-A0* TX25/5,0x60mm A0  1 000  72 000 566.00 VN
MSC3-5065-GCH TX25/5,0x65mm GCH  1 000  72 000 212.00 VN
MSC3-5070-GCH TX25/5,0x70mm GCH  1 000  72 000 224.00 VN
MSC3-5070-A0* TX25/5,0x70mm A0  1 000  72 000  597.00 VN
MSC3-5080-GCH TX25/5,0x80mm GCH    500  36 000 119.00 VN
MSC3-5080-A0* TX25/5,0x80mm A0    500  36 000 311.00 VN

Fermacellschrauben 
MSC4
mit Fräsrippen, in der neu-
en, hochwertigen Revotool-
Verpackung!

Vis Fermacell  
MSC4
avec nervures de fraisage, 
avec le nouvel emballage de 
qualité Revotool!

Viti Fermacell  
MSC4
con nervature per la fresatu-
ra, nella nuova confezione di 
alta qualità Revotool

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Palette
pce./palette
pezzi/pallet

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo/scatola

RG

MSC4-3930-PHO PH2/3,9x30mm PHO 1 500 108 000 105.00 VN
MSC4-3935-PHO PH2/3,9x35mm PHO 1 500 108 000 115.00 VN
MSC4-3945-PHO PH2/3,9x45mm PHO 1 000  72 000  80.40 VN

GCH = gelb  verzinkt / galvanisé jaune / zincato giallo
A0 = martensitischer, rostträger Edelstahl gehärtet / acier durci martensitique, traitement 
anti-rouille / acciaio indurita martensitico, temprato in acciaio inox
PHO = phospatiert / phosphaté / fosfatata
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Schnellbau schrauben 
MSC5
mit Feingewinde, in der 
neuen, hochwertigen Revo-
tool-Verpackung!

Vis pour montages 
rapides MSC5
filetage fin, avec le nouvel 
emballage de qualité Revo-
tool!

Viti di costruzione 
rapido MSC5
Filettatura passo fine, nella 
nuova confezione di alta 
qualità Revotool!

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Palette
pce./palette
pezzi/pallet

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo/scatola

RG

MSC5-3930-PHF PH2/3,9x30mm PHF 1 500 108 000 107.00 VN
MSC5-3935-PHF PH2/3,9x35mm PHF 1 500 108 000 113.00 VN
MSC5-3945-PHF PH2/3,9x45mm PHF 1 000  72 000  76.70 VN

Schnellbau schrauben 
MSC5
mit Bohrspitze, in der neu-
en, hochwertigen Revotool-
Verpackung!

Vis pour montages 
rapides MSC5
autoperceuses, avec le nou-
vel emballage de qualité 
Revotool!

Viti di costruzione 
rapido MSC5
Punto autoforanta, nella 
nuova confezione di alta 
qualità Revotool!

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Palette
pce./palette
pezzi/pallet

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo/scatola

RG

MSC5-3535-PHB PH2/3,5x35mm PHB 1 500 108 000 107.00 VN
MSC5-3545-PHB PH2/3,5x45mm PHB 1 000  72 000  88.00 VN

Terrassenschrauben 
MSC16
Edelstahl gehärtet, mit 
Zierkopf. Das spezielle an 
der MSC16 ist das Material: 
Martensitischer, rostträger 
Edelstahl gehärtet  = Bruch-
drehmoment 60% höher als 
bei rostfrei A2. Besonders 
geeignet für:
– Fassaden-Schalungen
– Terrassenbau
– Bodenroste usw.
nur zu verarbeiten mit 
MSC51B. In der neuen, 
hochwertigen Revotool-Ver-
packung!

Vis pour terrasses 
MSC16
Acier inoxydable durci avec 
tête ornée. Le particulier de 
la  MSC 16 est le matériau. 
Acier durci martensitique, 
traitement anti-rouille  
= couple de coupure 60% 
supérieur à inox A2. 
Conçues spécialement pour:
– coffrages de façades
– construction de terrasses
– protection du sol, etc.
exclusivement pour la 
 MSC51B. Avec le nouvel 
emballage de qualité Revo-
tool!

Viti per terrazzi  
MSC16
Temprato in acciaio inox con la 
testa decorative. La particolari-
tà è il materiale della MSC16: 
Acciaio indurita martensitico, 
temprato in acciaio inox = 
Coppia di rottura del 60% 
superiore a quella di acciaio 
inossidabile A2 con tacca 
tagliente.
Particolarmente adatto :
– Cassaforma per facciate
– Costruzione terrazze
– Costruzione piano 
Per trattare unicamente con 
MSC51B. Nella nuova confe-
zione di alta qualità Revotool!

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Palette
pce./palette
pezzi/pallet

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo/scatola

RG

MSC16-4545-A0 TX20/4,5x45mm A0 1 000 72 000 451.00 VN
MSC16-4550-A0 TX20/4,5x50mm A0 1 000 72 000 467.00 VN

PHF = phospatiert / phosphaté / fosfatata 
PHB = phospatiert / phosphaté / fosfatata 
A0 = martensitischer, rostträger Edelstahl gehärtet / acier durci martensitique, traitement 
anti-rouille / acciaio indurita martensitico, temprato in acciaio inox
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Zubehör zu Magazin-
schrauber

Bits mit Gewinde

Accessoires pour visseuses 
à chargeur

Bit avec filetage

Accessori  
per avvitatore

Bit di filo

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
507319       5 x Bit M 5 Pozidriv 2 39.00 ZB
641732       5 x Bit M 6 Pozidriv 2 39.00 ZB
659437       5 x Bit M 6 Pozidriv 3 39.00 ZB
518329       5 x Bit M 5 Phillips 2 39.00 ZB
641759       5 x Bit M 6 Phillips 2 39.00 ZB
680355       5 x Bit M 5 TX 15 39.00 ZB
680347       5 x Bit M 5 TX 20 39.00 ZB
680339       5 x Bit M 5 TX 25 39.00 ZB
681149       5 x Bit M 6 TX 20 39.00 ZB
680312       5 x Bit M 6 TX 25 39.00 ZB
680304       5 x Bit M 6 TX 30 39.00 ZB

Zubehör zu Magazin-
schrauber

Werkzeugdorn für 
Vorsatz

Accessoires pour visseuses 
à chargeur

Outil pour la fixation 
madrin

Accessori  
per avvitatore

Mandrino dell’uten-
sile per caricatore

Artikel / Article / Articoli Vorsatz / chargeur / caricatore Preis / Prix / Prezzo RG
733609       3348 (M5) 17.20 ZB
699667       3340 / 3341 (M5) 30.90 ZB
731695       3303 / 3343 (M5) 42.10 ZB
730113       3342 (M5) 30.90 ZB
641685       3303 / 3343 (M6) 38.90 ZB

Zubehör zu Magazin-
schrauber

Sonderschlüssel für 
Bitwechsel

Accessoires pour visseuses 
à chargeur

Clé spéciale pour 
changement de bit

Accessori  
per avvitatore

Chiave speciale per 
cambiare i bit

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
699527 4.00 ZB

Zubehör zu Magazin-
schrauber

Umrüstsatz für 
Schrauben

Accessoires pour visseuses 
à chargeur

Set d‘adaptation 
pour vis

Accessori  
per avvitatore

Kit di trasformazione 
per viti

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
731714       3,5 x 35 – 4,2 x 80 mm 95.20 ZB
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Zubehör zu Magazin-
schrauber

Verlängerung für 
sämtliche Schrauber-
vorsätze

Accessoires pour visseuses 
à chargeur

Rallonge pour tous 
les modèles

Accessori  
per avvitatore

Prolunga per tutti  
i modelli

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
731696 175.60 ZB

Allgemeines Zubehör

Spezialwerkzeugöl 
für Druckluftwerk-
zeuge

Accessoires généraux

Huile spéciale pour 
outils pneumatiques

Accessori generali

Olio speciali per 
utensili pneumatici

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
Z3001       1 l 19.90 WZ
Z3002       15 ml  5.50 WZ

Allgemeines Zubehör

Kolbenkompresso-
renöl

Accessoires généraux

Huile pour compres-
surs à piston

Accessori generali

Olio per compressore 
di pistone

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
Z3020       1 l 22.20 ZB

Allgemeines Zubehör

Spezialfett für 
 Nagler

Accessoires généraux

Graisse spéciale pour 
cloueurs

Accessori generali

Grasso speciale per 
chiodatrici

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
683868       250 cm3 76.60 ZB

Streifenschrauber 
3354
Schraubenlänge 25 – 55 
mm, Schrauben Ø 3,5 – 3,9 
mm, bestehend aus Schrau-
benvorsatz 3344 + An-
triebsmaschine 2796, im 
Transportkoffer.
Ideal für Schnellschrauben 
auf Holzunterkonstruktio-
nen (0 – 2800 U/Min)

Visseuse à bandes 
3354
Longueur vis 25 – 55 mm, 
vis Ø 3,5 – 3,9 mm, com-
prenant embout 3344 + 
moteur de base 2796, avec 
mallette de transport.
Pour vissage rapide de 
construction en bois  
(0 – 2800 U/Min)

Avvitatore con cari-
catore a nastro 3354
Lunghezza vite 25 – 55 mm, 
Ø vite 3,5 – 3,9 mm, assorti-
ment di consegna, caricato-
re 3344 + avvitatore 2796, 
valigia.
Ideale per viti per cartonges-
so + fermacell, su construc-
tion legno (0 – 2800 U/Min)

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
3354 698.00 MA
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Streifenschrauber 
3364
Schraubenlänge 25 – 55 
mm, Schrauben Ø 3,5 – 3,9 
mm, bestehend aus Schrau-
benvorsatz 3344 + An-
triebsmaschine 2797, im 
Transportkoffer.
Ideal für Schnellschrauben 
auf Metallunterkonstruktio-
nen (0 – 4000 U/Min)

Visseuse à bandes 
3364
Longueur vis 25 – 55 mm, 
vis Ø 3,5 – 3,9 mm, com-
prenant embout 3344 + 
moteur de base 2797, avec 
mallette de transport.
Pour vissage rapide de 
constructions métalliques  
(0 – 4000 U/Min)

Avvitatore con cari-
catore a nastro 3364
Lunghezza vite 25 – 55 mm, 
Ø vite 3,5 – 3,9 mm, assorti-
ment di consegna, caricato-
re 3344 + avvitatore 2797, 
valigia.
Ideale per viti per cartonges-
so + fermacell, su construc-
tion metallo (0 – 4000 U/
Min)

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
3364 698.00 MA

Zubehör für Streifen-
schrauber 3354/3364

Werkzeugdorn, M5

Accessoires pour visseuse 
3354/3364

Outil de madrin, M5

Accessori per avvitatore 
3354/3364

Strumento di 
 mandrino, M5

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
73 6080 7.00 ZB

Zubehör für Streifen-
schrauber 3354/3364

Bit mit Gewinde

Accessoires pour visseuse 
3354/3364

Bit avec filetage

Accessori per avvitatore 
3354/3364

Bit di filo

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
73 6265       5 x M5 PZ-2 27.00 ZB
73 5523       5 x M5 PH-2 27.00 ZB

Streifenschrauber-
Vorsatz Z 4010
System Helfer 3,5 x 25 – 3,9 
x 55, für EY 7540, 7201, 
7202, 7270 (ohne Gerät)

Embout tournevis 
pour visseuse Z 4010
Système d’aide 3,5 x 25 – 
3,9 x 55, pour EY 7540, 
7201, 7202, 7270 (sans 
visseuse)

Punta per la 
 cacciavite Z 4010
Sistema helper 3,5 x 25 – 
3,9 x 55, per EY 7540, 
7201, 7202, 7270 (senza 
macchina)

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
Z 4010 198.00 MA
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Schnellbauschrauben 
(Streifen)
einsatzgehärtet, Trompeten-
kopf, Feingewinde, phos-
phatiert

Vis fixation rapide 
(bandes)
durcies, tête trompette, 
filetage fin, phosphaté

Viti per montaggio 
rapido (strisce)
indurita, testa di trombettie-
re, filo sottile, fosfato

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

MSS5F-3925-PHF     3,9 x 25 1 000 10 000 39.80 VN
MSS5F-3930-PHF     3,9 x 30 1 000 10 000 41.00 VN
MSS5F-3935-PHF     3,9 x 35 1 000 10 000 44.70 VN
MSS5F-3945-PHF     3,9 x 45 1 000 10 000 51.00 VN
MSS5F-3955-PHF     3,9 x 55 1 000  8 000 59.70 VN

Schnellschrauben 
(Streifen)
einsatzgehärtet, Trompeten-
kopf, Grobgewinde, phos-
phatiert

Vis fixation rapide 
(bandes)
durcies, tête trompette, 
filetage gros, phosphaté

Viti per montaggio 
rapido (strisce)
indurita, testa di trombettie-
re, passo grosso, fosfato

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

MSS5G-3925-PHF     3,9 x 25 1 000 10 000 39.20 VN
MSS5G-3930-PHF     3,9 x 30 1 000 10 000 40.60 VN
MSS5G-3935-PHF     3,9 x 35 1 000 10 000 44.30 VN
MSS5G-3945-PHF     3,9 x 45 1 000 10 000 50.60 VN
MSS5G-3955-PHF     3,9 x 55 1 000  8 000 59.30 VN

Fermacell-Schrauben 
(Streifen)
einsatzgehärtet, Senkkopf 
mit Reiberippen, für Holz-
konstruktionen und Blech 
bis 0,7 mm, phosphatiert

Vis Fermacell 
(bandes)
durcies, tête invisible ru-
gueuse, pour construction 
bois et tôle 0,7 mm, phos-
phaté

Viti con Fermacell 
(striscia)
indurita, testa svasata con 
nervature attrito, per i mo-
delli in legno e metallo a 0,7 
mm, fosfato

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

MSS4-3925-PHF     3,9 x 25 1 000 10 000 39.20 VN
MSS4-3930-PHF     3,9 x 30 1 000 10 000 41.40 VN
MSS4-3935-PHF     3,9 x 35 1 000 10 000 45.20 VN
MSS4-3945-PHF     3,9 x 45 1 000 10 000 51.80 VN

Schnellschrauben 
(Streifen)
einsatzgehärtet, Trompeten-
kopf, mit Bohrspitze, phos-
phatiert

Vis fixation rapide 
(bandes)
durcies, tête trompette, 
forage pointe, phosphaté

Viti per montaggio 
rapido (strisce)
indurita, testa di trombettie-
re, foratura punta, fosfato

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

MSS5-3525-PHB     3,5 x 25 1 000 10 000 40.20 VN
MSS5-3535-PHB     3,5 x 35 1 000 10 000 45.20 VN
MSS5-3545-PHB     3,5 x 45 1 000 10 000 51.80 VN
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Druckluftzubehör

Stecknippel mit 
 Aussengewinde
Revotool SB-Verpackung

Accessoires air comprimé

Raccord rapide 
 filetage ext.
Emballage Revotool blister 
(SB)

Accessori per aria compressa

Raccordi rapidi con 
filettatura esterna
Imballagio Revotool blister - SB

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

Z 1100       SB 1/4“ 2 8  8.90 WZ
Z 1101       SB 3/8“ 2 4 13.00 WZ

Druckluftzubehör

Stecknippel mit 
 Innengewinde
Revotool SB-Verpackung

Accessoires air comprimé

Raccord rapide 
 filetage int.
Emballage Revotool blister 
(SB)

Accessori per aria compressa

Raccordi rapidi con 
filettatura interna
Imballagio Revotool blister - SB

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

Z 1106       SB 1/4“ 2 4  9.70 WZ
Z 1107       SB 3/8“ 2 4 13.00 WZ

Revotool Streifen-
schrauben System 
Helfer
(passend zu allen Geräten 
auf dem Markt wie Hilti, 
Prebena, Makita, Protool, 
Fein, Würth, Senco, Ryobi, 
Hitachi usw.)
Alle Schrauben von höchs-
ter Qualität nach DIN 
18182-2, mit sehr scharfen 
Spitzen und hochwertigen 
Kreuzschlitzen. Das beson-
dere an den Revotool 
Schrauben ist die überra-
gende Qualität des Gurtes, 
egal ob bei extremer Kälte 
oder grösster Hitze, der 
Gurt lässt sich immer ein-
wandfrei verarbeiten.

Vis bande Revotool, 
système d’aide
Convient pour tous les ap-
pareils sur le marché tels 
que Hilti, Prebena, Makita, 
ProTool, Fine, Würth, Senco, 
Ryobi, Hitachi etc.
Toutes les vis de la plus 
haute qualité selon la 
norme DIN 18182-2, avec 
des pointes très aiguisé et 
avec un tournevis cruci-
forme de grande qualité. La 
particularité des vis Revotool 
est la qualité supérieure de 
la ceinture. Que ce soit dans 
le froid extrême ou une 
chaleur très haute. La cein-
ture fonctionné toujours 
parfait. 

Vite bande Revotool, 
sistema di helpers
adatto per tutti i dispositivi 
presenti sul mercato come la 
Hilti, Prebena, Makita, Pro-
Tool, Fine, Würth, Senco, 
Ryobi, Hitachi ecc. 
Tutte le viti di alta qualità 
secondo DIN 18182-2, con 
punte molto affilate e Vite 
con un cacciavite Phillips di 
alta qualità. Il Revotool spe-
ciale viti è la qualità del 
nastro. Sia in condizioni di 
estrema freddo o di calore 
elevato. La cintura sempre 
funzionato perfettamente.

Druckluftzubehör

Stecknippel mit 
Schlauchanschluss
Revotool SB-Verpackung

Accessoires air comprimé

Raccord rapide 
tuyuau
Emballage Revotool blister 
(SB)

Accessori per aria compressa

Raccordi rapidi con 
raccordo par tubi
Imballagio Revotool blister - SB

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

Art. Z 1110       SB 6,3 mm 2 4 10.60 WZ
Art. Z 1111       SB 8,0 mm 2 8 10.40 WZ
Art. Z 1112       SB 10,0 mm 2 4 10.40 WZ
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Druckluftzubehör

Doppelnippel 
 aussen/aussen
Revotool SB-Verpackung

Accessoires air comprimé

Raccord double  
extérieur/extérieur
Emballage Revotool blister 
(SB)

Accessori per aria compressa

Raccordo doppio capez-
zolo esterna/estarna
Imballagio Revotool blister - SB

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

Z 1163 SB       1/4“–1/8“ 2 4  6.90 WZ
Z 1161 SB       1/4“–1/4“ 2 4  8.20 WZ
Z 1162 SB       1/4“–3/8“ 2 4  8.70 WZ
Z 1164 SB       3/8“–3/8“ 2 4  8.70 WZ
Z 1165 SB       3/8“–1/2“ 2 4 12.00 WZ

Druckluftzubehör

Muffe mit Innen-
gewinde
Revotool SB-Verpackung

Accessoires air comprimé

Douille avec filetage 
interne
Emballage Revotool blister 
(SB)

Accessori per aria compressa

Manicotto con filetta-
tura interna 
Imballagio Revotool blister - SB

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

Z 1170       SB 1/4“ 2 4 9.90 WZ
Z 1171       SB 3/8“ 2 4 9.90 WZ
Z 1172       SB 1/8“ 2 4 9.90 WZ

Druckluftzubehör

Reduziernippel 
 aussen/innen
Revotool SB-Verpackung

Accessoires air comprimé

Raccord de réduction 
extérieur/intérieur
Emballage Revotool blister 
(SB)

Accessori per aria compressa

Raccordo di reduzione 
esterno/interno
Imballagio Revotool blister - SB

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

Z 1181 SB       1/4“–1/8“ 2 4 6.60 WZ
Z 1182 SB       3/8“–1/4“ 2 4 7.50 WZ
Z 1185 SB       1/2“–1/4“ 2 4 9.90 WZ
Z 1184 SB       1/2“–3/8“ 2 4 9.90 WZ

Druckluftzubehör

Übergangsnippel 
aussen/innen
Revotool SB-Verpackung

Accessoires air comprimé

Raccord de transition 
extérieur/intérieur
Emballage Revotool blister 
(SB)

Accessori per aria compressa

Raccordo di transizione 
esterno/interno
Imballagio Revotool blister - SB

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

Z 1186 SB       1/8“–1/4“ 2 4  8.20 WZ
Z 1180 SB       1/4“–1/4“ 2 4  8.20 WZ
Z 1189 SB       1/4“–3/8“ 2 4 11.80 WZ
Z 1187 SB       3/8“–3/8“ 2 4 11.80 WZ
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Druckluftzubehör

Winkelverschraubung 
aussen/innen
Revotool SB-Verpackung

Accessoires air comprimé

Raccord 90° extérieur/ 
intérieur
Emballage Revotool blister 
(SB)

Accessori per aria compressa

Raccordo 90° esterno/ 
interno
Imballagio Revotool blister - SB

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

Z 1140       1/4“ 1 4 5.90 WZ
Z 1141       3/8“ 1 4 7.40 WZ

Druckluftzubehör

T-Verschraubung
Revotool SB-Verpackung

Accessoires air comprimé

Raccord T
Emballage Revotool blister 
(SB)

Accessori per aria compressa

Raccordo T
Imballagio Revotool blister - SB

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

Z 1133      1/4“, 2x IG–1x AG 1 4 8.00 WZ

Druckluftzubehör

Y-Verschraubung
Revotool SB-Verpackung

Accessoires air comprimé

Raccord Y
Emballage Revotool blister 
(SB)

Accessori per aria compressa

Raccordo Y 
Imballagio Revotool blister - SB

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

Z 1130      1/4“, 2x IG–1x AG 1 4 7.60 WZ

Druckluftzubehör

Schlauchtülle mit 
Aussengewinde
Revotool SB-Verpackung

Accessoires air comprimé

Raccord tuyau 
 filetage extérieur
Emballage Revotool blister 
(SB)

Accessori per aria compressa

Raccordi per tubi con 
filettatura esterna
Imballagio Revotool blister - SB

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

Z 1120       SB 1/4“/6,3 mm 2 4 8.70 WZ 
Z 1121       SB 1/4“/8,0 mm 2 4 8.70 WZ
Z 1122       SB 1/4“/10,0 mm 2 4 8.70 WZ

Druckluftzubehör

2-Ohr-Klemmen
Revotool SB-Verpackung

Accessoires air comprimé

Collier de serrage
Emballage Revotool blister 
(SB)

Accessori per aria compressa

Morsetto per tubo
Imballagio Revotool blister - SB

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

Z 2213       SB 11–13 mm 4 4 5.40 WZ
Z 2215       SB 13–15 mm 4 4 5.60 WZ
Z 2217       SB 15–17 mm 4 8 5.80 WZ
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Druckluftzubehör

CEJN Druckluft-
kupplung
Innengewinde, Revotool 
SB-Verpackung

Accessoires air comprimé

Raccord CEJN
Filetage intérieur, emballage 
Revotool blister (SB)

Accessori per aria compressa

Raccordo CEJN 
filettatura interna, imballagio 
Revotool blister - SB

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

Z 0106       1/4“ 1 6 26.00 WZ

Druckluftzubehör

Oetiker Sicherheits-
Druckluftkupplung
Innengewinde, Revotool 
SB-Verpackung

Accessoires air comprimé

Raccord de sécurité 
Oetiker
Filetage intérieur, emballage 
Revotool blister (SB)

Accessori per aria compressa

Raccordo di sicurezza 
Oetiker
filettatura interna, Imballagio 
Revotool blister - SB

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

Z 0100       1/4“ 1 6 38.00 WZ

Druckluftzubehör

Nagleröl
Säurefrei, speziel geeignet 
zur Schmierung von Druck-
luftgeräten

Accessoires air comprimé

Huile pour cloueurs
sans acide, conçue spéciale-
ment pour appareils à air 
comprimé

Accessori per aria compressa

Olio per chiodatrici
Libero di acido, particolarmen-
te adatto per la lubrificazione 
di utensili pneumatici

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

Z 3002       15 ml 1  4  5.50 WZ
Z 3001       1000 ml 1 12 19.90 WZ

Druckluftzubehör

Teflonband
Accessoires air comprimé

Ruban téflon
Accessori per aria compressa

Nastro di teflon

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

50141 1 4 5.50 WZ
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Druckluftzubehör

Ausblasstift
Praktisch und kompakt mit 
Clip,Luftfluss einstellbar, Dü-
se mit Ø 3 mm, leicht be-
dienbar und direkt an Luft-
kupplung anzuschliessen. 
Bis max. 12 bar Eingangs-
druck, Luftdurchfluss ca. 
300 l/min bei 6 bar. Länge 
110mm, Gewicht 21g

Accessoires air comprimé

Souflette Stylo
Pratique et compact avec 
clip, débit d’air réglable, 
embout Ø 3 mm, facilité 
d’emploi et raccord direct. 
Jusqu’à une pression de 12 
bar, débit d’air env 300 l/
min à 6 bar. Longueur 110 
mm, Poids 21 g

Accessori per aria compressa

Pen a soffiare
Pratico e compatto con clip, 
flusso d’aria regolabile, diame-
tro ugello 3 mm, di facile uti-
lizzo e per collegare diretta-
mente il raccordo dell’aria. 
Fino a max. 12 bar pressione 
di ingresso, flusso d’aria ca. 
300 l/min a 6 bar, lunghezza 
110 millimetri, peso 21 g.

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

Z 8504 1 4 24.50 WZ

Druckluftzubehör

Ausblaspistole
Accessoires air comprimé

Soufflette
Accessori per aria compressa

Pistola di soffiaggio

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

Z 2098       1/4“ IG 1 4 26.00 WZ

Druckluftzubehör

Spiralschlauch
Accessoires air comprimé

Tuyaux spirale
Accessori per aria compressa

Tubo a spirale

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

Z 2013 d= 8,0x12,0mm / 6m 1 3 79.00 WZ

Druckluftzubehör

Schlauchset inkl. 
 Sicherheitskupplung
Schlauch 10,0x15,5 mm

Accessoires air comprimé

Set tuyau avec 
 raccord de sécurité
Tuyau 10,0x15,5 mm

Accessori per aria compressa

Set tubo compresi di 
raccordo di sicurezza
Tubo 10,0x15,5 mm

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

50052       10 m 1 10  95.00 WZ
50050       20 m 1 10 155.00 WZ

Druckluftzubehör

Schlauch ohne 
 Kupplungen

Accessoires air comprimé

Tuyau sans  raccords
Accessori per aria compressa

Tubo senza  raccordo

Artikel  
Article 
Articoli

m/offen
m/libre
m/aperto

m/Rolle
m/rouleaux
m/rotoli

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

50053       100 m 1 100 6.00 WZ
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Druckluftzubehör

Schlauchaufroller
Accessoires air comprimé

Enrouleur de tuyaux
Accessori per aria compressa

Avvolgi di tubo

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

Z 2023 9,5x13,5 mm / 14 m 1 1 535.00 WZ

Druckluftzubehör

Schlauchtrommel
30 Meter, 360° drehbar, 
Schlauch: 8,5 x 13 mm, inkl. 
Standart Kupplung

Accessoires air comprimé

Enrouleur de tuyaux
30 mètres, pivotant 360°, 
tuyau: 8,5 x 13 mm, y com-
pris raccord standard

Accessori per aria compressa

Tamburo per tubo
30 metro, 360° rotante, tubi: 
8,5 x 13 mm, con raccordo 
standard

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

50408 1 1 169.00 WZ

Druckluftzubehör

Schlauchtrommel
25 Meter, 360° drehbar, 
Schlauch: 10 x 14,5 mm, 
inkl. Oetiker Sicherheits-
kupplung

Accessoires air comprimé

Enrouleur de tuyaux
25 mètres, pivotant 360°, 
tuyau: 10 x 14,5 mm, y 
compris raccord de sécurité 
Oetiker

Accessori per aria compressa

Tamburo per tubo
25 metro, 360° rotante, tubi: 
10 x 14,5 mm, con raccordo di 
sicurezza Oetiker

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

50407 1 1 199.00 WZ

Druckluftzubehör

Filter 1/4“ 
Accessoires air comprimé

Filtre 1/4“
Accessori per aria compressa

Filtro 1/4“ 

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

Z 7100-14 1 2 56.00 WZ

Druckluftzubehör

Druckluftregler 1/4“ 
Accessoires air comprimé

Régulateur de 
 pression 1/4“

Accessori per aria compressa

Regolatore aria 
 compressa 1/4“

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

Z 7101-14 1 2 64.00 WZ
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Druckluftzubehör

Filter-Regler 1/4“ 
Accessoires air comprimé

Régulateur filtre 1/4“
Accessori per aria compressa

Regolatore filtro 1/4“ 

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

Z 7102-14 1 2 85.00 WZ

Druckluftzubehör

Druckluftöler 1/4“ 
Accessoires air comprimé

Lubrificateur 1/4“
Accessori per aria compressa

Lubrificatore 1/4“ 

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

Z 7103-14 1 2 83.00 WZ

Druckluftzubehör

Manometer 1/8“ 
bis 10 bar

Accessoires air comprimé

Manomètre 1/8“
jusqu’à 10 bar

Accessori per aria compressa

Manometro  1/8“
a 10 bar

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

Press-07 1 4 22.00 WZ

Druckluftzubehör

Kompressor C180M
230 Volt, 1,1 kW, Ansaug-
volumen 179 l, max. 8 bar, 
Tank 6 l, Gewicht: 14 kg

Accessoires air comprimé

Compresseur C180M
230 Volt, 1,1 kW, volume 
179 l, max. 8 bar, réservoir 
6 litres, poids: 14 kg

Accessori per aria compressa

Compressori C180M
230 Volt, 1,1 kW, capacità 
d’aspirazione 179 l, pressione 
mass. 8 bar, contenuto  
6 l, peso: 14 kg

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

735095 1 1 282.00 MA

Druckluftzubehör

Kompressor  
AIR 4/40 oiless
230 Volt, 0,25 kW, 49  
e/min., max. 10 bar, Tank 4 l, 
Gewicht: 11,2 kg

Accessoires air comprimé

Compresseur  
AIR 4/40 oiless
230 Volt, 0,25 kW, 49 e/
min., max. 10 bar, réservoir 
4 litres, poids: 11,2 kg

Accessori per aria compressa

Compressore  
AIR 4/40 oiless
230 Volt, 0,25 kW, 49 e/min., 
max. 10 bar, serbatoio 4 litro, 
peso 11,2 kg

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

AIR 4/40 1 1 269.00 MA
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Druckluftzubehör

Kompressor  
AIR 100/430
230 Volt, 2,2 kW, 433 e/min., 
max. 10 bar, Tank 100 l, 
Gewicht: 89 kg

Accessoires air comprimé

Compresseur  
AIR 100/430
230 Volt, 2,2 kW, 433 e/
min., max. 10 bar, réservoir 
100 litres, poids: 89 kg

Accessori per aria compressa

Compressore  
AIR 100/430
230 Volt, 2,2 kW, 433 e/min., 
max. 10 bar, serbatoio 100 
litro, peso 89 kg

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

AIR 100/430 1 1 1098.00 MA

Druckluftzubehör

Kompressor  
AIR 60/430
230 Volt, 2,2 kW, 433 e/min., 
max. 10 bar, Tank 60 l, Ge-
wicht: 60 kg

Accessoires air comprimé

Compresseur  
AIR 60/430
230 Volt, 2,2 kW, 433 e/
min., max. 10 bar, réservoir 
60 litres, poids: 60 kg

Accessori per aria compressa

Compressore  
AIR 60/430
230 Volt, 2,2 kW, 433 e/min., 
max. 10 bar, serbatoio 60 litro, 
peso 60 kg

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

AIR 60/430 1 1 998.00 MA

Druckluftzubehör

Kompressor  
AIR 25/430
230 Volt, 2,2 kW, 433 e/
min., max. 10 bar, Tank 25 l, 
Gewicht: 62 kg

Accessoires air comprimé

Compresseur  
AIR 25/430
230 Volt, 2,2 kW, 433 e/
min., max. 10 bar, réservoir 
25 litres, poids: 62 kg

Accessori per aria compressa

Compressore  
AIR 25/430
230 Volt, 2,2 kW, 433 e/min., 
max 10 bar, serbatoio 25 litro, 
peso 62 kg

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

AIR 25/430 1 1 998.00 MA

Druckluftzubehör

Kompressor  
AIR 20/255
230 Volt, 1,8 kW, 255 e/min., 
max. 10 bar, Tank 20 l, Ge-
wicht: 49 kg

Accessoires air comprimé

Compresseur  
AIR 20/255
230 Volt, 1,8 kW, 255 e/
min., max. 10 bar, réservoir 
20 litres, poids: 49 kg

Accessori per aria compressa

Compressore  
AIR 20/255
230 Volt, 1,8 kW, 255 e/min., 
max. 10 bar, serbatoio 20 litro, 
peso 49 kg

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

AIR 20/255 1 1 598.00 MA
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Druckluftzubehör

Kompressor AIR 55
3,5 kW Honda Benzinmotor, 
381 e/min. max. 10 bar, 
Tank 25 l, Gewicht: 51 kg

Accessoires air comprimé

Compresseur AIR 55
3,5 kW Honda moteur à 
essence, 381 e/min., max. 
10 bar, réservoir 25 litres, 
poids: 51 kg

Accessori per aria compressa

Compressore AIR 55
Motore Honda da 3,5 kW a 
benzina, 381 e/min. max. 10 
bar, serbatoio 25 litri, peso 51 
kg

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

AIR 55 1 1 1990.00 MA

Hochdruck kompressor
Mit je zwei Ausgängen für 
Hochdruck (bis. 22,6 bar) und 
normale Druckluftgeräte (bis 
10 bar). Robust, einfach  zu 
transportieren und leise im 
Betrieb. 230 Volt, 1500 Watt, 
Tank 6,2 Liter, 36 kg.

Compresseur haute 
pression
Avec deux sorties pour les 
appareils à air comprimé 
haute pression (jusqu›à 22.6 
bars) et normaux (jusqu›à 
10 bars). Robuste, facile à 
transporter et silencieux en 
marche. 230 volts, 1 500 
watts, réservoir de 6.2 litres, 
36 kg.

Compressore ad alta 
pressione
Con due uscite per alta pres-
sione (sino a 22,6 bar) e due 
per normali apparecchi ad aria 
compressa (sino a 10 bar). 
Robusto, facile da trasportare 
e silenzioso. 230 Volt, 1500 
Watt, serbatoio da 6,2 litri, 36 
kg.

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
HD003 2786.00 HD

Füllkompressor
Zum Befüllen unserer Hoch-
druckflaschen bis 330 bar. 
230 Volt, 1,5 kW, 60/ L/min., 
42 kg.

Compresseur de 
 remplissage
Pour remplir nos bouteilles 
haute pression jusqu›à un 
maximum de 330 bars. 230 
volts, 1.5 kW, 60/ l/min., 42 
kg.

Compressore di 
 riempimento
Per il riempimento delle nostre 
bombole ad alta pressione sino 
a 330 bar. 230 Volt, 1,5 kW, 
60 l/min., 42 kg.

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
HD804839 4100.00 HD

Karbon  
Hochdruckflasche 
3,0 Liter, mit Monoventil, 
Ausströmsicherung und Füll-
standanzeige. Verpackt im 
Metallkoffer

Bouteille carbone 
haute pression
3 litres, avec soupape mo-
no, dispositif antifuite et 
affichage de l›état de rem-
plissage. Emballée dans un 
coffret en métal.

Bombola ad alta 
 pressione in carbonio 
3,0 litri, con monovalvola, 
protezione antiscarico e indica-
tore di livello. Imballata in 
valigetta metallica

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
HD803130 1050.00 HD

Hochdruckventil 
 stufenlos regelbar

Soupape haute 
 pression réglable 
sans gradation

Valvola ad alta pres-
sione con regolazione 
progressiva

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
HD803960 / 10 bar System 560.00 HD
HD803560 / 20 bar System 560.00 HD
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Rucksack zu Hoch-
druckflasche 3,0 Liter 

Sac à dos pour 
 bouteille haute pres-
sion de 3 litres

Zaino per bombola ad 
alta pressione 3,0 litri

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
HD805030 135.00 HD

Anschlussschlauch 
inkl. 2 x Kupplung

Tuyau de raccord  
avec 2 raccords

Flessibile di 
 collegamento 
incl. 2 x giunti

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
HD888010       10 bar  89.00 HD
HD888020       20 bar 179.00 HD

Hochdruckschlauch-
trommel  
30 Meter inkl. Kupplung

Tambour pour tuyaux 
haute pression  
30 mètres avec raccord

Tamburo per flessibile 
alta pressione  
30 metri incl. giunto

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
HD030 573.00 HD

Hochdruck Coilnagler  
45 - 90 mm, 12 – 22 bar, 2,3 
kg, Luftverbrauch 2,4 Liter bei 
18 bar pro Schuss.

Cloueuse à bobine 
haute pression
45 - 90 mm, 12 – 22 bars, 
2.3 kg, consommation d’air 
2.4 litres par déclenchement 
à 18 bars.

Fissatrice ad alta 
 pressione per chiodi  
in stecche 
45 - 90 mm, 12 – 22 bar, 2,3 
kg, consumo d›aria 2,4 litri a 
18 bar per colpo.

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
HDC1690A 1598.00 HD
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Dübelo Set  
ultra-light
bestehend aus: Universal 
Bohr- und Dübellehre mit 8 
mm Bohrbüchse, 8 mm 
Dübelbohrer, Tiefeneinstell-
ring, Absteckbolzen, Anti-
rutschmatte, in Holzkassette

Set Dübelo  
ultra-light
comprenant: gabarit univer-
sel avec douilles de perçage 
8 mm, mèche à tourillon 8 
mm, anneau de position, 
boulon de traçage, tapis 
antiglissant avec caisse en 
bois

Set Dübelo  
ultra-light
Composto da: Insegnamento 
universale per foratura e tas-
sello insegnano. Forare con 8 
mm, trapani botti 8 mm, per 
anello di regolazione della 
profondità, bulloni di bloccag-
gio, tappeto controslittamen-
to, in cassetta di legno. 

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

D1001 1 54 139.00 DU

Dübelo Set light
bestehend aus: Universal 
Bohr- und Dübellehre mit 5, 
6, 8, 10 + 12 mm Bohr-
büchse, 8 mm Dübelbohrer, 
Tiefeneinstellring, Absteck-
bolzen, Antirutschmatte, in 
Holzkassette

Set Dübelo light
comprenant: gabarit univer-
sel avec douilles de perçage 
5, 6, 8, 10 + 12 mm, mèche 
à tourillon 8 mm, mèche 
pour chevilles 8 mm, an-
neau profondeur, boulon de 
traçage, tapis antiglissant 
avec caisse en bois

Set Dübelo light
Composto da: Insegnamento 
universale per foratura e tas-
sello insegnano. Forare con 5, 
6, 8, 10 e 12 mm, trapani 
botti 8 mm, per anello di rego-
lazione della profondità, bullo-
ni di bloccaggio, tappeto con-
troslittamento, in cassetta di 
legno. 

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

D1002 1 54 230.00 DU

Dübelo Set  
professional
bestehend aus: Universal 
Bohr- und Dübellehre mit 5, 
6, 8, 10 + 12 mm Bohr-
büchse, 5, 6, 8, 10, + 12 
mm Dübelbohrer, Tiefenein-
stellring, Absteckbolzen, 
Antirutschmatte, in Holzkas-
sette

Set Dübelo  
professional
comprenant: gabarit univer-
sel avec douilles de perçage 
5, 6, 8, 10 + 12 mm, 
mèches à tourillon 5, 6, 8, 
10, + 12 mm, anneau pro-
fondeur, boulon de traçage, 
tapis antiglissant avec caisse 
en bois

Set Dübelo  
professional
Composto da: Insegnamento 
universale per foratura e tas-
sello insegnano. Forare con 5, 
6, 8, 10 e 12 mm, trapani 
botti 5, 6, 8, 10 e 12 mm, per 
anello di regolazione della 
profondità, bulloni di bloccag-
gio, tappeto controslittamen-
to, in cassetta di legno.

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

D1003 1 54 269.00 DU

Dübelo  
Zubehör Set
bestehend aus: Bohrbüch-
sen 5, 6, 10 + 12 mm, HSS 
Dübelbohrer 5, 6, 10 + 12 
mm, Tiefenstellringe 5, 6, 
10 + 12 mm

Set accessoires 
 Dübelo
comprenant: douilles de 
perçage 5, 6, 10 + 12 mm, 
mèches pour chevilles HSS 
5, 6, 10 + 12 mm, anneaux 
profondeur 5, 6, 10 + 12 
mm

Dübelo  
Set di accessori
Composto da: foratura 
boccole  5, 6, 10 e 12 mm, 
trapani botti HSS, 5, 6, 10 e 
12 mm, per anello di regola-
zione della profondità 5, 6, 
10 + 12 mm

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

D1004 1 54 145.00 DU
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Dübelo Set  
(im Systainer)
bestehend aus: Universal 
Bohr- und Dübellehre mit 5, 
6, 8, 10 + 12 mm Bohr-
büchse, 5, 6, 8, 10, + 12 
mm Dübelbohrer, Tiefenein-
stellring, Absteckbolzen, 
Antirutschmatte, im Systai-
ner

Set Dübelo (mallette 
de transport)
comprenant: gabarit univer-
sel avec douilles de perçage 
5, 6, 8, 10 + 12 mm, 
mèches pour chevilles 5, 6, 
8, 10, + 12 mm, anneau 
profondeur, boulon de 
traçage, tapis antiglissant, 
avec mallette de transport

Set Dübelo  
(in Systainer)
Composto da: Insegnamen-
to universale per foratura e 
tassello insegnano. Forare 
con 5, 6, 8, 10 e 12 mm, 
trapani botti 5, 6, 8, 10 e 12 
mm, per anello di regolazio-
ne della profondità, bulloni 
di bloccaggio, tappeto con-
troslittamento, in Systeiner. 

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

D1003SYST 1 100 299.00 DU

Bohrbüchse Douille de perçage Forare boccola

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

D1005       5 mm 1 10 18.90 DU
D1006       6 mm 1 10 18.90 DU
D1008       8 mm 1 10 18.90 DU
D1010       10 mm 1 10 18.90 DU
D1012       12 mm 1 10 18.90 DU

Dübelbohrer Mèche cheville Trapani botti

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

D1025       5 mm 1 10  6.90 DU
D1026       6 mm 1 10  7.70 DU
D1028       8 mm 1 10  8.90 DU
D1030       10 mm 1 10 13.00 DU
D1032       12 mm 1 10 14.50 DU

Tiefensteller Anneau profondeur Anello di profondità

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

D1035       5 mm 1 10 6.90 DU
D1036       6 mm 1 10 6.90 DU
D1038       8 mm 1 10 6.90 DU
D1040       10 mm 1 10 6.90 DU
D1042       12 mm 1 10 6.90 DU
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Absteckbolzen Boulon de traçage Bulloni di bloccaggio

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

D1099 1 10 8.90 DU

Winkelgetriebe  
Pro-75
zum Bohren und Schrauben 
an schwer zugänglichen 
Stellen, passend zu allen 
gängigen Bohrschraubern, 
mit 1/4“ 6-kant-Aufnahme, 
mit integriertem, 3-seitig 
verstellbarem Zusatzhand-
griff, Bitfach im Handgriff, 
Eckmass ca. 50 mm

Transmission 
 angulaire Pro-75
pour perçage et vissage aux 
endroits difficilement acces-
sibles, fonctionne avec tous 
les perçeuse-visseuses avec 
mandrin six pans 1/4“, avec 
poignée supplémentaire 
réglable intégrée, 3 posi-
tions, compartiment Bit 
dans la poignée, Angle 
minimum env. 50 mm

Trasmissione  
dell’angolo Pro-75
per la foratura e avvitamen-
to in luoghi inaccessibili, 
funziona con qualsiasi trapa-
no-avvitatore con mandrino 
esagonale 1/4“con maniglia 
integrata regolabile ausilia-
rio, 3 posizioni, vano Bit nel 
manico, angolo minimo 
intorno a 50 millimetri.

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

PRO-75 1 12 75.00 WZ

Bit Box 33-tlg. mit 
Farberkennung
Inhalt: je 1x PH1, PH2, PH3, 
PZ1, PZ2, PZ3, Schlitz 0,6, 
1,0, 1,2, Inbus 3 + 4, Adap-
ter 1/4“, je 3 x Torx 10, 15, 
30, 40, je 4 x Torx 20, 25 + 
Bitshalter, solange Vorrat!

Bit Box 33 pce. avec 
code couleur
Contenu: 1 fois PH1, PH2, 
PH3, PZ1, PZ2, PZ3, fente 
0,6, 1,0, 1,2, allen 3 + 4, 
adaptateur 1/4“, 3 fois Torx 
10, 15, 30, 40, 4 fois Torx 
20, 25 + porte-embouts, 
selon stock!

Bit Box 33 pz. con 
codice colore
Contenuto: 1 x PH1, PH2, 
PH3, PZ1, PZ2, PZ3, fessura 
0.6, 1.0, 1.2, esagonale 3 + 
4, adattatore 1/4“, 3 x Torx 
10, 15, 30, 40, 4 x Torx 20, 
25 + supporto bit, Fino ad 
esaurimento scorte!

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

40564 1 10 39.00 WZ

solange Vorrat!

Bit Box 61-tlg. mit 
Farberkennung
Inhalt: je 1x Schlitz 0,6, 1,0, 
1,2, Inbus 3 + 4, Adapter 
1/4“, je 2 x PH1, PH2, PH3, 
PZ1, PZ2, PZ3, je 6 x Torx 
10, 15, 30, 40, je 9 x Torx 
20 + 25, + Bitshalter, solan-
ge Vorrat!

Bit Box 61 pce. avec 
code couleur
Contenu: 1 fois fente 0,6, 
1,0, 1,2, allen 3 + 4, adap-
ter 1/4“, 2 fois PH1, PH2, 
PH3, PZ1, PZ2, PZ3, 6 fois 
Torx 10, 15, 30, 40, 9 fois 
Torx 20 + 25, + porte-em-
bouts, selon stock!

Bit Box 61 pz. con 
codice colore
Contenuto: 1 x fessura 0.6, 
1.0, 1.2, 2 x PH1, PH2, PH3, 
PZ1, PZ2, PZ3, fessura 0.6, 
1.0, 1.2, esagonale 3 + 4, 
adattatore 1/4“, 6 x Torx 10, 
15, 30, 40, 9 x Torx 20, 25 + 
supporto bit, Fino ad esauri-
mento scorte!

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

40565 1 10 59.00 WZ

solange Vorrat!
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Balkenzug
Der Universal-Balkenzug mit 
Ratsche! Zum kraftvollen 
Ziehen, Spannen und Pres-
sen von Sparren, Pfette usw. 
beim Aufschlagen. Kom-
plett verzinkte Ausführung 
mit gesenk-geschmiedeten 
Haken und hochqualitativer 
Ratsche.

Tire-poutres à cliquets
Tire-poutres universel à cli-
quets! Pour l’assemblage 
nécessitant une grande pres-
sion pour poutrelles, etc. 
Exécution complètement 
zinguée avec crochets forgés 
et système cliquets de qua-
lité.

Tiranti per travi
Il Tiranti per travi universale 
con cricchetto! Per i trazione 
travi potenti, tensione e 
pressione, Stampaggio di 
Travi e arcarecci ecc. com-
pletamente galvanizzato 
costruzione con ganci in 
acciaio forgiato e cricchetto 
stampi di alta qualità.

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

80110 (PWE0013) 1 10 298.00 ST

Windrispenband-
spanner
zu Balkenzug Revotool

Tendeurs pour feuil-
lards de contrevente-
ment
Pour tire-poutres Revotool

Apparecchi per ten-
dere nastri forati
appartiene Larghezza treno 
Revotool

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

PWE0085 1 1 139.50 ST

Kugelkopf-Bithalter
Abkippbar bis 15º, für Ar-
beiten an schwer zugängli-
che Stellen.

Porte-embouts à 
tête sphérique 
Basculant jusqu’à 15°, pour 
travaux dans des endroits 
difficilement accessibles.

Portainserti con testa 
a sfera
Inclinato a 15°, per lavorare 
in luoghi difficili da raggiun-
gere.

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

Z 3799 SB 1 10 24.00 WZ

Parallelanreisser
Zum genauen Anreissen und 
Übertragen von Mauer un-
eben heiten und Ausschnitten 
auf Passleisten, Sockelleisten, 
Blenden usw. Während man 
es an der Referenzfläche 
entlangführt, wird mit dem 
verstellbaren Bleistift die 
Markierungslinie gezogen.

Trusquins parallèles
Pour le traçage précis et le 
report de tracés sur des 
lattes de positiionnement, 
etc. En suivant la surface de 
référence, le crayon réglable 
trace la ligne de repé rage.

Truschini paralleli 
Per precisa tracciatura e il 
trasferimento di pareti irre-
golari e ritagli per adattarsi 
copertine, battiscopa, copre 
ecc. Mentre scorre lungo la 
superficie di riferimento con 
il regolabile è matita linea 
tracciata marcatura.

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

PEB0123 1 10 14.50 ST
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Türheber
Der Türheber ist das ideale 
Werkzeug für Profis, Tischler, 
Maler, Glaser, Schlosser, 
Haus meister, Hobbybastler 
usw. Für Tischler z.B., eine 
ständig wiederkehrende 
Aufgabe ist die Demontage 
und Montage von Türen und 
Toren. Mit dem Türheber wird 
diese Arbeit zum Kinderspiel.

Lève-portes
Le lève-porte est loutil idéal 
professionnels, menuisiers, 
peintres, vitriers, forgerons, 
concierges, bricoleurs,etc. Le 
démontage et montage de 
portes est un travail habituel 
pour un menuisier. Avec le 
lève-portes, cette tâche 
devient un jeu d’enfants.

Sollevare porte
L’apriporta è lo strumento 
ideale per i professionisti, 
falegnami, pittori, vetrai, 
fabbri, Concierge, hobbisti 
ecc. Ad esempio falegname 
un compito sempre ricorren-
te è la rimozione e l’installa-
zione di porte e cancelli. 
Con il sollevatore porta è 
questo lavoro molto facile.

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Stk. pro Überkarton
pce./carton
pezzi/cartone

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

PWE0011 1 10 59.00 ST

Fasenhobel Virutex 
CE89E
Fasenbreite 90° 25 mm, 
Aufnahmeleistung 700 
Watt, 230 Volt, Lehrlauf-
drehzahl 16500 U/min., im 
Koffer, Gewicht: 3,3 kg

Rabot Virutex  
CE89E
Largeur de coupe 90° 25 
mm, puissance 700 Watt, 
230 Volt, vitesse à vide 
16500 U/min., avec mallette 
de transport, poids: 3,3 kg

Smusso Virutex 
CE89E
Larghezza smusso 90°, 
25mm, consumo di energia 
700 Watt, 230 Volt, di giri a 
vuoto 16’500 U/min, nel 
caso, peso: 3,3 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
CE89E 519.00 MA

Zubehör zu CE89E

Wendemesser 
80,5x5,9x1,2mm

Accessoires pour CE89E

Couteau réversible
80,5x5,9x1,2mm

Accessori per CE89E

Lame reversibili
80,5x5,9x1,2mm

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

20028 10 49.00 ZB

Zubehör zu CE89E

Staubabsaug-
vorrichtung 
3,5 m

Accessoires pour CE89E

Buse  
d’aspiration
3,5 m

Accessori per CE89E

Dispositivo di aspira-
zione della polvere
3,5 m

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
V6446073 63.00 ZB
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Kurvenhobel Virutex 
CE96H
Hobelbreite 80 mm, Spa-
nabnahme 0–3 mm, min. 
Konkav-Radius 450 mm, 
min. Konvex-Radius 400 
mm, Aufnahmeleistung 700 
Watt, 230 Volt, Lehrlauf-
drehzahl 16500/min., im 
Koffer, Gewicht: 3,2 kg

Rabot cintrable 
 Virutex CE96H
Largeur de coupe 80 mm, 
prise de copeau 0 – 3 mm, 
rayon concave minimum 
450 mm, rayon convexe 
minimum 400 mm, puis-
sance 700 Watt, 230 Volt, 
vitesse à vide 16500/min., 
avec mallette de transport, 
poids: 3,2 kg

Piano della curva 
Virutex CE96H
Larghezza di piallatura 
80mm, profondità di taglio 
0 – 3 mm, almeno raggio 
concavo di 450 millimetri, 
almeno Raggio convesso di 
400 mm, Consumo di ener-
gia 700 Watt, 230 Volt, di 
giri a vuoto 16’00 U/min, nel 
caso, peso: 3,2 kg.

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
CE96H 598.00 MA

Zubehör zu CE96H

Staubabsaug-
vorrichtung 
3,5 m

Accessoires pour CE96H

Buse  
d’aspiration
3,5 m

Accessori per CE96H

Dispositivo di aspira-
zione della polvere
3,5 m

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
V6446073 63.00 ZB

Zubehör zu CE96H

Wendemesser 
80,5x5,9x1,2mm

Accessoires pour CE96H

Couteau réversible
80,5x5,9x1,2mm

Accessori per CE96H

Lame reversibili
80,5x5,9x1,2mm

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

20028 10 49.00 ZB

Kantenleimgerät 
Virutex AG98F
Aufnahmeleistung 1500 
Watt, 230 Volt, max. Band-
breite 50 mm, Temperatur 
300/525 C°, Luftleistung 
400 l/Min., im Karton, Ge-
wicht: 2,7 kg

Plaqueuse de chants 
Virutex AG98F
Puissance 1500 Watt, 230 
Volt, largeur maxi du chant 
50 mm, temperatures 
300/525 C°, débit d’air 400 
l/Min., avec carton, poids: 
2,7 kg

Dispositivo incollaggio 
bordo Virutex AG98F
Potenza di ingresso watt 1500, 
230 volt, max. larghezza 50 
mm, temperatura 300/525 C°, 
portata d’aria 400 l/min, in 
una scatola, peso 2,7 kg.

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
AG98F 685.00 MA

Kantentrimmer 
 Virutex AU93

Araseur de chants 
Virutex AU93

Trimmer per Bordo 
 Virutex AU93

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
AU93 26.00 MA
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Kantenabkapper 
Virutex RC21E

Coupe enbout 
 Virutex RC21E

Tagliabordi  
Virutex RC21E

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
RC21E 61.00 MA

Zubehör zu AU93

Messerset
Accessoires pour AU93

Set de couteaux
Accessori per AU93

Set di coltelli

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
V2850083 16.50 ZB

Zubehör zu RC21E

Messerset
Accessoires pour RC21E

Set de couteaux
Accessori per RC21E

Set di coltelli

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
V2150112 23.90 ZB

Akku-Aufbereitung 
Der Akku wird mit hoch-
wertigen Qualitätszellen 
neu bestückt und ist danach 
absolut neuwertig.

Renouvellement de 
l’accu 
La batterie est réaménagé 
avec des cellules de qualité,
et est après aussi bon 
comme une nouvelle.

Rinnovo delle batterie 
La batteria è riparato con 
cellule di alta qualità ed è 
dopo buono come nuovo.

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
40501 Akkupack 7.2 Volt/1400 mAh/NI-CD  45.10 AF
40505 Akkupack 7.2 Volt/2000 mAh/NI-CD  66.95 AF
40502 Akkupack 9.6 Volt/1400 mAh/NI-CD  58.80 AF
40506 Akkupack 9.6 Volt/2000 mAh/NI-CD  88.65 AF
40500 Akkupack 12.0 Volt/1200 mAh/NI-CD  94.65 AF
40503 Akkupack 12.0 Volt/1400 mAh/NI-CD  74.50 AF
40507 Akkupack 12.0 Volt/2000 mAh/NI-CD  97.15 AF
40513 Akkupack 12.0 Volt/3000 mAh/NI-MH 127.15 AF
40504 Akkupack 14.4 Volt/1400 mAh/NI-CD  90.30 AF
40508 Akkupack 14.4 Volt/2000 mAh/NI-CD 116.85 AF
40514 Akkupack 14.4 Volt/3000 mAh/NI-MH 136.85 AF
40509 Akkupack 15.6 Volt/2000 mAh/NI-CD 126.70 AF
40512 Akkupack 15.6 Volt/3000 mAh/NI-MH 146.70 AF
40510 Akkupack 18.0 Volt/2000 mAh/NI-CD 146.35 AF
40515 Akkupack 18.0 Volt/3000 mAh/NI-MH 166.35 AF
40516 Akkupack 24.0 Volt/1400 mAh/NI-CD 146.05 AF
40511 Akkupack 24.0 Volt/2000 mAh/NI-CD 195.30 AF
40517 Akkupack 24.0 Volt/3000 mAh/NI-MH 255.30 AF
40499 Sonder-Akkupack auf Anfrage AF
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Impulse Gas-
Streifennagler 
P394908 (085000)
(Paslode IM350/90CT) 
2,8 x 50 – 3,1 x 90 mm, im 
PVC-Koffer, inkl. 2 Akkus + 
Ladegerät, Gewicht: 3,4 kg, 
Auslaufartikel

Cloueur impulse 
à gas à chargeur 
P394908 (085000)
(Paslode IM350/90CT)
2,8 x 50 – 3,1 x 90 mm, 
mallette PVC, avec 2 batte-
ries et un chargeur, poids: 
3,4 kg, fin de série

Chiodatrice striscia 
con impulso gas 
P394908 (085000)
(Paslode IM350/90CT) 
2,8 x 50 – 3,1 x 90 mm, nel 
caso PVC, di cui 2 batterie + 
caricabatterie, peso: 3,4 kg, 
articoli di fine serie

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
P394908 (085000) 1290.00 PM

Nagel-Packs zu 
IM350/90CT
RB/gerillt blank, inkl. Gas-
kartuschen, Rillensondernä-
gel nach DIN 1052, Tragfä-
higkeitsklasse III

Jeu de clous pour 
IM350/90CT
RB/crantés blanc, avec car-
touches de gaz, clous rainu-
rés spéciales selon la norme 
DIN 1052, classe 3 de la 
capacité portante

Set di chiodi per 
IM350/90CT
RB / scanalato lucido con 
cartucce di gas, speciali 
chiodi scanalati secondo la 
norma DIN 1052, classe 3 
capacità portante

Artikel  
Article 
Articoli

Kartuschen
cartouches
Cartucce

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Abmessung
Dimension
Dimensioni

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

P141208 3 3 300 2,8 x 70 106.50 PV
P141215 2 2 200 2,8 x 80  82.20 PV

Nagel-Packs zu 
IM350/90CT
RB/glatt blank, inkl. Gaskar-
tuschen

Jeu de clous pour 
IM350/90CT
RB/lisse blanc avec cartouches 
de gaz

Set di chiodi per 
IM350/90CT
RB / scanalato lucido con 
cartucce di gas

Artikel  
Article 
Articoli

Kartuschen
cartouches
Cartucce

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Abmessung
Dimension
Dimensioni

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

P141212 2 2 200 2,8 x 70 77.10 PV
P141218 2 2 200 2,8 x 80 86.05 PV

Impulse Gas-
Streifennagler 
P010332
(Paslode IM90i) 
2,8 x 50 – 3,1 x 90 mm, im 
PVC-Koffer, inkl. 2 Akkus + 
Ladegerät, Gewicht: 3,7 kg 

Cloueur impulse 
à gas à chargeur 
P010332
(Paslode IM90i)
2,8 x 50 – 3,1 x 90 mm, 
mallette PVC, avec 2 batte-
ries et un chargeur, poids: 
3,7 kg

Chiodatrice striscia 
con impulso gas 
P010332
(Paslode IM90i) 
2,8 x 50 – 3,1 x 90 mm, nel 
caso PVC, di cui 2 batterie + 
caricabatterie, peso: 3,7 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
P010332 1490.00 PM



59

Nagel-Packs zu  
IM90i
RB/gerillt blank, inkl. Gas-
kartuschen, Rillensondernä-
gel nach DIN 1052, Tragfä-
higkeitsklasse III

Jeu de clous pour 
IM90i
RB/crantés blanc, avec car-
touches de gaz, clous rainu-
rés spéciales selon la norme 
DIN 1052, classe 3 de la 
capacité portante

Set di chiodi per 
IM90i
RB / scanalato lucido con 
cartucce di gas, speciali 
chiodi scanalati secondo la 
norma DIN 1052, classe 3 
capacità portante

Artikel  
Article 
Articoli

Kartuschen
cartouches
Cartucce

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Abmessung
Dimension
Dimensioni

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

P142011 3 3.750 2,8 x 63 116.90 PV
P142018 2 2.500 2,8 x 75  88.95 PV

Impulse Gas-Anker-
nagler P014101
(Paslode IM PPN-50.1) 
40 – 50 mm, im PVC-Koffer, 
inkl. 2 Akkus + Ladegerät, 
Gewicht: 3,9 kg 

Impulse cloueur à 
gaz P014101
(Paslode IM PPN-50.1)
40 – 50 mm, mallette PVC, 
avec 2 batteries et un char-
geur, poids: 3,9 kg

Chiodatrice ancora con 
impulso gas P014101
(Paslode IM PPN-50.1) 
40 – 50 mm, nel caso PVC, di 
cui 2 batterie + caricabatterie, 
peso: 3,9 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
P014101 1650.00 PM

Nagel-Packs zu  
IM PPN-50.1
Ankernägel gerillt verz. 
40/50, inkl. 1 Gaskartusche

Jeu de clous pour  
IM PPN-50.1
Clous d’ancrage rainuré, 
galvanisé 40/50 incl. 1 car-
touche de gaz

Set di chiodi per 
IM PPN-50.1
Chiodi di ancoraggio scana-
lato, zincato 40/50 compresi 
1 cartuccia del gas

Artikel  
Article 
Articoli

Kartuschen
cartouches
Cartucce

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Abmessung
Dimension
Dimensioni

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

P141188 1 1 250 4,0 x 50 120.20 PV

Impulse Gas-Haften-
nagler P115160
(Paslode IM200/32 Hafte)
25 – 32 mm, im PVC-Koffer, 
inkl. 2 Akkus + Ladegerät, 
Gewicht: 3,0 kg 

Impulse cloueur à 
gaz P115160
(Paslode IM200/32 fixation)
25 – 32 mm, mallette PVC, 
avec 2 batteries et un char-
geur, poids: 3,0 kg

Chiodatrici  attaccare 
con impulso gas 
P115160
(Paslode IM200/32 fissazione)
25 – 32 mm, nel caso PVC, di 
cui 2 batterie + caricabatterie, 
peso: 3,0 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
P115160 2490.00 PM
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Nagel-Packs zu  
IM200/32 Hafte
RB Haftennägel rostfrei/rille 
ü2, inkl. Gaskartuschen, 
Rillensondernägel nach DIN 
1052, Tragfähigkeitsklasse III

Jeu de clous pour  
IM200/32 fixations
RB clous crantés inox ü2, y 
compris des cartouches à 
gaz, clous rainurés spéciales 
selon la norme DIN 1052, 
classe 3 de la capacité por-
tante

Set di chiodi  
IM200/32 attaccare
Compresi cartucce di gas, RB 
chiodi attaccare, inox ü2 / 
scanalatura Speciali chiodi 
scanalati secondo la norma 
DIN 1052, classe 3 capacità 
portante.

Artikel  
Article 
Articoli

Kartuschen
cartouches
Cartucce

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Abmessung
Dimension
Dimensioni

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

P141176 2 2 000 2,8 x 25 125.60 PV

Impulse Gas-Stift-
nagler P013320
(Paslode IM65 F16)
19 – 64 mm, Ø 1,6 mm, im 
PVC-Koffer, inkl. 2 Akkus + 
Ladegerät, Gewicht: 1,5 kg 

Impulse cloueur à 
gaz P013320
(Paslode IM65 F16)
19 – 64 mm, Ø 1,6 mm, 
mallette PVC, avec 2 batte-
ries et un chargeur, poids: 
1,5 kg

Chiodatrice pin con 
impulso gas P013320
(Paslode IM65 F16)
19 – 64 mm, Ø 1,6 mm, nel 
caso PVC, di cui 2 batterie + 
caricabatterie, peso: 1,5 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
P013320 990.00 PM

Nagel-Packs zu  
IM65F16
Impuls Packs galvanisiert 
inkl. Gaskartuschen

Jeu de clous pour  
IM65F16
Packs clous galvanisés, y 
compris des cartouches de 
gaz

Set di chiodi per 
IM65F16
Pacchetto chiodi galvanizza-
ti, compresi cartucce di gas

Artikel  
Article 
Articoli

Kartuschen
cartouches
Cartucce

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Abmessung
Dimension
Dimensioni

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

P921591 2 2 000 1,6 x 50 36.10 PV 
P921592 2 2 000 1,6 x 63 40.45 PV 

Impulse Gas-Stift-
nagler P013330
(Paslode IM50 F18)
16 – 50 mm, Ø 1,2 mm, im 
PVC-Koffer, inkl. 2 Akkus + 
Ladegerät, Gewicht: 2,3 kg 

Impulse cloueur à 
gaz P013330
(Paslode IM50 F18)
16 – 50 mm, Ø 1,2 mm, 
mallette PVC, avec 2 batte-
ries et un chargeur, poids: 
2,3 kg

Chiodatrice pin con 
impulso gas P013330
(Paslode IM50 F18)
16 – 50 mm, Ø 1,2 mm, nel 
caso PVC, di cui 2 batterie + 
caricabatterie, peso: 2,3 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
P013330 990.00 PM
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Nagel-Packs zu  
IM50 F18
Impuls Packs galvanisiert 
inkl. Gaskartuschen

Jeu de clous pour  
IM50 F18
Impuls packs galvanisé avec 
cartouches de gas

Set di chiodi per 
IM50 F18
Pacchetto chiodi galvanizza-
ti, compresi cartucce di gas

Artikel  
Article 
Articoli

Kartuschen
cartouches
Cartucce

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Abmessung
Dimension
Dimensioni

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

P395192 2 2 000 1,2 x 16 28.20 PV
P395193 2 2 000 1,2 x 25 29.05 PV
P395194 2 2 000 1,2 x 32 29.65 PV
P395195 2 2 000 1,2 x 38 30.35 PV
P395196 2 2 000 1,2 x 50 31.70 PV

Impulse Gas-Klam-
mernagler P013510
(Paslode IM200/50 KG700)
19 – 50 mm, im PVC-Koffer, 
inkl. 2 Akkus + Ladegerät, 
Gewicht: 3,15 kg 

Agrafeuse Impulse à 
gaz P013510
(Paslode IM200/50 KG700)
19 – 50 mm, mallette PVC, 
avec 2 batteries et un char-
geur, poids: 3,15 kg

Chiodatrice per  staffa 
con impulso gas 
P013510
(Paslode IM200/50 KG700)
19 – 50 mm, nel caso PVC, di 
cui 2 batterie + caricabatterie, 
peso: 3,15 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
P013510 1690.00 PM

Zubehör zu IM350, IM50, 
IM65

Akku oval

Accessoires pour IM350, 
IM50, IM65

Accu oval

Accessori per IM350, IM50, 
IM65

Accu ovale

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
P404717 69.00 PZ

Zubehör zu IM200

Akku rund
Accessoires pour IM200

Accu rond
Accessori per IM200

Accu rotonda

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
P402500 89.00 PZ

Klammer-Packs zu 
IM200/50 KG700
Impuls Packs pascote galva-
nisiert inkl. Gaskartuschen

Jeu d’agrafes pour 
IM200/50 KG700
Packs de clous galv. Pascote, 
y compris des cartouches de 
gaz 

Set di staffa per 
IM200/50 KG700
Pacchetto staffa pascote galva-
nizzati, compresi cartucce di 
gas

Artikel  
Article 
Articoli

Kartuschen
cartouches
Cartucce

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Abmessung
Dimension
Dimensioni

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

P505104 5 5 000 1,6 x 22 94.55 PV
P505105 2 2 000 1,6 x 35 51.80 PV
P505106 2 2 000 1,6 x 45 49.20 PV
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Zubehör zu IM90i,  
PPN50

Akku neu

Accessoires pour IM90i, 
PPN50

Accu neuf

Accessori per IM90i, 
PPN50

Accu nuovo

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
P013227 89.00 PZ

Zubehör zu allen Impulse 
Geräten

Ladesystem kompl. 
für alle Systeme

Accessoires pour appareils 
Impulse

Système de charge-
ment complet. pour 
tous les systèmes

Accessori per tutti 
 dispositivi impulsi

Sistema completo di 
ricarica. per tutti i 
sistemi

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
P115043 78.00 PZ

Zubehör zu allen Impulse 
Geräten

Akku Ladeadapter 
für alle Systeme

Accessoires pour appareils 
Impulse

Adaptateur de charge 
accu pour tous les 
systèmes

Accessori per tutti 
 dispositivi impulsi

Adattatore di ricarica 
per accu per tutti i 
sistemi

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
P035460 45.00 PZ

Zubehör zu allen Impulse 
Geräten

Brennstoffpackung 
zu IM350

Accessoires pour appareils 
Impulse

Paquet de  carburant 
pour IM350

Accessori per tutti 
 dispositivi impulsi

Confezione carburante 
per IM350

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
P300346 49.00 PZ

Zubehör zu allen Impulse 
Geräten

Minibrennstoff-
packung
zu IM50F, IM65F, IM200

Accessoires pour appareils 
Impulse

Paquet de carburant 
mini 
pour IM50F, IM65F, IM200

Accessori per tutti 
 dispositivi impulsi

Confezione carburante 
mini 
per IM50F, IM65F, IM200

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
P300341 29.00 PZ

Zubehör zu allen Impulse 
Geräten

Brennstoffpackung 
für IM90i

Accessoires pour appareils 
Impulse

Paquet de carburant 
pour IM90i 

Accessori per tutti 
 dispositivi impulsi

Confezione carburante 
per IM90i

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
P300348 39.00 PZ
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Zubehör zu allen Impulse 
Geräten

Netzteil einzeln

Accessoires pour appareils 
Impulse

Bloc d’alimentation 
séparément

Accessori per tutti 
 dispositivi impulsi

Alimentatore singo-
larmente

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
P900505 54.00 PZ

Haften-Eternitnagler
2,2x25 – 2,8x50mm, um-
schaltbare Einzel- oder Kon-
taktauslösung, im Kunst-
stoff Koffer, 1,18 kg

Cloueur pour 
 ferblantiers 
2,2x25 – 2,8x50mm, sou-
pape de déclenchement 
réglable pour tir à la volée 
ou coup par coup, avec 
mallette de transport, poids: 
1,18 kg

Chiodatrice tetto
2,2x25 – 2,8x50mm, scatto 
regolabile a contatto o singo-
lo, con valigia, peso: 1,18 kg

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
504967 790.00 PM

Eternitnägel
Ringnut verzinkt

Clous eternit 
crantés, galvanisé

Chiodi eternit
scanalatura, zincato

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

504739       2,2 x 30 mm 2 100 36.80 PV
504726       2,5 x 35 mm 2 000 43.10 PV

Haftennägel
Ringnut rostfrei

Clous ferblantier 
crantés, inoxydable

Chiodi tetto
scanalatura, inossidabile

Artikel  
Article 
Articoli

Stk. pro Pkt.
pce./boîte
pezzi/scatola

Preis per Pkt.
Prix par boîte
Prezzo per scatola

RG

504700       2,5 x 25 mm 3 600 139.70 PV
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VM-Art Revotool Vario Tech Holz Her Prebena Haubold BeA Bostitch Senco Duo Fast Paslode Atro Rapid

Ankernägel
Clous à crampons
Chiodi di ancoraggio

AK25 AK25 RA RB SN

AK34 AK34

AS0 AS0 TC

Dachpappnägel
Clous pour bordeaux
Chiodi di copertura

DN16 DN16 CNZ RNC W30 DPN Roofing 
Nails, CR

TL FR 16-32 RCQ

Haftennägel
Clous toiture
Chiodi tetto

HK20 HK20

Klammern
Agrafes
Graffe

K11 K11 PF 1100 11 ZH 140 4 / 11 / 
140

K14 K14 LM 14 10 100

K140 K140 VF 1400

K16 K16 S BCS4 / S4

K5 K5 P 9000 SB5019 F W50

K50 K50 A D 9500 95 50

K5000 K5000 EM 5000

K5019 K5019 FB STCR 
5019

K53 K53 VX 3 / 53 / 
530

K55 K55 ES

K5562 K5562 L 7000 155 B100 N 100

K55B K55B K SX5035 / 
97

97

K71 K71 V 7100 71 71 C 7

K80 K80 K A 800 80 86 / 80 AT 80 W 30 8

K90 K90 C E 6000 90 90 90

K92 K92 H SL5035 / 
92

K97 K97 O 97 SX4023 W

KB5 KB5 D GB 500

KB7 KB7 G ZK

KBK KBK WD BK2500

KBS KBS BS29000

KF KF F

KG700 KG700 Z KG700 170 76 I16

KN18 KN18 EF N18

KN4450 KN4450 EB L 18

KQ KQ Q HD7900 180 Q 6774

KSD KSD SD9100

KSG KSG G M W 18

Nagelrollen
Clous en rouleaux
Chiodi in rotoli

C16 C16 CNW RNC  
RNCW

BDC FAC VD, GD, 
HD

CW

CK20 CK20 Marathon

CKM18 CKM18 Mini-Ma-
rathon

Nagelstreifen
Clous en bande
Chiodi strisce

NK20 NK20 RK RB R20 KN.85 SN RN

NP34 NP34 GC, HC, 
KC, EC, 
GE, HE

S-Papier-
bindung

Stauchkopfnägel
Clous tête homme
Chiodini

BDA BDA DA DA DA 64 AB15

BFN BFN N SKN16/00 SK400 Brad F16 Tip

BGN BGN J SKN 12/00 SK300 Mini Brad AX 44 F18 Tip Pin

BMB BMB JA SK200

Stifte
Clous
Pin

PA64 PA64 AL ST06 S700 Mini Pins CZ

PB82 PB82 BE ST08 Mini Pins 
18

8/18 818 Mini 185

PGA PGA GA S100 I AZ I

T-Nägel
Clous T
Chiodi T

TN TN T-Nägel T TN 22/00 T WT T-Nägel

Wellennägel
Attaches ondulées
Fissaggio ondulati

WN WN WN WN WN W, WM, 
JW

CF WW, WM 342 26

Vergleichsliste Verbindungstechnik nach Verbindungsmittel
Tableau comperatif selon les types de munition
Elenco comparitivo dopo materiale di fissaggio
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Akku-Bohrschrauber 
7460 LZ
Spannung 21,6 Volt, Kapa-
zität (nach IEC/typisch) 
3,1/3,3 Ah, Ladezeit (Nutz-/
Vollladung) 50/65 Min., 
Akku 2 x 9L61B, Gewicht 
(inkl. Akku) 2,4 kg, Dreh-
zahl ohne Last in min-1 
(Niedrig/Hoch) 40–400/135–
1.500, maximales Drehmo-
ment (harter Schraubfall) 65 
Nm, Drehmomentstufen 18 
+ Bohrgang, Lieferumfang: 
Gerät, 2 Akkus, Ladegerät  
+ Koffer

Perceuse visseuse 
sans fil 7460 LZ
Voltage 21,6 Volt, capacité 
(selon IEC/nominale) 3,1/3,3 
Ah, durée de chargement 
(charge utile/pleine) 50/65 
min., batterie 2 x 9L61B, 
poids (avec batterie)  
2,4 kg, vitesse sans charge 
(basse/haute) en tr/min. 
40–400/135–1.500, couple 
maximal (vis dure) 65 Nm, 
étages de couple 18 + vi-
tesse de perçage, comprend 
la machine, 2 batteries, un 
chargeur, un coffer de 
transport en plastique

Trapano avvitatore 
senza filo 7460 LZ
Batterie 21,6 Volt, capacità 
3,1 Ah (in base IEC) / 3,3 Ah 
(typico), tempo di ricarica 65 
min., 2 x 9L61B, peso con 
batteria 2,4 kg, numero di 
giri 40–400/135–1500 min-1, 
grande potenza (65 Nm), 
frizione a 18 posizioni più la 
posizione trapano, assorti-
ment di consegna: trapano 
avitatore, 2-batterie agli ioni 
di litio, carica-batteria, vali-
gia

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
7460 LZ 749.00 MA

IP 56

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
7450 LR 749.00 MA

Akku-Bohrschrauber 
7450 LR
Spannung 18 Volt, Kapazi-
tät (nach IEC/typisch) 
3,3/3,5 Ah, Ladezeit (Nutz-/
Vollladung) 50/65 Min., 
Akku 2 x 9L50B, Gewicht 
(inkl. Akku) 2,15 kg, Dreh-
zahl ohne Last in min-1 
(Niedrig/Hoch) 50–430/160–
1.650, maximales Drehmo-
ment (harter Schraubfall) 59 
Nm, Drehmomentstufen 18 
+ Bohrgang, Lieferumfang: 
Gerät, 2 Akkus, Ladegerät  
+ Koffer

Perceuse visseuse 
sans fil 7450 LR
Voltage 18 Volt, capacité 
(selon IEC/nominale) 3,3/3,5 
Ah,durée de chargement 
(charge utile/pleine) 50/65 
min., batterie 2 x 9L50B, 
poids (avec batterie) 2,15 
kg, vitesse sans charge 
(basse/haute) en tr/min. 
50–430/160–1.650, couple 
maximal (vis dure) 59 Nm, 
étages de couple 18 + vi-
tesse de perçage, comprend 
la machine, 2 batteries, un 
chargeur, un coffer de 
transport en plastique

Trapano avvitatore 
senza filo 7450 LR
Batterie 18 Volt, capacità 
3,3 Ah (in base IEC) / 3,5 Ah 
(typico), tempo di ricarica 65 
min., 2 x 9L50B, peso con 
batteria 2,15 kg, numero di 
giri 50–430/160–1650 min-1, 
grande potenza (59 Nm), 
frizione a 18 posizioni più la 
posizione trapano, assorti-
ment di consegna: trapano 
avitatore, 2-batterie agli ioni 
di litio, carica-batteria, vali-
gia

IP 56

Akku-Bohrschrauber 
7460 OLOA
Wie 7460 LZ 
Lieferumfang: Gerät ohne 
Akku und Ladesystem

Perceuse visseuse 
sans fil 7460 OLOA
Comme 7460 LZ 
Comprend la machine sans 
batteries et chargeur

Trapano avvitatore 
senza filo 7460 OLOA
Come 7460 LZ
assortiment di consegna: tra-
pano avitatore senza batteria, 
senza carica-batteria

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
7460 OLOA 279.00 MA

IP 56

Akku-Bohrschrauber 
7450 OLOA
Wie 7450 LR 
Lieferumfang: Gerät ohne 
Akku und Ladesystem

Perceuse visseuse 
sans fil 7450 OLOA
Comme 7450 LR 
Comprend la machine sans 
batteries et chargeur

Trapano avvitatore 
senza filo 7450 OLOA
Come 7450 LR
assortiment di consegna: tra-
pano avitatore senza batteria, 
senza carica-batteria

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
7450 OLOA 279.00 MA

IP 56
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Akku-Bohrschrauber 
7441 LR
Spannung 14,4 Volt, Kapa-
zität (nach IEC/typisch) 
3,3/3,5 Ah, Ladezeit (Nutz-/
Vollladung) 50/65 Min., 
Akku 2 x 9L44B, Gewicht 
(inkl. Akku) 1,7 kg, Dreh-
zahl ohne Last in min-1 
(Niedrig/Hoch) 60–400/200–
1.350, maximales Drehmo-
ment (harter Schraubfall) 44 
Nm, Drehmomentstufen 18 
+ Bohrgang, Lieferumfang: 
Gerät, 2 Akkus, Ladegerät  
+ Koffer

Perceuse visseuse 
sans fil 7441 LR
Voltage 14,4 Volt, capacité 
(selon IEC/nominale) 3,3/3,5 
Ah, durée de chargement 
(charge utile/pleine) 50/65 
min., batterie 2 x 9L44B, 
poids (avec batterie)  
1,7 kg, vitesse sans charge 
(basse/haute) en tr/min. 
60–400/200–1.350, couple 
maximal (vis dure) 44 Nm, 
étages de couple 18 + vi-
tesse de perçage, comprend 
la machine, 2 batteries, un 
chargeur, un coffer de 
transport en plastique

Trapano avvitatore 
senza filo 7441 LR
Batterie 14,4 Volt, capacità 
3,3 Ah (in base IEC) / 3,5 Ah 
(typico), tempo di ricarica 65 
min., 2 x 9L44B, peso con 
batteria 1,7 kg, numero di 
giri 60–400/200–1350 min-1, 
grande potenza (44 Nm), 
frizione a 18 posizioni più la 
posizione trapano, assorti-
ment di consegna: trapano 
avitatore, 2-batterie agli ioni 
di litio, carica-batteria, vali-
gia

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
7441 LR 669.00 MA

IP 56

Akku-Bohrschrauber 
7442 LR
Spannung 14,4 Volt, Kapa-
zität (nach IEC/typisch) 
3,3/3,5 Ah, Ladezeit (Nutz-/
Vollladung) 50/65 Min., 
Akku 2 x 9L44B, Gewicht 
(inkl. Akku) 2,05 kg, Dreh-
zahl ohne Last in min-1 
(Niedrig/Hoch) 40–410/110–
1.530, maximales Drehmo-
ment (harter Schraubfall) 49 
Nm, Drehmomentstufen 18 
+ Bohrgang, Lieferumfang: 
Gerät, 2 Akkus, Ladegerät  
+ Koffer

Perceuse visseuse 
sans fil 7442 LR
Voltage 14,4 Volt, capacité 
(selon IEC/nominale) 3,3/3,5 
Ah, durée de chargement 
(charge utile/pleine) 50/65 
min., batterie 2 x 9L44B, 
poids (avec batterie)  
2,05 kg, vitesse sans charge 
(basse/haute) en tr/min. 
40–410/110–1.530, couple 
maximal (vis dure) 49 Nm, 
étages de couple 18 + vi-
tesse de perçage, comprend 
la machine, 2 batteries, un 
chargeur, un coffer de 
transport en plastique

Trapano avvitatore 
senza filo 7442 LR
Batterie 14,4 Volt, capacità 
3,3 Ah (in base IEC) / 3,5 Ah 
(typic), tempo di ricarica 65 
min., 2 x 9L44B, peso con 
batteria 2,05 kg, numero di 
giri 40–410/110–1530 min-1, 
grande potenza (49 Nm), 
frizione a 18 posizioni più la 
posizione trapano, assorti-
ment di consegna: trapano 
avitatore, 2-batterie agli ioni 
di litio, carica-batteria, vali-
gia.

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
7442 LR 698.00 MA

IP 56

Akku-Bohrschrauber 
7442 OLOA
Wie 7442 LR 
Lieferumfang: Gerät ohne 
Akku und Ladesystem

Perceuse visseuse 
sans fil 7442 OLOA
Comme 7442 LR 
Comprend la machine sans 
batteries et chargeur

Trapano avvitatore 
senza filo 7442 OLOA
Come 7442 LR
assortiment di consegna: tra-
pano avitatore senza batteria, 
senza carica-batteria

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
7442 OLOA 259.00 MA

IP 56
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Akku-Bohrschrauber 
6432 NQKW
Spannung 15,6 Volt, Kapa-
zität (nach IEC/typisch) 
2,8/3,0 Ah, Ladezeit (Vollla-
dung) 45 Min., Akku 2 x 
9230B, Gewicht (inkl. Akku) 
2,0 kg, Drehzahl ohne Last 
in min-1 (Niedrig/Hoch) 65–
450/200–1.450, maximales 
Drehmoment (harter 
Schraubfall) 44,1 Nm, Dreh-
momentstufen 18 + Bohr-
gang, Lieferumfang: Gerät, 
2 Akkus, Ladegerät + Koffer

Perceuse visseuse 
sans fil 6432 NQKW
Voltage 15,6 Volt, capacité 
(selon IEC/nominale) 2,8/3,0 
Ah, durée de chargement 
(charge utile/pleine) 45 
min., batterie 2 x 9230B, 
poids (avec batterie) 2,0 kg, 
vitesse sans charge (basse/
haute) en tr/min. 65–
450/200–1.450, couple 
maximal (vis dure) 44,1 Nm, 
étages de couple 18 + vi-
tesse de perçage, comprend 
la machine, 2 batteries, un 
chargeur, un coffer de 
transport en plastique

Trapano avvitatore 
senza filo 6432 NQKW
Batterie 15,6 Volt, capacità 
2,8 Ah (in base IEC) / 3,0 Ah 
(typico), tempo di ricarica 45 
min., 2 x 9230B, peso con 
batteria 2,0 kg, numero di 
giri 65–450/200–1450 min-1, 
grande potenza (44,1 Nm), 
frizione a 18 posizioni più la 
posizione trapano, assorti-
ment di consegna: trapano 
avitatore, 2-batterie Ni-Mh, 
carica-batteria, valigia

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
6432 NQKW 498.00 MA

Akku-Bohrschrauber 
7441 LE
Spannung 14,4 Volt, Kapa-
zität (nach IEC/typisch) 
1,5/1,65 Ah, Ladezeit 
(Nutz-/Vollladung) 50/65 
Min., Akku 2 x 9L42B, Ge-
wicht (inkl. Akku) 1,5 kg, 
Drehzahl ohne Last in min-1 
(Niedrig/Hoch) 60–400/200–
1.350, maximales Drehmo-
ment (harter Schraubfall) 44 
Nm, Drehmomentstufen 18 
+ Bohrgang, Lieferumfang: 
Gerät, 2 Akkus, Ladegerät  
+ Koffer

Perceuse visseuse 
sans fil 7441 LE
Voltage 14,4 Volt, capacité 
(selon IEC/nominale) 
1,5/1,65 Ah, durée de char-
gement (charge utile/pleine) 
50/65 min., batterie 2 x 
9L42B, poids (avec batterie) 
1,5 kg, vitesse sans charge 
(basse/haute) en tr/min. 
60–400/200–1.350, couple 
maximal (vis dure) 44 Nm, 
étages de couple 18 + vi-
tesse de perçage, comprend 
la machine, 2 batteries, un 
chargeur, un coffer de 
transport en plastique

Trapano avvitatore 
senza filo 7441 LE
Batterie 14,4 Volt, capacità 
1,5 Ah (in base IEC) / 1,65 
Ah (typico), tempo di ricarica 
65 min., 2 x 9L42B, peso 
con batteria 1,5 kg, numero 
di giri 60–400/200–1350 
min-1, grande potenza (44 
Nm), frizione a 18 posizioni 
più la posizione trapano, 
assortiment di consegna: 
trapano avitatore, 2-batterie 
agli ioni di litio, carica-batte-
ria, valigia

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
7441 LE 459.00 MA

IP 56

Akku-Bohrschrauber 
7441 OLOA
Wie 7441 LR/LE 
Lieferumfang: Gerät ohne 
Akku und Ladesystem

Perceuse visseuse 
sans fil 7441 OLOA
Comme 7441 LR/LE 
Comprend la machine sans 
batteries et chargeur

Trapano avvitatore 
senza filo 7441 OLOA
Come 7441 LR/LE
assortiment di consegna: tra-
pano avitatore senza batteria, 
senza carica-batteria

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
7441 OLOA 229.00 MA

IP 56

Akku-Bohrschrauber 
6432 OLOA
Wie 6432 NQKW 
Lieferumfang: Gerät ohne 
Akku und Ladesystem

Perceuse visseuse 
sans fil 6432 OLOA
Comme 6432 NQKW 
Comprend la machine sans 
batteries et chargeur

Trapano avvitatore 
senza filo 6432 OLOA
Come 6432 NQKW
assortiment di consegna: tra-
pano avitatore senza batteria, 
senza carica-batteria

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
6432 OLOA 198.00 MA
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Akku-Bohrschrauber 
6409 NQKW
Spannung 12 Volt, Kapazi-
tät (nach IEC/typisch) 
2,8/3,0 Ah, Ladezeit (Vollla-
dung) 45 Min., Akku 2 x 
9200B, Gewicht (inkl. Akku) 
1,8 kg, Drehzahl ohne Last 
in min-1 (Niedrig/Hoch) 50–
400/180–1.300, maximales 
Drehmoment (harter 
Schraubfall) 33,3 Nm, Dreh-
momentstufen 18 + Bohr-
gang, Lieferumfang: Gerät, 
2 Akkus, Ladegerät + Koffer

Perceuse visseuse 
sans fil 6409 NQKW
Voltage 12 Volt, capacité 
(selon IEC/nominale) 2,8/3,0 
Ah, durée de chargement 
(charge utile/pleine) 45 
min., Batterie 2 x 9200B, 
poids (avec batterie) 1,8 kg, 
vitesse sans charge (basse/
haute) en tr/min. 50–
400/180–1.300, couple 
maximal (vis dure) 33,3 Nm, 
étages de couple 18 + vi-
tesse de perçage, comprend 
la machine, 2 batteries, un 
chargeur, un coffer de 
transport en plastique

Trapano avvitatore 
senza filo 6409 NQKW
Batterie 12 Volt, capacità 
2,8 Ah (in base IEC) / 3,0 Ah 
(typico), tempo di ricarica 45 
min., 2 x 9200B, peso con 
batteria 1,8 kg, numero di 
giri 50–400/180–1300 min-1, 
grande potenza (33,3 Nm), 
frizione a 18 posizioni più la 
posizione trapano, assorti-
ment di consegna: trapano 
avitatore, 2-batterie Ni-Mh, 
carica-batteria, valigia

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
6409 NQKW 398.00 MA

Akku-Knickschrauber 
7410 OL
Wie 7410 LN 
Lieferumfang: Gerät ohne 
Ladesystem mit 1 Akku

Visseuse articulée 
sans fil 7410 OL
Comme 7410 LN 
Comprend la machine sans 
chargeur, avec 1 batterie

Trapano avvitatore 
senza filo 7410 OL
Come 7410 LN
assortiment di consegna: tra-
pano avitatore, 1 batteria, 
senza carica-batteria

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
7410 OL 269.00 MA

Akku-Knickschrauber 
7410 LN
Spannung 3,6 Volt, Kapazi-
tät (nach IEC) 1,5 Ah, Lade-
zeit (Vollladung) 30 Min., 
Akku 2 x 9L10B, Gewicht 
(inkl. Akku) 0,48 kg, Dreh-
zahl ohne Last in min-1 
(Niedrig/Hoch) 200/600 
min-1, max. Drehmoment/
Drehmomentstufen 4,4 
Nm/21, Kupplungsdrehmo-
ment ca. 0,3–2,9 Nm, Lie-
fer umfang: Gerät, 2 Akkus, 
Ladegerät + Koffer

Visseuse articulée 
sans fil 7410 LN
Voltage 3,6 Volt, capacité 
(selon IEC) 1,5 Ah, durée de 
chargement (charge pleine) 
30 min., batterie 2 x 9L10B, 
poids (avec batterie) 0,5 kg, 
vitesse sans charge (basse/
haute) en tr/min. 200/600, 
couple maximal/étages de 
couple 4,4 Nm/21, couple 
embrayage ca. 0,3–2,9 Nm, 
comprend la machine, 2 
batteries, un chargeur, un 
coffer de transport en plas-
tique

Trapano avvitatore 
senza filo 7410 LN
Batterie 3,6 Volt, capacità 
1,5 Ah (in base IEC) / 1,65 
Ah (typico), tempo di ricarica 
30 min., 2 x 9L10B, peso 
con batteria 0,48 kg, nume-
ro di giri 200/600 min-1, 
grande potenza (4,4 Nm), 
frizione a 21 posizioni 0,3–
2,9 Nm più la posizione 
trapano, assortiment di 
consegna: trapano avitatore, 
2-batterie agli ioni di litio, 
carica-batteria, valigia

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
7410 LN 379.00 MA

Akku-Bohrschrauber 
6409 OLOA
Wie 6409 NQKW 
Lieferumfang: Gerät ohne 
Akku und Ladesystem

Perceuse visseuse 
sans fil 6409 OLOA
Comme 6409 NQKW 
Comprend la machine sans 
batteries et chargeur

Trapano avvitatore 
senza filo 6409 OLOA
Come 6409 NQKW
assortiment di consegna: tra-
pano avitatore senza batteria, 
senza carica-batteria

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
6409 OLOA 149.00 MA
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Akku-Knickschrauber 
6220 NQ
Spannung 2,4 Volt, Kapazi-
tät (nach IEC) 2,8 Ah, Lade-
zeit (Vollladung) 45 Min., 
Akku 1 x 9221B, Gewicht 
(inkl. Akku) 0,4 kg, Dreh-
zahl ohne Last in min-1 
(Niedrig/Hoch) 200/340 
min-1, max. Drehmoment/
Drehmomentstufen 2,9 Nm/
mehrere, Kupplungsdreh-
moment 0,4–2,0 Nm, Lie-
fer umfang: Gerät, 1 Akku, 
Ladegerät, im Karton

Visseuse articulée 
sans fil 6220 NQ
Voltage 2,4 Volt, capacité 
(selon IEC) 2,8 Ah, durée de 
chargement (charge pleine) 
45 min., batterie 1 x 9221B, 
poids (avec batterie) 0,4 kg, 
vitesse sans charge (basse/
haute) en tr/min. 200/340, 
couple maximal/étages de 
couple 2,9 Nm/plusieurs, 
couple embrayage 0,4–2,0 
Nm, comprend la machine, 
1 batterie, un chargeur, 
avec carton

Trapano avvitatore 
senza filo 6220 NQ
Batterie 2,4 Volt, capacità 
2,8 Ah (in base IEC) / 3,0 Ah 
(typico), tempo di ricarica 45 
min., 1 x 9221B, peso con 
batteria 0,4 kg, numero di 
giri 200/340 min-1, grande 
potenza (2,9 Nm), frizione 
alcuni posizioni 0,4-2,0 Nm 
più la posizione trapano, 
assortiment di consegna: 
trapano avitatore, 1-batterie 
Ni-Mh, carica-batteria, en 
cartone

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
6220 NQ 239.00 MA

Akku-Knickschrauber 
6220 NOL
Wie 6220 NQ
Lieferumfang: Gerät ohne 
Ladesystem mit 1 Akku

Visseuse articulée 
sans fil 6220 NOL
Comme 6220 NQ 
Comprend la machine sans 
chargeur, avec 1 batterie

Trapano avvitatore 
senza filo 6220 NOL
Come 6220 NQ
assortiment di consegna: tra-
pano avitatore, 1 batteria, 
senza carica-batteria

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
6220 NOL 179.00 MA

Akku-Ergoschrauber 
(Schlagschrauber) 
7550 LR
Spannung 18 Volt, Kapazi-
tät (nach IEC/typisch) 
3,3/3,5 Ah, Ladezeit (Nutz-/
Vollladung) 50/65 Min., 
Akku 2 x 9L50B, Gewicht 
(inkl. Akku) 1,6 kg, Dreh-
zahl ohne Last in min-1 
0–2.500 min-1, maximales 
Drehmoment 155/130/40 
Nm, Leistungsstufen (nied-
rig, mittel, hoch) 3, Lie fer-
umfang: Gerät, 2 Akkus, 
Ladegerät + Koffer

Visseuse /  
Clé à chocs sans fil 
7550 LR
Voltage 18 Volt, capacité 
(selon IEC/nominale) 3,3/3,5 
Ah, durée de chargement 
(charge utile/pleine) 50/65 
min., batterie 2 x 9L50B, 
poids (avec batterie) 1,6 kg, 
vitesse sans charge (basse/
haute) en tr/min. 0–2.500, 
couple maximal 155/130/40 
Nm, niveau de performance 
(basse/moyenne/haute) 3, 
comprend la machine, 2 
batteries, un chargeur, un 
coffer de transport en plas-
tique

Cacciavite ad impulse 
senza filo  
7550 LR
Batterie 18 Volt, capacità 
3,3 Ah (in base IEC) / 3,5 Ah 
(typico), tempo di ricarica 65 
min., 2 x 9L50B, peso con 
batteria 1,6 kg, numero di 
giri 0–2500 min-1, grande 
potenza (155 Nm), 3 livelli di 
prestazioni, assortiment di 
consegna: cacciavite ad 
impulse, 2-batterie agli ioni 
di litio, carica-batteria, vali-
gia

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
7550 LR 839.00 MA

IP 56

Akku-Ergoschrauber 
(Schlagschrauber) 
7550 OLOA
Wie 7550 LR 
Lieferumfang: Gerät ohne 
Akku und Ladesystem

Visseuse /  
Clé à chocs sans fil 
7550 OLOA
Comme 7550 LR 
Comprend la machine sans 
batteries et chargeur

Cacciavite ad impulse 
senza filo  
7550 OLOA
Come 7550 LR
assortiment di consegna: cac-
ciavite ad impulse, senza bat-
teria, senza carica-batteria

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
7550 OLOA 279.00 MA

IP 56
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Akku-Ergoschrauber 
(Schlagschrauber) 
7551 LR
Spannung 18 Volt, Kapazi-
tät (nach IEC/typisch) 
3,3/3,5 Ah, Ladezeit (Nutz-/
Vollladung) 50/65 Min., 
Akku 2 x 9L50B, Gewicht 
(inkl. Akku) 1,65 kg, Dreh-
zahl ohne Last 0–2.300 
min-1, maximales Drehmo-
ment 205/140/50 Nm, Leis-
tungsstufen (hoch, mittel, 
niedrig) 3, Lie fer umfang: 
Gerät, 2 Akkus, Ladegerät  
+ Koffer

Visseuse /  
Clé à chocs sans fil 
7551 LR
Voltage 18 Volt, capacité 
(selon IEC/nominale) 3,3/3,5 
Ah, durée de chargement 
(charge utile/pleine) 50/65 
min., batterie 2 x 9L50B, 
poids (avec batterie)  
1,65 kg, vitesse sans charge 
(basse/haute) en tr/min. 
0–2.300, couple maximal 
205/140/50 Nm, niveau de 
performance (basse/
moyenne/haute) 3, com-
prend la machine, 2 batte-
ries, un chargeur, un coffer 
de transport en plastique

Cacciavite ad impulse 
senza filo  
7551 LR
Batterie 18 Volt, capacità 
3,3 Ah (in base IEC) / 3,5 Ah 
(typico), tempo di ricarica 65 
min., 2 x 9L50B, peso con 
batteria 1,65 kg, numero di 
giri 0–2300 min-1, grande 
potenza (205 Nm), 3 livelli di 
prestazioni, assortiment di 
consegna: cacciavite ad 
impulse, 2-batterie agli ioni 
di litio, carica-batteria, vali-
gia

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
7551 LR 889.00 MA

IP 56

Akku-Ergoschrauber 
(Schlagschrauber) 
7546 LR
Spannung 14,4 Volt, Kapa-
zität (nach IEC/typisch) 
3,3/3,5 Ah, Ladezeit (Nutz-/
Vollladung) 50/65 Min., 
Akku 2 x 9L44B, Gewicht 
(inkl. Akku) 1,5 kg, Dreh-
zahl ohne Last 0–2.500 
min-1, maximales Drehmo-
ment 150/130/26 Nm, Leis-
tungsstufen (niedrig, mittel, 
hoch) 3, Lie fer umfang: 
Ge rät, 2 Akkus, Ladegerät  
+ Koffer

Visseuse /  
Clé à chocs sans fil 
7546 LR
Voltage 14,4 Volt, capacité 
(selon IEC/nominale) 3,3/3,5 
Ah, durée de chargement 
(charge utile/pleine) 50/65 
min., batterie 2 x 9L44B, 
poids (avec batterie)  
1,5 kg, vitesse sans charge 
(basse/haute) en tr/min. 
0–2.500, couple maximal 
150/130/26 Nm, niveau de 
performance (basse/
moyenne/haute) 3, com-
prend la machine, 2 batte-
ries, un chargeur, un coffer 
de transport en plastique

Cacciavite ad impulse 
senza filo  
7546 LR
Batterie 14,4 Volt, capacità 
3,3 Ah (in base IEC) / 3,5 Ah 
(typico), tempo di ricarica 65 
min., 2 x 9L44B, peso con 
batteria 1,5 kg, numero di 
giri 0–2500 min-1, grande 
potenza (150 Nm), 3 livelli di 
prestazioni, assortiment di 
consegna: cacciavite ad 
impulse, 2-batterie agli ioni 
di litio, carica-batteria, vali-
gia

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
7546 LR 789.00 MA

IP 56

Akku-Ergoschrauber 
(Schlagschrauber) 
7551 OLOA
Wie 7551 LR 
Lieferumfang: Gerät ohne 
Akku und Ladesystem

Visseuse /  
Clé à chocs sans fil 
7551 OLOA
Comme 7551 LR 
Comprend la machine sans 
batteries et chargeur

Cacciavite ad impulse 
senza filo  
7551 OLOA
Come 7551 LR
assortiment di consegna: cac-
ciavite ad impulse, senza bat-
teria, senza carica-batteri

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
7551 OLOA 319.00 MA

IP 56
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Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
7547 LR 859.00 MA

Akku-Ergoschrauber 
(Schlagschrauber) 
7547 LR
Spannung 14,4 Volt, Kapa-
zität (nach IEC/typisch) 
3,3/3,5 Ah, Ladezeit (Nutz-/
Vollladung) 50/65 Min., 
Akku 2 x 9L44B, Gewicht 
(inkl. Akku) 1,55 kg, Dreh-
zahl ohne Last 0–2.300 
min-1, maximales Drehmo-
ment 200/140/50 Nm, Leis-
tungsstufen (hoch, mittel, 
niedrig) 3, Lie fer umfang: 
Ge rät, 2 Akkus, Ladegerät  
+ Koffer

Visseuse /  
Clé à chocs sans fil 
7547 LR
Voltage 14,4 Volt, capacité 
(selon IEC/nominale) 3,3/3,5 
Ah, durée de chargement 
(charge utile/pleine) 50/65 
min., batterie 2 x 9L44B, 
poids (avec batterie)  
1,55 kg, vitesse sans charge 
(basse/haute) en tr/min. 
0–2.300, couple maximal 
200/140/50 Nm, niveau de 
performance (basse/
moyenne/haute) 3, com-
prend la machine, 2 batte-
ries, un chargeur, un coffer 
de transport en plastique

Cacciavite ad impulse 
senza filo  
7547 LR
Batterie 14,4 Volt, capacità 
3,3 Ah (in base IEC) / 3,5 Ah 
(typico), tempo di ricarica 65 
min., 2 x 9L44B, peso con 
batteria 1,55 kg, numero di 
giri 0–2300 min-1, grande 
potenza (200 Nm), 3 livelli di 
prestazioni, assortiment di 
consegna: cacciavite ad 
impulse, 2-batterie agli ioni 
di litio, carica-batteria, vali-
gia

IP 56

Akku-Ergoschrauber 
(Schlagschrauber) 
7546 OLOA
Wie 7546 LR 
Lieferumfang: Gerät ohne 
Akku und Ladesystem

Visseuse /  
Clé à chocs sans fil 
7546 OLOA
Comme 7546 LR 
Comprend la machine sans 
batteries et chargeur

Cacciavite ad impulse 
senza filo  
7546 OLOA
Come 7546 LR
assortiment di consegna: Cac-
ciavite ad impulse, senza bat-
teria, senza carica-batteria

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
7546 OLOA 229.00 MA

IP 56

Akku-Ergoschrauber 
(Schlagschrauber) 
7547 OLOA
Wie 7547 LR 
Lieferumfang: Gerät ohne 
Akku und Ladesystem

Visseuse /  
Clé à chocs sans fil 
7547 OLOA
Comme 7547 LR 
Comprend la machine sans 
batteries et chargeur

Cacciavite ad impulse 
senza filo  
7547 OLOA
Come 7547 LR
assortiment di consegna: cac-
ciavite ad impulse, senza bat-
teria, senza carica-batteria

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
7547 OLOA 298.00 MA

IP 56

Combo-Set 
7450/7550
Spannung 18 Volt, Kapazi-
tät (nach IEC/typisch) 
3,3/3,5 Ah, Ladezeit (Nutz-/
Vollladung) 50/65 Min., 
Akku-Bohrschrauber 7450, 
Akku-Ergoschrauber 7550, 
Akku 2 x 9L50B, Ladesys-
tem 0L81B, Lie fer umfang: 
 Ge räte, 2 Akkus, Ladegerät 
+ Koffer

Pack Combo 
7450/7550
Voltage 18 Volt, capacité 
(selon IEC/nominale) 3,3/3,5 
Ah, durée de chargement 
(charge utile/pleine) 50/65 
min., perceuse visseuse sans 
fil 7450, visseuse à chocs 
sans fil 7550, batterie 2 x 
9L50B, chargeur 0L81B, 
comprend 2 machines, 2 
batteries, un chargeur, un 
coffer de transport en plas-
tique

Set Combo 
7450/7550
Batterie 18 Volt, capacità 
3,3 Ah (in base IEC) / 3,5 Ah 
(typico), tempo di ricarica 65 
min. assortiment di conse-
gna: 1 x 7450LR trapano 
avvitatore senza filo, 1 x 
7550 cacciavite ad impulse 
senza filo, 2 x 9L50B batte-
rie agli ioni di litio, 1 x 
0L81B carica-batterie e 
valigia

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
7450/7550 SET 839.00 MB

IP 56
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Combo-Set 
7450/7551
Spannung 18 Volt, Kapazi-
tät (nach IEC/typisch) 
3,3/3,5 Ah, Ladezeit (Nutz-/
Vollladung) 50/65 Min., 
Akku-Bohrschrauber 7450, 
Akku-Ergoschrauber 7551, 
Akku 2 x 9L50B, Ladesys-
tem 0L81B, Bitadapter 
9HX110E32, Lie fer umfang: 
Ge räte, 2 Akkus, Ladegerät, 
Bitadapter + Koffer

Pack Combo 
7450/7551
Voltage 18 Volt, capacité 
(selon IEC/nominale) 3,3/3,5 
Ah, durée de chargement 
(charge utile/pleine) 50/65 
min., perceuse visseuse sans 
fil 7450, visseuse à chocs 
sans fil 7551, batterie 2 x 
9L50B, chargeur 0L81B, 
adapteur pour bit 
9HX110E32, comprend 2 
machines, 2 batteries, un 
adapteur pour bit, un char-
geur, un coffer de transport 
en plastique

Set Combo 
7450/7551
Batterie 18 Volt, capacità 
3,3 Ah (in base IEC) / 3,5 Ah 
(typico), tempo di ricarica 65 
min. assortiment di conse-
gna: 1x 7450LR trapano 
avvitatore senza filo, 1x 
7551 cacciavite ad impulse 
senza filo, 2x 9L50B batterie 
agli ioni di litio, 1x 0L81B 
carica-batterie, 1x 9HX110E 
e valigia

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
7450/7551 SET 929.00 MB

IP 56

Combo-Set 
7441/7546
Spannung 14,4 Volt, Kapa-
zität (nach IEC/typisch) 
3,3/3,5 Ah, Ladezeit (Nutz-/
Vollladung) 50/65 Min., 
Akku-Bohrschrauber 7441, 
Akku-Ergoschrauber 7546, 
Akku 2 x 9L44B, Ladesys-
tem 0L81B, Lie fer umfang: 
 Ge räte, 2 Akkus, Ladegerät 
+ Koffer

Pack Combo 
7441/7546
Voltage 14,4 Volt, capacité 
(selon IEC/nominale) 3,3/3,5 
Ah, durée de chargement 
(charge utile/pleine) 50/65 
min., perceuse visseuse sans 
fil 7441, visseuse à chocs 
sans fil 7546, batterie 2 x 
9L44B, chargeur 0L81B, 
comprend 2 machines, 2 
batteries, un chargeur, un 
coffer de transport en plas-
tique

Set Combo 
7441/7546
Batterie 14,4 Volt, capacità 
3,3 Ah (in base IEC) / 3,5 Ah 
(typico), tempo di ricarica 65 
min. assortiment di conse-
gna: 1 x 7441LR trapano 
avvitatore senza filo, 1 x 
7546 cacciavite ad impulse 
senza filo, 2 x 9L44B batte-
rie agli ioni di litio, 1 x 
0L81B carica-batterie e 
valigia

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
7441/7546 SET 769.00 MB

IP 56

Combo-Set 
7441/7547
Spannung 14,4 Volt, Kapa-
zität (nach IEC/typisch) 
3,3/3,5 Ah, Ladezeit (Nutz-/
Vollladung) 50/65 Min., 
Akku-Bohrschrauber 7441, 
Akku-Ergoschrauber 7547, 
Akku 2 x 9L44B, Ladesys-
tem 0L81B, Bitadapter 
9HX110E32, Lie fer umfang: 
Ge räte, 2 Akkus, Ladegerät, 
Bitadapter + Koffer

Pack Combo 
7441/7547
Voltage 14,4 Volt, capacité 
(selon IEC/nominale) 3,3/3,5 
Ah, durée de chargement 
(charge utile/pleine) 50/65 
min., perceuse visseuse sans 
fil 7441, visseuse à chocs 
sans fil 7547, batterie 2 x 
9L44B, chargeur 0L81B, 
adapteur pour bit 
9HX110E32, comprend 2 
machines, 2 batteries, un 
adapeur pour bit, un char-
geur, un coffer de transport 
en plastique

Set Combo 
7441/7547
Batterie 14,4 Volt, capacità 
3,3 Ah (in base IEC) / 3,5 Ah 
(typico), tempo di ricarica 65 
min. assortiment di conse-
gna: 1 x 7441LR trapano 
avvitatore senza filo, 1 x 
7547 cacciavite ad impulse 
senza filo, 2x 9L44B batterie 
agli ioni di litio, 1 x 0L81B 
carica-batterie, 1 x 9HX110E 
e valigia

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
7441/7547 SET 859.00 MB

IP 56
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Akku- 
Schlagbohrschrauber 
7960 LZ
Spannung 21,6 Volt, Kapa-
zität (nach IEC/typisch) 
3,1/3,3 Ah, Ladezeit (Nutz-/
Vollladung) 50/65 Min., 
Akku 2 x 9L61B, Gewicht 
(inkl. Akku) 2,5 kg, Dreh-
zahl ohne Last in min-1 
(Niedrig/Hoch) 40–400/135–
1.500, maximales Drehmo-
ment (harter Schraubfall) 65 
Nm, Schlagbohrfunktion 
(Schläge/Min.) 7.500–
27.000, Lie fer umfang: 
 Ge rät, 2 Akkus, Ladegerät  
+ Koffer

Perceuse visseuse à 
percussion sans fil 
7960 LZ
Voltage 21,6 Volt, capacité 
(selon IEC/nominale) 3,1/3,3 
Ah, durée de chargement 
(charge utile/pleine) 50/65 
min., batterie 2 x 9L61B, 
poids (avec batterie) 2,5 kg, 
vitesse sans charge (basse/
haute) en tr/min. 40–
400/135–1.500, couple 
maximal (vis dure) 65 Nm, 
fonction perceuse à percus-
sion (coups/min.) 7.500–
27.000, comprend la ma-
chine, 2 batteries, un char-
geur, un coffer de transport 
en plastique

Trapano avvitatore 
a percussione senza 
filo 7960 LZ
Batterie 21,6 Volt, capacità 
3,1 Ah (in base IEC) / 3,3 Ah 
(typico), tempo di ricarica 65 
min., 2 x 9L61B, peso con 
batteria 2,5 kg, numero di 
giri 40–400/135–1500 min-1, 
grande potenza (65 Nm), 
frizione a 18 posizioni più la 
posizione trapano e percus-
sione, assortiment di conse-
gna: trapano avitatore a 
percussione, 2-batterie agli 
ioni di litio, carica-batteria, 
valigia

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
7960 LZ 839.00 MA

IP 56

Combo-Set 
7441/7540/7840
Spannung 14,4 Volt, Kapa-
zität (nach IEC/typisch) 
3,3/3,5 Ah, Ladezeit (Nutz-/
Vollladung) 50/65 Min., 
Akku-Bohrschrauber 7441, 
Akku-Ergoschrauber 7546, 
Akku-Bohrhammer 7840, 
Akku 4 x 9L44B, Ladesys-
tem 0L81B, Lie fer umfang:  3 
Ge räte, 4 Akkus, Ladegerät 
+ Systainer

Pack Combo 
7441/7540/7840
Voltage 14,4 Volt, capacité 
(selon IEC/nominale) 3,3/3,5 
Ah, durée de chargement 
(charge utile/pleine) 50/65 
min., perceuse visseuse sans 
fil 7441, visseuse à chocs 
sans fil 7546, marteau per-
forateur sans fil 7840, bat-
terie 4 x 9L44B, chargeur 
0L81B, comprend 3 ma-
chines, 4 batteries, un char-
geur, avec Systainer

Set Combo 
7441/7540/7840
Batterie 14,4 Volt, capacità 
3,3 Ah (in base IEC) / 3,5 Ah 
(typico), tempo di ricarica 65 
min. assortiment di consegna: 
1 x 7441LR trapano avvitatore 
senza filo, 1 x 7546 cacciavite 
ad impulse senza filo, martel-
lo tassellatore 7840, 1 x tas-
sellatore-trapano/avvitatore 
senza filo, 4 x 9L44B batterie 
agli ioni di litio, 1 x 0L81B 
carica-batterie e Systainer

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
7441/7540/7840 SET 1498.00 MB

IP 56

Akku- 
Schlagbohrschrauber 
7960 OLOA
Wie 7960 LZ 
Lieferumfang: Gerät ohne 
Akku und Ladesystem

Perceuse visseuse à 
percussion sans fil 
7960 OLOA
Comme 7960 LZ 
Comprend la machine sans 
batteries et chargeur

Trapano avvitatore a 
percussione senza filo 
7960 OLOA
Come 7960 LZ
assortiment di consegna: tra-
pano avitatore a percussione 
senza batteria, senza carica-
batteria

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
7960 OLOA 369.00 MA

IP 56
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Akku- 
Schlagbohrschrauber 
7950 LR
Spannung 18 Volt, Kapazi-
tät (nach IEC/typisch) 
3,3/3,5 Ah, Ladezeit (Nutz-/
Vollladung) 50/65 Min., 
Akku 2 x 9L50B, Gewicht 
(inkl. Akku) 2,3 kg, Dreh-
zahl ohne Last in min-1 
(Niedrig/Hoch) 50–430/160–
1.650, maximales Drehmo-
ment (harter Schraubfall) 51 
Nm, Schlagbohrfunktion 
(Schläge/Min.) 7.500–
27.000, Lie fer umfang: 
 Ge rät, 2 Akkus, Ladegerät  
+ Koffer

Perceuse visseuse à 
percussion sans fil 
7950 LR
Voltage 18 Volt, capacité 
(selon IEC/nominale) 3,3/3,5 
Ah, durée de chargement 
(charge utile/pleine) 50/65 
min., batterie 2 x 9L50B, 
poids (avec batterie) 2,3 kg, 
vitesse sans charge (basse/
haute) en tr/min. 50–
430/160–1.650, couple 
maximal (vis dure) 51 Nm, 
fonction perceuse à percus-
sion (coups/min.) 7.500–
27.000, comprend la ma-
chine, 2 batteries, un char-
geur, un coffer de transport 
en plastique

Trapano avvitatore 
a percussione senza 
filo 7950 LR
Batterie 18 Volt, capacità 
3,3 Ah (in base IEC) / 3,5 Ah 
(typico), tempo di ricarica 65 
min., 2 x 9L50B, peso con 
batteria 2,3 kg, numero di 
giri 50–430/160–1650 min-1, 
grande potenza (51 Nm), 
frizione a 18 posizioni più la 
posizione trapano e percus-
sione, assortiment di conse-
gna: trapano avitatore a 
percussione, 2-batterie agli 
ioni di litio, carica-batteria, 
valigia

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
7950 LR 839.00 MA

IP 56

Akku- 
Schlagbohrschrauber 
7940 LR
Spannung 14,4 Volt, Kapa-
zität (nach IEC/typisch) 
3,3/3,5 Ah, Ladezeit (Nutz-/
Vollladung) 50/65 Min., 
Akku 2 x 9L44B, Gewicht 
(inkl. Akku) 1,75 kg, Dreh-
zahl ohne Last in min-1 
(Niedrig/Hoch) 70–400/200–
1.400, maximales Drehmo-
ment (harter Schraubfall) 51 
Nm, Schlagbohrfunktion 
(Schläge/Min.) 7.500–
27.000, Lie fer umfang: 
 Ge rät, 2 Akkus, Ladegerät  
+ Koffer

Perceuse visseuse à 
percussion sans fil 
7940 LR
Voltage 14,4 Volt, capacité 
(selon IEC/nominale) 3,3/3,5 
Ah, durée de chargement 
(charge utile/pleine) 50/65 
min., batterie 2 x 9L44B, 
poids (avec batterie) 1,75 
kg, vitesse sans charge 
(basse/haute) en tr/min. 
70–400/200–1.400, couple 
maximal (vis dure) 51 Nm, 
fonction perceuse à percus-
sion (coups/min.) 7.500–
27.000, comprend la ma-
chine, 2 batteries, un char-
geur, un coffer de transport 
en plastique

Trapano avvitatore 
a percussione senza 
filo 7940 LR
Batterie 14,4 Volt, capacità 
3,3 Ah (in base IEC) / 3,5 Ah 
(typico), tempo di ricarica 65 
min., 2x 9L44B, peso con 
batteria 1,75 kg, numero di 
giri 70–400/200–1400 min-1, 
grande potenza (44 Nm), 
frizione a 18 posizioni più la 
posizione trapano e percus-
sione, assortiment di conse-
gna: trapano avitatore a 
percussione, 2-batterie agli 
ioni di litio, carica-batteria, 
valigia

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
7940 LR 698.00 MA

IP 56

Akku- 
Schlagbohrschrauber 
7950 OLOA
Wie 7950 LR 
Lieferumfang: Gerät ohne 
Akku und Ladesystem

Perceuse visseuse à 
percussion sans fil 
7950 OLOA
Comme 7950 LR 
Comprend la machine sans 
batteries et chargeur

Trapano avvitatore a 
percussione senza filo 
7950 OLOA
Come 7950 LR
assortiment di consegna: tra-
pano avitatore a percussione 
senza batteria, senza carica-
batteria

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
7950 OLOA 369.00 MA

IP 56
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Akku-Bohr hammer 
7880 LZ
Spannung 28,8 Volt, Kapa-
zität (nach IEC/typisch) 
3,1/3,3 Ah, Ladezeit (Nutz-/
Vollladung) 50/65 Min., 
Akku 2 x 9L81B, Gewicht 
(inkl. Akku) 4,0 kg, Dreh-
zahl ohne Last 0–920 min-1, 
Schlagzahl (Schläge/Min.) 
0–4.500, Einzelschlagstärke 
1,3–2,4 J, Lie fer umfang: 
Ge rät, 2 Akkus, Ladegerät + 
Koffer

Marteau perforateur 
sans fil 7880 LZ
Voltage 28,8 Volt, capacité 
(selon IEC/nominale) 3,1/3,3 
Ah, durée de chargement 
(charge utile/pleine) 50/65 
min., batterie 2 x 9L81B, 
poids (avec batterie) 4,0 kg, 
vitesse sans charge 0–920 
tr/min., nombre de percus-
sions 0–4.500 bpm, inten-
sité d‘une percussion 1,3–
2,4 J, comprend la machine, 
2 batteries, un chargeur, un 
coffer de transport en plas-
tique

Martello tassellatore 
senza filo 7880 LZ
Batterie 28,8 Volt, capacità 
3,1 Ah (in base IEC) / 3,3 Ah 
(typico), tempo di ricarica 65 
min., 2 x 9L81B, peso con 
batteria 4,0 kg, numero di 
giri 0/920 min-1, grande 
potenza (2,4 J), assortiment 
di consegna: martello tassel-
latore, 2-batterie agli ioni di 
litio, carica-batteria, valigia

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
7880 LZ 1298.00 MA

IP 56

Akku-Bohr hammer 
7840 LR
Spannung 14,4 Volt, Kapa-
zität (nach IEC/typisch) 
3,3/3,5 Ah, Ladezeit (Nutz-/
Vollladung) 50/65 Min., 
Akku 2 x 9L44B, Gewicht 
(inkl. Akku) 2,3 kg, Dreh-
zahl ohne Last 0–1.000 
min-1, Schlagzahl (Schläge/
Min.) 0–3.800, Einzel-
schlagstärke 2,2 J, Lie fer-
umfang: Ge rät, 2 Akkus, 
Ladegerät + Koffer

Marteau perforateur 
sans fil 7840 LR
Voltage 14,4 Volt, capacité 
(selon IEC/nominale) 3,3/3,5 
Ah, durée de chargement 
(charge utile/pleine) 50/65 
min., batterie 2 x 9L44B, 
poids (avec batterie) 2,3 kg, 
vitesse sans charge (tr/min.) 
0–1.000, nombre de per-
cussions 0–3.800 bpm, 
intensité d‘une percussion 
2,2 J, comprend la machine, 
2 batteries, un chargeur, un 
coffer de transport en plas-
tique

Martello tassellatore 
senza filo 7840 LR
Batterie 14,4 Volt, capacità 
3,3 Ah (in base IEC) / 3,5 Ah 
(typico), tempo di ricarica 65 
min., 2 x 9L44B, peso con 
batteria 2,3 kg, numero di 
giri 0/1000 min-1, grande 
potenza (2,2 J), assortiment 
di consegna: martello tassel-
latore, 2-batterie agli ioni di 
litio, carica-batteria, valigia

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
7840 LR 979.00 MA

IP 56

Akku- 
Schlagbohrschrauber 
7940 OLOA
Wie 7940 LR 
Lieferumfang: Gerät ohne 
Akku und Ladesystem

Perceuse visseuse à 
percussion sans fil 
7940 OLOA
Comme 7940 LR 
Comprend la machine sans 
batteries et chargeur

Trapano avvitatore a 
percussione senza filo 
7940 OLOA
Come 7940 LR
assortiment di consegna: tra-
pano avitatore a percussione 
senza batteria, senza carica-
batteria

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
7940 OLOA 249.00 MA

IP 56

Akku-Bohr hammer 
7880 OLOA
Wie 7880 LZ 
Lieferumfang: Gerät ohne 
Akku und Ladesystem

Marteau perforateur 
sans fil 7880 OLOA
Comme 7880 LZ 
Comprend la machine sans 
batteries et chargeur

Martello tassellatore 
senza filo 7880 OLOA
Come 7880 LZ
assortiment di consegna: mar-
tello tassellatore, senza batte-
ria, senza carica-batteria

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
7880 OLOA 649.00 MA

IP 56
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Akku-Säge  
4541 LR
Spannung 14,4 Volt, Kapa-
zität (nach IEC/typisch) 
3,3/3,5 Ah, Ladezeit (Nutz-/
Vollladung) 50/65 Min., 
Akku 1 x 9L44B, Gewicht 
(inkl. Akku) 2,2 kg, Hubzahl 
ohne Last 2.400 min-1, ma-
ximale Schnitttiefe 65 mm, 
Hubhöhe 20 mm, Lie fer-
umfang: Ge rät, 1 Akku, 
Ladegerät + Koffer

Scie sans fil  
4541 LR
Voltage 14,4 Volt, capacité 
(selon IEC/nominale) 3,3/3,5 
Ah, durée de chargement 
(charge utile/pleine) 50/65 
min., batterie 1 x 9L44B, 
poids (avec batterie) 2,2 kg, 
cycle sans charge 2.400 tr/
min., profondeur maximale 
de coupe 65 mm, hauteur 
de course 20 mm, com-
prend la machine, 1 batte-
rie, un chargeur, un coffer 
de transport en plastique

Seghetto alternativo 
4541 LR
Batterie 14,4 Volt, capacità 
3,3 Ah (in base IEC) / 3,5 Ah 
(typico), tempo di ricarica 65 
min., 1 x 9L44B, peso con 
batteria 2,2 kg, numero di 
giri 2400 min-1, taglio pro-
fondo 65 mm, corsa 20 mm, 
assortiment di consegna: 
seghetto alternativo, 1-bat-
terie agli ioni di litio, carica-
batteria, valigia

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
4541 LR 779.00 MA

IP 56

Akku-Säge  
4541 OLOA
Wie 4541 LR 
Lieferumfang: Gerät ohne 
Akku und Ladesystem

Scie sans fil  
4541 OLOA
Comme 4541 LR 
Comprend la machine sans 
batteries et chargeur

Seghetto alternativo 
4541 OLOA
Come 4541 LR
assortiment di consegna: se-
ghetto alternativo, senza bat-
teria, senza carica-batteria

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
4541 OLOA 329.00 MA

IP 56

Akku-Bohr hammer 
7840 OLOA
Wie 7840 LR 
Lieferumfang: Gerät ohne 
Akku und Ladesystem

Marteau perforateur 
sans fil 7840 OLOA
Comme 7840 LR 
Comprend la machine sans 
batteries et chargeur

Martello tassellatore 
senza filo 7840 OLOA
Come 7840 LR
assortiment di consegna: Mar-
tello tassellatore, senza batte-
ria, senza carica-batteria

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
7840 OLOA 459.00 MA

IP 56

Akku-Säge  
4550 OLOA
Spannung 18 Volt, Kapazi-
tät (nach IEC/typisch) 
3,3/3,5 Ah, Ladezeit (Nutz-/
Vollladung) 50/65 Min., 
Gewicht (inkl. Akku) 3,35 
kg, Hubzahl ohne Last 
2.500 min-1, maximale 
Schnitttiefe 65 mm, Hub-
höhe 26 mm, Lie fer umfang: 
Ge rät ohne Akku und Lade-
system

Scie sans fil  
4550 OLOA
Voltage 18 Volt, capacité 
(selon IEC/nominale) 3,3/3,5 
Ah, durée de chargement 
(charge utile/pleine) 50/65 
min., poids (avec batterie) 
3,35 kg, cycle sans charge 
2.500 tr/min., profondeur 
maximale de coupe 65 mm, 
hauteur de course 26 mm, 
comprend la machine sans 
batteries et chargeur

Seghetto alternativo 
4550 OLOA
Batterie 18 Volt, capacità 
3,3 Ah (in base IEC) / 3,5 Ah 
(typico), tempo di ricarica 65 
Min., peso con batteria 3,35 
kg, numero di giri 2500 
min-1, taglio profondo 65 
mm, Corsa 26 mm, assorti-
ment di consegna: Seghetto 
alternativo, senza batteria, 
senza carica-batteria

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
4550 OLOA 429.00 MA

IP 56
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Akku-Säge  
4542 LR
Spannung 14,4 Volt, Kapa-
zität (nach IEC/typisch) 
3,3/3,5 Ah, Ladezeit (Nutz-/
Vollladung) 50/65 Min., 
Akku 2 x 9L44B, Gewicht 
(inkl. Akku) 2,6 kg, Dreh-
zahl ohne Last 3.600 min-1, 
maximale Schnitttiefe 46 
mm, Sägeblattgrösse (Aus-
sendurchmesser/Bohrung) 
135/20 mm, Lie fer umfang: 
Ge rät, 2 Akkus, Ladegerät + 
Koffer

Scie sans fil  
4542 LR
Voltage 14,4 Volt, capacité 
(selon IEC/nominale) 3,3/3,5 
Ah, durée de chargement 
(charge utile/pleine) 50/65 
min., batterie 2 x 9L44B, 
poids (avec batterie) 2,6 kg, 
cycle sans charge 3.600 tr/
min., profondeur maximale 
de coupe 46 mm, lame de 
scie (diamètre extérieur) 
135/20 mm, comprend la 
machine, 2 batteries, un 
chargeur, un coffer de 
transport en plastique

Seghe circolari univer-
sali senza filo 4542 LR
Batterie 14,4 Volt, capacità 3,3 
Ah (in Base IEC) / 3,5 Ah (typi-
co), tempo di ricarica 65 min., 
2 x 9L44B, peso con batteria 
2,6 kg, numero di giri 3600 
min-1, profondità taglio 46 
mm, lama sega Ø 135 mm, 
assortiment di consegna: se-
ghe circolari, 2-batterie agli 
ioni di litio, carica-batteria, 
valigia

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
4542 LR 909.00 MA

IP 56

Akku-Winkelschleifer  
4640 LR
Spannung 14,4 Volt, Kapa-
zität (nach IEC/typisch) 
3,3/3,5 Ah, Ladezeit (Nutz-/
Vollladung) 50/65 Min., 
Akku 1 x 9L44B, Gewicht 
(inkl. Akku) 2,2 kg, Dreh-
zahl ohne Last 9.500 min-1, 
Schleifscheibengrösse (Aus-
sendurchmesser) 115 mm, 
Lie fer umfang: Ge rät, 1 
Akku, Ladegerät + Koffer

Meuleuse d‘angle 
sans fil 4640 LR
Voltage 14,4 Volt, capacité 
(selon IEC/nominale) 3,3/3,5 
Ah, durée de chargement 
(charge utile/pleine) 50/65 
min., batterie 1 x 9L44B, 
poids (avec batterie) 2,2 kg, 
vitesse sans charge 9.500 tr/
min., taille de meule (dia-
mètre extérieur) 115 mm, 
comprend la machine, 1 
batterie, un chargeur, un 
coffer de transport en plas-
tique

Smerigliatrici angola-
ri senza filo 4640 LR
Batterie 14,4 Volt, capacità 
3,3 Ah (in Base IEC) / 3,5 Ah 
(typico), tempo di ricarica 65 
min., 1 x 9L44B, peso con 
batteria 2,2 kg, numero di 
giri 9500 min-1, dischi Ø 115 
mm, assortiment di conse-
gna: smerigliatrici angolari, 
1-batterie agli ioni di litio, 
carica-batteria, valigia

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
4640 LR 749.00 MA

IP 56

Akku-Säge  
4542 OLOA
Wie 4542 LR 
Lieferumfang: Gerät ohne 
Akku und Ladesystem

Scie sans fil  
4542 OLOA
Comme 4542 LR 
Comprend la machine sans 
batteries et chargeur

Seghe circolari universa-
li senza filo 4542 OLOA
Come 4542 LR
assortiment di consegna: se-
ghe circolari senza batteria, 
senza carica-batteria

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
4542 OLOA 429.00 MA

IP 56

Akku-Winkelschleifer  
4640 OLOA
Wie 4640 LR 
Lieferumfang: Gerät ohne 
Akku und Ladesystem

Meuleuse d‘angle 
sans fil 4640 OLOA
Comme 4640 LR 
Comprend la machine sans 
batteries et chargeur

Smerigliatrici angolari 
senza filo 4640 OLOA
Come 4640 LR
assortiment di consegna: sme-
rigliatrici angolari senza batte-
ria, senza carica-batteria

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
4640 OLOA 329.00 MA

IP 56
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Akku-Kartuschen-
pistole 3641 LR
Spannung 14,4 Volt, Kapa-
zität (nach IEC/typisch) 
3,3/3,5 Ah, Ladezeit (Nutz-/
Vollladung) 50/65 Min., 
Akku 1 x 9L44B, Gewicht 
(inkl. Akku) 2,75 kg, Lie fer-
umfang: Ge rät, 1 Akku, 
Ladegerät + Koffer

Pistolet à cartouche 
sans fil 3641 LR
Voltage 14,4 Volt, capacité 
(selon IEC/nominale) 3,3/3,5 
Ah, durée de chargement 
(charge utile/pleine) 50/65 
min., batterie 1 x 9L44B, 
poids (avec batterie) 2,75 
kg, comprend la machine, 1 
batterie, un chargeur, un 
coffer de transport en plas-
tique

Pistole per mastice 
senza filo 3641 LR
Batterie 14,4 Volt, capacità 
3,3 Ah (in Base IEC) / 3,5 Ah 
(typico), tempo di ricarica 65 
min., 1 x 9L44B, peso con 
batteria 2,75 kg, per cartuc-
ce 310 ml e salsicce 600 ml, 
assortiment di consegna: 
pistole per mastice, 1-batte-
rie agli ioni di litio, carica-
batteria, valigia

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
3641 LR 839.00 MA

Akku-Kartuschen-
pistole 3640 LR
Spannung 14,4 Volt, Kapa-
zität (nach IEC/typisch) 
3,3/3,5 Ah, Ladezeit (Nutz-/
Vollladung) 50/65 Min., 
Akku 1 x 9L44B, Gewicht 
(inkl. Akku) 2,6 kg, Lie fer-
umfang: Ge rät, 1 Akku, 
Ladegerät + Koffer

Pistolet à cartouche 
sans fil 3640 LR
Voltage 14,4 Volt, capacité 
(selon IEC/nominale) 3,3/3,5 
Ah, durée de chargement 
(charge utile/pleine) 50/65 
min., batterie 1 x 9L44B, 
poids (avec batterie) 2,6 kg, 
comprend la machine, 1 
batterie, un chargeur, un 
coffer de transport en plas-
tique

Pistole per mastice 
senza filo 3640 LR
Batterie 14,4 Volt, capacità 
3,3 Ah (in Base IEC) / 3,5 Ah 
(typico), tempo di ricarica 65 
min., 1 x 9L44B, peso con 
batteria 2,6 kg, per cartucce 
310 ml e salsicce 400 ml, 
assortiment di consegna: 
pistole per mastice, 1-batte-
rie agli ioni di litio, carica-
batteria, valigia

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
3640 LR 798.00 MA

Akku-Kartuschen-
pistole 3641 OLOA
Wie 3641 LR 
Lieferumfang: Gerät ohne 
Akku und Ladesystem

Pistolet à cartouche 
sans fil 3641 OLOA
Comme 3641 LR 
Comprend la machine sans 
batteries et chargeur

Pistole per mastice 
senza filo 3641 OLOA
Come 3641 LR
assortiment di consegna: 
pistole per mastice, senza 
batteria, senza carica-batteria

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
3641 OLOA 559.00 MA

Akku-Kartuschen-
pistole 3640 OLOA
Wie 3640 LR 
Lieferumfang: Gerät ohne 
Akku und Ladesystem

Pistolet à cartouche 
sans fil 3640 OLOA
Comme 3640 LR 
Comprend la machine sans 
batteries et chargeur

Pistole per mastice 
senza filo 3640 OLOA
Come 3640 LR
assortiment di consegna: 
pistole per mastice, senza 
batteria, senza carica-batteria

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
3640 OLOA 519.00 MA
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Akku-Kartuschen-
pistole 3652 NQ
Spannung 2,4 Volt, Kapazi-
tät (nach IEC/typisch) 
2,8/3,0 Ah, Ladezeit (Vollla-
dung) 45 Min., Akku 1 x 
9221B, Gewicht (inkl. Akku) 
1,45 kg, Lie fer umfang: 
Ge rät, 1 Akku, Ladegerät, 
im Karton

Pistolet à cartouche 
sans fil 3652 NQ
Voltage 2,4 Volt, capacité 
(selon IEC/nominale) 2,8/3,0 
Ah, durée de chargement 
(charge pleine) 45 min., 
batterie 1 x 9221B, poids 
(avec batterie) 1,45 kg, 
comprend la machine, 1 
batterie, un chargeur, avec 
carton

Pistole per mastice 
senza filo 3652 NQ
Batterie 2,4 Volt, capacità 2,8 
Ah (in Base IEC) / 3,0 Ah (typi-
co), tempo di ricarica 45 min., 
1 x 9221B, peso con batteria 
1,45 kg, per cartucce 310 ml, 
assortiment di consegna: pi-
stole per mastice, 1-batterie 
Ni-Mh, carica-batteria, in car-
tone

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
3652 NQ 398.00 MA

Akku-Kartuschen-
pistole 3654 NQW
Spannung 7,2 Volt, Kapazi-
tät (nach IEC/typisch) 
2,8/3,0 Ah, Ladezeit (Vollla-
dung) 45 Min., Akku 2 x 
9268B, Gewicht (inkl. Akku) 
2,0 kg, Lie fer umfang: Ge-
rät, 2 Akkus, Ladegerät, im 
Karton

Pistolet à cartouche 
sans fil 3654 NQW
Voltage 7,2 Volt, capacité 
(selon IEC/nominale) 2,8/3,0 
Ah, durée de chargement 
(charge pleine) 45 min., 
batterie 2 x 9268B, poids 
(avec batterie) 2,0 kg, com-
prend la machine, 2 batte-
ries, un chargeur, avec car-
ton

Pistole per mastice 
senza filo 3654 NQW
Batterie 7,2 Volt, capacità 2,8 
Ah (in Base IEC) / 3,0 Ah (typi-
co), tempo di ricarica 45 min., 
2 x 9268B, peso con batteria 
2,0 kg, per cartucce 310 ml e 
salsicce 600 ml, assortiment di 
consegna: pistole per mastice, 
2-batterie Ni-Mh, carica-batte-
ria, in cartone

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
3654 NQW 789.00 MA

Akku-Kartuschen-
pistole 3654 OLOA
Wie 3654 NQW 
Lieferumfang: Gerät ohne 
Akku und Ladesystem

Pistolet à cartouche 
sans fil 3654 OLOA
Comme 3654 NQW 
Comprend la machine sans 
batteries et chargeur

Pistole per mastice 
senza filo 3654 OLOA
Come 3654 NQW
assortiment di consegna: 
pistole per mastice, senza 
batteria, senza carica-batteria

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
3654 OLOA 559.00 MA

Akku-Kartuschen-
pistole 3652 OLOA
Wie 3652 NQ 
Lieferumfang: Gerät ohne 
Akku und Ladesystem

Pistolet à cartouche 
sans fil 3652 OLOA
Comme 3652 NQ 
Comprend la machine sans 
batteries et chargeur

Pistole per mastice 
senza filo 3652 OLOA
Come 3652 NQ
assortiment di consegna: 
pistole per mastice, senza 
batteria, senza carica-batteria

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
3652 OLOA 349.00 MA
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Akku-Lampe  
3740 B
Spannung 14,4 Volt, Kapa-
zität (nach IEC) 3,3/1,5 Ah, 
Gewicht (exkl. Akku) 0,31 
kg, Glühlampe Xenon 0,55 
A, Brenndauer ca. 3,5 Std., 
Lieferumfang: Lampe ohne 
Akku und Ladegerät

Lampe sans fil  
3740 B
Voltage 14,4 Volt, capacité 
(selon IEC) 3,3/1,5 Ah, poids 
(sans batterie) 0,31 kg, 
ampoule Xenon 0,55 A, 
durée de service ca. 3,5 h, 
comprend la lampe, sans 
batterie et sans chargeur

Lampada senza filo  
3740 B
Batterie 14,4 Volt, capacità 
3,3/1,5 Ah (in Base IEC) / 
3,5/1,65 Ah (typico), tempo di 
ricarica 65 min., peso senza 
batteria 0,31 kg, bulbo xeno 
0,55 A, durata d’illuminazine a 
3,5 ore, assortiment di conse-
gna: lampada, senza batteria, 
senza carica-batteria

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
3740 B 69.00 MA

Akku-Lampe  
3741 B
Spannung 14,4 Volt, Kapazi-
tät (nach IEC) 3,3/1,5 Ah, 
Gewicht (exkl. Akku) 0,45 
kg, Glühlampe Neon, Brenn-
dauer mit Neon-Leuchtkör-
per und mit 9L41B/9L4B 5/2 
Std. 10 Min., Brenndauer mit 
LED Lampe und mit 9L41B/ 
9L42B 105/47 Std., Liefer-
umfang: Lampe ohne Akku 
und Ladegerät

Lampe sans fil  
3741 B
Voltage 14,4 Volt, capacité 
(selon IEC) 3,3/1,5 Ah, poids 
(sans batterie) 0,45 kg, 
ampoule Neon, durée de 
service avec 9L41B/9L42B 
5/2 h 10 min., durée de 
service avec LED et avec 
9L41B/9L42B 105/47 h, 
comprend la lampe, sans 
batterie et sans chargeur

Lampada senza filo  
3741 B
Batterie 14,4 Volt, capacità 
3,3/1,5 Ah (in Base IEC) / 
3,5/1,65 Ah (typico), tempo 
di ricarica 65 Min., peso 
senza batteria 0,45 kg, 
bulbo neon e LED, durata 
d’illuminazine a 5/105 ore, 
assortiment di consegna: 
Lampada, senza batteria, 
senza carica-batteria

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
3741 B 109.00 MA

Akku-Lampe  
3794 B
Spannung 12 Volt, Kapazi-
tät (nach IEC) 3,3/3,0/2,0/ 
1,2 Ah, Gewicht (exkl. Ak-
ku) 0,28 kg, Glühlampe 
Xenon 0,7 A, Brenndauer 
(vom Akku abhängig)  
ca. 1,3–3,6 Std., Lieferum-
fang: Lampe ohne Akku 
und Ladegerät

Lampe sans fil  
3794 B
Voltage 12 Volt, capacité 
(selon IEC) 3,3/3,0/2,0/1,2 
Ah, poids (sans batterie) 
0,28 kg, ampoule Xenon 
0,7 A, durée de service 
(dépend la batterie) ca. 
1,3–3,6 h, comprend la 
lampe, sans batterie et sans 
chargeur

Lampada senza filo  
3794 B
Batterie 12 Volt, capacità 2,8 
Ah (in Base IEC) / 3,0 Ah (typi-
co), tempo di ricarica 45 Min., 
peso senza batteria 0,28 kg, 
bulbo xeno 0,7 A, durata 
d’illuminazine a 3,6 ore, assor-
timent di consegna: Lampada, 
senza batteria, senza carica-
batteria

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
3794 B 59.00 MA
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Akku 9L44 B
Akku 14,4 Volt, Li-Ionen-
Akku mit 3,3 Ah (nach 
IEC)/3,5 Ah (typisch)

Batterie 9L44 B
Batterie 14,4 Volt, batterie 
Li-ion avec 3,3 Ah (selon 
IEC)/3,5 Ah (nominale)

Batterie 9L44 B
Batterie 14,4 Volt, agli ioni 
di litio, capacità 3,3 Ah (in 
Base IEC) / 3,5 Ah (typico)

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
9L44 B 219.00 ZB

Akku 9L42 B
Akku 14,4 Volt, Li-Ionen-
Akku mit 1,5 Ah (nach 
IEC)/1,65 Ah (typisch)

Batterie 9L42 B
Batterie 14,4 Volt, batterie 
Li-ion avec 1,5 Ah (selon 
IEC)/1,65 Ah (nominale)

Batterie 9L42 B
Batterie 14,4 Volt, agli ioni 
di litio, capacità 1,5 Ah (in 
Base IEC) / 1,65 Ah (typico)

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
9L42 B 149.00 ZB

Akku 9L10 B
Akku 3,6 Volt, Li-Ionen- 
Akku mit 1,5 Ah (nach IEC)

Batterie 9L10 B
Batterie 3,6 Volt, batterie 
Li-ion avec 1,5 Ah (selon 
IEC)

Batterie 9L10 B
Batterie 3,6 Volt, agli ioni di 
litio, capacità 1,5 Ah (in 
Base IEC) / 1,65 Ah (typico)

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
9L10 B 74.00 ZB

Akku 9L50 B
Akku 18 Volt, Li-Ionen-Akku 
mit 3,3 Ah (nach IEC)/3,5 
Ah (typisch)

Batterie 9L50 B
Batterie 18 Volt, batterie 
Li-ion avec 3,3 Ah (selon 
IEC)/3,5 Ah (nominale)

Batterie 9L50 B
Batterie 18 Volt, agli ioni di 
litio, capacità 3,3 Ah (in 
Base IEC) / 3,5 Ah (typico)

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
9L50 B 249.00 ZB

Akku 9L61 B
Akku 21,6 Volt, Li-Ionen-
Akku mit 3,1 Ah (nach IEC)/ 
3,3 Ah (typisch)

Batterie 9L61 B
Batterie 21,6 Volt, batterie 
Li-ion avec 3,1 Ah (selon 
IEC)/3,3 Ah (nominale)

Batterie 9L61 B
Batterie 21,6 Volt, agli ioni 
di litio, capacità 3,3 Ah (in 
Base IEC) / 3,5 Ah (typico)

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
9L61 B 249.00 ZB

Akku 9L81 B
Akku 28,8 Volt, Li-Ionen-
Akku mit 3,1 Ah (nach IEC)/ 
3,3 Ah (typisch)

Batterie 9L81 B
Batterie 28,8 Volt, batterie 
Li-ion avec 3,1 Ah (selon 
IEC)/3,3 Ah (nominale)

Batterie 9L81 B
Batterie 28,8 Volt, agli ioni 
di litio, capacità 3,3 Ah (in 
Base IEC) / 3,5 Ah (typico)

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
9L81 B 398.00 ZB
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Akku 9210 B
Akku 24 Volt, Ni-MH-Akku 
mit 2,8 Ah (nach IEC)/3,0 
Ah (typisch)

Batterie 9210 B
Batterie 24 Volt, batterie 
Ni-MH avec 2,8 Ah (selon 
IEC)/3,0 Ah (nominale)

Batterie 9210 B
Batterie 24 Volt, Ni-Mh, capa-
cità 2,8 Ah (in Base IEC) / 3,0 
Ah (typico)

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
9210 B 293.00 ZB

Ni-MH

Akku 9230 B
Akku 15,6 Volt, Ni-MH- 
Akku mit 2,8 Ah (nach IEC)/ 
3,0 Ah (typisch)

Batterie 9230 B
Batterie 15,6 Volt, batterie 
Ni-MH avec 2,8 Ah (selon 
IEC)/3,0 Ah (nominale)

Batterie 9230 B
Batterie 15,6 Volt, Ni-Mh, 
capacità 2,8 Ah (in Base IEC) / 
3,0 Ah (typico)

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
9230 B 198.00 ZB

Ni-MH

Akku 9200 B
Akku 12 Volt, Ni-MH-Akku 
mit 2,8 Ah (nach IEC)/3,0 
Ah (typisch)

Batterie 9200 B
Batterie 12 Volt, batterie 
Ni-MH avec 2,8 Ah (selon 
IEC)/3,0 Ah (nominale)

Batterie 9200 B
Batterie 12 Volt, Ni-Mh, capa-
cità 2,8 Ah (in Base IEC) / 3,0 
Ah (typico)

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
9200 B 179.00 ZBNi-MH

Akku 9268 B
Akku 7,2 Volt, Ni-MH-Akku 
mit 2,8 Ah (nach IEC)/3,0 
Ah (typisch)

Batterie 9268 B
Batterie 7,2 Volt, batterie 
Ni-MH avec 2,8 Ah (selon 
IEC)/3,0 Ah (nominale)

Batterie 9268 B
Batterie 7,2 Volt, Ni-Mh, ca-
pacità 2,8 Ah (in Base IEC) / 
3,0 Ah (typico)

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
9268 B 179.00 ZBNi-MH

Akku 9221 B
Akku 2,4 Volt, Ni-MH-Akku 
mit 2,8 Ah (nach IEC)/3,0 
Ah (typisch)

Batterie 9221 B
Batterie 2,4 Volt, batterie 
Ni-MH avec 2,8 Ah (selon 
IEC)/3,0 Ah (nominale)

Batterie 9221 B
Batterie 2,4 Volt, Ni-Mh, ca-
pacità 2,8 Ah (in Base IEC) / 
3,0 Ah (typico)

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
9221 B 54.00 ZBNi-MH

Ladesystem 0L81 B
14,4–28,8 Volt Schnelllade-
system inkl. 14,4 V/1,5 Ah 
für alle Li-Ionen-Akkutypen

Chargeur 0L81 B
14,4–28,8 Volt chargeur 
rapide y compris les 14,4 V/ 
1,5 Ah pour tous les batte-
ries Li-ion

Carica batteria 0L81 B
14,4–28,8 Volt, per tutti 
batterie agli ioni di litio

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
0L81 B 198.00 ZB

Li-Ion
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Sägeblatt  
9 PW 13 A
Holzsägeblatt mit 135 mm 
Durchmesser, 30 Zähne

Lame de scie  
9 PW 13 A
Lame de scie à bois dia-
mètre 135 mm, 30 dents

Lame per seghe 
 circolari 9 PW 13 A
Lame legno Ø 135 mm, 30 
denti

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
9 PW 13 A 66.00 ZB

Sägeblatt  
9 PW 13 B
Holzsägeblatt für dünnes 
Holz, mit Ø 135 mm, 48 
Zähne

Lame de scie  
9 PW 13 B
Lame de scie à bois mince 
diamètre 135 mm, 48 dents

Lame per seghe 
 circolari 9 PW 13 B
Lame legno Ø 135 mm, 48 
denti

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
9 PW 13 B 119.00 ZB

Sägeblatt  
9 PP 13 B
Kunststoffsägeblatt mit 135 
mm Durchmesser, 52 Zähne

Lame de scie  
9 PP 13 B
Lame de scie pvc diamètre 
135 mm, 52 dents

Lame per seghe 
 circolari 9 PP 13 B
Lame legno Ø 135 mm, 52 
denti

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
9 PP 13 B 119.00 ZB

Sägeblatt  
9 PM 13 D
Metallsägeblatt mit 135 mm 
Durchmesser, 50 Zähne

Lame de scie  
9 PM 13 D
Lame de scie métal dia-
mètre 135 mm, 50 dents

Lame per seghe 
 circolari 9 PM 13 D
Lame metallo Ø 135 mm, 50 
denti

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
9 PM 13 D 82.00 ZB

Ladesystem 0L11 B
2,4–3,6 Volt Schnellladesys-
tem für Ni-MH- und Li-Ionen-
Akkutypen ausser 9021 B

Chargeur 0L11 B
2,4–3,6 Volt chargeur ra-
pide pour batteries Ni-MH-
et Li-ion l‘exception 9021 B

Carica batteria 0L11 B
2,4–3,6 Volt, per batterie agli 
ioni di litio e Ni-Mh

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
0L11 B 159.00 ZB

Ni-MH

Li-Ion

Ladesystem 0110 B
7,2–24 Volt Schnelllade-
system für alle Ni-Cd- und 
Ni-MH-Akkutypen

Chargeur 0110 B
7,2–24 Volt chargeur rapide 
pour tous les batteries Ni-
Cd- et Ni-MH

Carica batteria 0110 B
7,2 – 24 Volt, per tutti batte-
rie Ni-Mh e Ni-Cd

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
0110 B 179.00 ZB

Ni-MH

Ni-Cd
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Bohrfutter  
9 HX 411 E
1,5–13 mm Bohrfutter, für 
 7441 und 7940

Mandrin  
9 HX 411 E
1,5–13 mm mandrin, pour 
7441 et 7940

Mandrini autoserranti 
9 HX 411 E
1,5–13 mm, per 7441 e 7940

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
9 HX 411 E 74.00 ZB

Bitadapter  
9 HX 110 E 32
Bitadapter, für 7547 und 
7551

Adapteur pour bit  
9 HX 110 E 32
Adapteur pour bit, pour 
7547 et 7551

Adattori per Bit ½“  
9 HX 110 E 32
Per 7547 e 7551

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
9 HX 110 E 32 50.00 ZB

Sägeblatt  
9 PM 13 C
Metallsägeblatt mit 135 mm 
Durchmesser, 30 Zähne

Lame de scie  
9 PM 13 C
Lame de scie métal dia-
mètre 135 mm, 30 dents

Lame per seghe 
 circolari 9 PM 13 C
Lame metallo Ø 135 mm, 30 
denti

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
9 PM 13 C 73.00 ZB
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Ähnlich der galvanischen Verzinkung 
nach ISO 2081, Chrom 6 frei, jedoch 
mit spezieller Dickschichtpassivie-
rung! Dadurch wesentlich erhöhter 
Korrosionsschutz, überlackierbare 
Oberfläche und keine Kontaktkorro-
sion bei Metallen mit Al oder Mg 
Anteil.

Semblable au zingage galvanique 
suivant ISO 2081, exempt de chrome 
VI, mais avec passivation spéciale à 
couches épaisses! Le résultat: une 
résistance beaucoup plus haute à la 
corrosion, des surfaces pouvant être 
laquées et la prévention de la corro-
sion de contact en cas de métaux 
contenant de l’aluminium ou du 
magnésium.

Simile alla zincatura galvanica secon-
do ISO 2081, senza cromo VI, ma 
con speciale passivazione a strato 
spesso! Protezione contro la corro-
sione molto più alta, superficie so-
vraverniciabile e nessuna corrosione 
da contatto con metalli contenenti 
Al o Mg.

Hochwertige, eingebrannte Tauchbe-
schichtung die die Gefahr der Was-
serstoffversprödung verhindert, 
überlackierbar ist und verbesserte 
Gleiteigenschaften bietet.

Le revêtement haut de gamme par 
immersion à chaud évite le danger 
de la fragilisation de l’hydrogène, 
permet la laquage de la surface et 
offre des propriétés améliorées de 
glissement.

Pregiato rivestimento per immersio-
ne trattato in forno che evita il peri-
colo di infragilimento da idrogeno, è 
sovraverniciabile e offre migliori 
proprietà di scorrimento.

Ähnliche Oberläche wie Feuerverzin-
kung. Ist durch die zusätzliche nach-
trägliche Passivierung und zusätzli-
che organische Beschichtung sehr 
gut beständig gegenüber Witterung 
und Salzwasser.

Surface semblable à celle obtenue 
par la galvanisation à chaud; de 
haute résistance aux intempéries et à 
l’eau salée par la passivation supplé-
mentaire après-coup et le revête-
ment organique supplémentaire.

Superficie simile alla zincatura a 
caldo.  Grazie all’ulteriore passivazio-
ne successiva e all’ulteriore rivesti-
mento organico, è molto resistente 
agli agenti atmosferici e all’acqua 
salata.

Ähnlich der galvanischen Verzinkung 
nach ISO 2081, Chrom 6 frei, jedoch 
mit spezieller Dickschichtpassivierung 
und zusätzlicher Siliziumoxidschicht! 
Die Oberfläche ist überlackierbar und 
hat einen «Selbstheilungseffekt» bei 
Beschädigung.

Semblable au zingage galvanique 
suivant 2081, exempt de chrome VI, 
mais avec passivation spéciale à 
couches épaisses et revêtement 
supplémentaire à l’oxyde de silicium! 
La surface peut être laquée et dis-
pose d’un «effet d’auto-guérison» 
en cas d’endommagement.

Simile alla zincatura galvanica secon-
do ISO 2081, senza cromo VI, ma 
con speciale passivazione a strato 
spesso e ulteriore strato di ossido di 
silicio! La superficie è sovraverniciabi-
le e si «autorigenera» quando si 
danneggia.

Ähnlich der Feuerverzinkung, die 
Alu-Zink-Legierung wird bereits im 
Herstellungsprozess aufgetragen 
(kann bei Stanzteilen blanke Schnitt-
kanten bedeuten). Daher für direkte 
Bewitterung ohne Zusatzoberfläche 
nur bedingt geeignet.

Semblable au zingage à chaud, l’ail-
lage d’aluminium et du zinc et déjà 
appliqué au cours du processus de 
fabrication (ce qui peut donnes des 
arêtes de coupe nues s’il s’agit de 
piéces découpées). De ce fait, en cas 
d’exposition directe aux intempéries 
sans surface supplémentaire seule-
ment applicable sous certaines 
conditions.

Simile alla zincatura a caldo, la lega 
di alluminio-zinco viene applicata già 
in fase di produzione (nei pezzi lavo-
rati a stampo può significare bordi di 
taglio nudi). Senza trattamento sup-
plementare, indicata solo limitata-
mente all’esposizione diretta agli 
agenti atmosferici.

Organische Beschichtung auf Edel-
stahl oder zusätzlich auf Beschich-
tung SC6.

Revêtement organique sur acier 
spécial ou par supplément sur revê-
tement SC6.

Rivestimento organico su acciaio 
inox o su ulteriore rivestimento SC6.

Ähnlich der galvanischen Verzinkung 
nach ISO 2081, jedoch mit Zink, 
Nickel ausgeführt und passiviert. 
Dadurch wesentlich höhere Korrsi-
onsbeständigkeit!

Exécution semblable au zingage 
galvanique suivant ISO 2081 mais 
avec du zinc, du nickel et avec passi-
vation. De ce fait, de loin plus résis-
tante à la corrosion!

Simile alla zincatura galvanica secon-
do ISO 2081, ma realizzata con zin-
co/nichel e passivata. Resistenza alla 
corrosione molto più alta!

Galvanische Verzinkung nach ISO 
2081, Chrom 6 frei, guter Korrosi-
onsschutz bei «normalen» Umwelt-
bedingungen ohne chemische Belas-
tungen

Zingage galvanique suivant ISO 
2081, exemp de chrome VI, bonne 
protection contre la corrosion sous 
des conditions environnementales 
«normales» libres de charges 
chimiques.

Zincatura galvanica secondo ISO 
2081, senza cromo VI, buona prote-
zione contro la corrosione in condi-
zioni ambientali «normali» senza 
rischi chimici.
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GoFix® MS 4,0
beschichtet SC 7, TX 15, 
Teilgewinde inkl. Montage-
anleitung, Systemstift S1 
und SIHGAFIX TX 15

GoFix® MS 4,0
Enduit SC7, TX15, filetage 
partiel, y compris les instruc-
tions d’assemblage, crayon 
de système S1 et SIHGAFIX 
TX 15

GoFix® MS 4,0 
Patinata SC7, TX15, filetto 
parziale, compresa l’istruzio-
ni per il montaggio, il penna 
di sistema S1 e SIHGAFIX TX 
15

Artikel / Article / Articoli Stück / Pièce / Pezzo Preis / Prix / Prezzo RG
26056 4,0 x 30 mm  500  40.50 SI
26058 4,0 x 30 mm 2000 (4 x 500) 137.20 SI
26066 4,0 x 35 mm  500  44.70 SI
26068 4,0 x 35 mm 2000 (4 x 500) 151.20 SI
26076 4,0 x 40 mm  500  46.90 SI
26078 4,0 x 40 mm 2000 (4 x 500) 159.60 SI
26086 4,0 x 45 mm  500  51.70 SI
26088 4,0 x 45 mm 2000 (4 x 500) 175.00 SI
26096 4,0 x 50 mm  500  54.50 SI
26098 4,0 x 50 mm 2000 (4 x 500) 184.80 SI
26106 4,0 x 60 mm  500  63.70 SI
26108 4,0 x 60 mm 2000 (4 x 500) 217.00 SI

SIHGA®

GoFix® MS 4,5
beschichtet SC 7, TX 20, 
Teilgewinde inkl. Montage-
anleitung, Systemstift S1 
und SIHGAFIX TX 20

GoFix® MS 4,5
Enduit SC7, TX20, filetage 
partiel, y compris les instruc-
tions d’assemblage, crayon 
de système S1 et SIHGAFIX 
TX 20

GoFix® MS 4,5
Patinata SC7, TX20, filetto 
parziale, compresa l’istruzio-
ni per il montaggio, il penna 
di sistema S1 e SIHGAFIX TX 
20

Artikel / Article / Articoli Stück / Pièce / Pezzo Preis / Prix / Prezzo RG
26226 4,5 x 50 mm  400  50.30 SI
26228 4,5 x 50 mm 1600 (4 x 400) 171.50 SI
26236 4,5 x 60 mm  400  58.70 SI
26238 4,5 x 60 mm 1600 (4 x 400) 199.50 SI
26246 4,5 x 70 mm  300  53.10 SI
26248 4,5 x 70 mm 1200 (4 x 300) 179.90 SI

SIHGA®
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GoFix® MS 5,0
beschichtet SC 7, TX 25, 
Teilgewinde inkl. Montage-
anleitung, Systemstift S1 
und SIHGAFIX TX 25

GoFix® MS 5,0
Enduit SC7, TX25, filetage 
partiel, y compris les instruc-
tions d’assemblage, crayon 
de système S1 et SIHGAFIX 
TX 25

GoFix® MS 5,0 
Patinata SC7, TX25, filetto 
parziale, compresa l’istruzio-
ni per il montaggio, il penna 
di sistema S1 e SIHGAFIX TX 
25

Artikel / Article / Articoli Stück / Pièce / Pezzo Preis / Prix / Prezzo RG
26316 5,0 x 50 mm 200  32.90 SI
26318 5,0 x 50 mm 800 (4 x 200) 112.00 SI
26326 5,0 x 60 mm 200  39.10 SI
26328 5,0 x 60 mm 800 (4 x 200) 132.30 SI
26336 5,0 x 70 mm 200  42.70 SI
26338 5,0 x 70 mm 800 (4 x 200) 145.60 SI
26346 5,0 x 80 mm 200  48.90 SI
26348 5,0 x 80 mm 800 (4 x 200) 165.20 SI
26356 5,0 x 90 mm 200  55.90 SI
26358 5,0 x 90 mm 800 (4 x 200) 190.40 SI
26366 5,0 x 100 mm 200  64.30 SI
26368 5,0 x 100 mm 800 (4 x 200) 218.40 SI
26376 5,0 x 120 mm 200  72.70 SI
26378 5,0 x 120 mm 800 (4 x 200) 246.40 SI

SIHGA®

GoFix® FS 6,0
beschichtet SC 3, TX 30, 
Teilgewinde inkl. Montage-
anleitung, Systemstift S1 
und SIHGAFIX TX 30

GoFix® FS 6,0
Enduit SC3, TX30, filetage 
partiel, y compris les instruc-
tions d’assemblage, crayon 
de système S1 et SIHGAFIX 
TX 30

GoFix® FS 6,0 
Patinata SC3, TX30, filetto 
parziale, compresa l’istruzio-
ni per il montaggio, il penna 
di sistema S1 e SIHGAFIX TX 
30

Artikel / Article / Articoli Stück / Pièce / Pezzo Preis / Prix / Prezzo RG
26406 6,0 x 70 mm 100  16.80 SI
26408 6,0 x 70 mm 400 (4 x 100)  57.40 SI
26416 6,0 x 80 mm 100  18.50 SI
26418 6,0 x 80 mm 400 (4 x 100)  63.00 SI
26426 6,0 x 90 mm 100  20.20 SI
26428 6,0 x 90 mm 400 (4 x 100)  68.60 SI
26436 6,0 x 100 mm 100  21.90 SI
26438 6,0 x 100 mm 400 (4 x 100)  74.20 SI
26446 6,0 x 120 mm 100  25.50 SI
26448 6,0 x 120 mm 400 (4 x 100)  86.80 SI
26456 6,0 x 140 mm 100  30.80 SI
26458 6,0 x 140 mm 400 (4 x 100) 105.00 SI
26466 6,0 x 160 mm 100  37.80 SI
26468 6,0 x 160 mm 400 (4 x 100) 128.80 SI
26476 6,0 x 180 mm 100  47.60 SI
26478 6,0 x 180 mm 400 (4 x 100) 162.40 SI
26486 6,0 x 200 mm 100  55.30 SI
26488 6,0 x 200 mm 400 (4 x 100) 187.60 SI

SIHGA®
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GoFix® FS 8,0
beschichtet SC 3, TX 40, 
Teilgewinde inkl. Montage-
anleitung, Systemstift und 
SIHGAFIX TX 40

GoFix® FS 8,0
Enduit SC3, TX40, filetage 
partiel, y compris les instruc-
tions d’assemblage, crayon 
de système S1 et SIHGAFIX 
TX 40

GoFix® FS 8,0 
Patinata SC3, TX40, filetto 
parziale, compresa l’istruzio-
ni per il montaggio, il penna 
di sistema S1 e SIHGAFIX TX 
40

Artikel / Article / Articoli Stück / Pièce / Pezzo Preis / Prix / Prezzo RG
26506 8,0 x 80 mm  75  23.10 SI
26508 8,0 x 80 mm 300 (4 x 75)  78.40 SI
26516 8,0 x 100 mm  75  28.60 SI
26518 8,0 x 100 mm 300 (4 x 75)  96.60 SI
26526 8,0 x 120 mm  75  33.80 SI
26528 8,0 x 120 mm 300 (4 x 75) 114.80 SI
26536 8,0 x 140 mm  75  41.20 SI
26538 8,0 x 140 mm 300 (4 x 75) 140.00 SI
26546 8,0 x 160 mm  75  49.50 SI
26548 8,0 x 160 mm 300 (4 x 75) 168.00 SI
26556 8,0 x 180 mm  75  58.10 SI
26558 8,0 x 180 mm 300 (4 x 75) 197.40 SI
26566 8,0 x 200 mm  75  66.80 SI
26568 8,0 x 200 mm 300 (4 x 75) 226.80 SI
26576 8,0 x 220 mm  75  83.30 SI
26578 8,0 x 220 mm 300 (4 x 75) 282.80 SI
26586 8,0 x 240 mm  75  91.70 SI
26588 8,0 x 240 mm 300 (4 x 75) 312.20 SI
26596 8,0 x 260 mm  75 100.10 SI
26598 8,0 x 260 mm 300 (4 x 75) 340.20 SI
26606 8,0 x 280 mm  75 109.20 SI
26608 8,0 x 280 mm 300 (4 x 75) 371.00 SI
26616 8,0 x 300 mm  75 121.80 SI
26618 8,0 x 300 mm 300 (4 x 75) 414.40 SI
26626 8,0 x 320 mm  75 147.00 SI
26628 8,0 x 320 mm 300 (4 x 75) 501.20 SI
26636 8,0 x 340 mm  75 155.40 SI
26638 8,0 x 340 mm 300 (4 x 75) 529.20 SI
26646 8,0 x 360 mm  75 163.80 SI
26648 8,0 x 360 mm 300 (4 x 75) 557.20 SI
26656 8,0 x 380 mm  75 180.60 SI
26658 8,0 x 380 mm 300 (4 x 75) 614.60 SI
26666 8,0 x 400 mm  75 193.20 SI
26668 8,0 x 400 mm 300 (4 x 75) 655.20 SI
26676 8,0 x 450 mm  75 256.20 SI
26686 8,0 x 500 mm  75 298.20 SI

SIHGA®

GoFix®  
Zierscheibe FSZ
beschichtet SC 3 inkl. Sys-
temstift S1

GoFix® Plaque 
 décorative FSZ
Enduit SC3, crayon de sys-
tème S1 

GoFix® Piastra 
 decorativa FSZ
Patinata SC3, il penna di 
sistema S1 

Artikel / Article / Articoli Stück / Pièce / Pezzo Preis / Prix / Prezzo RG
26696  75 121.80 SI
26698 300 (4 x 75) 413.00 SI

SIHGA®
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GoFix® FS 10,0
beschichtet SC 3, TX 50, 
Teilgewinde inkl. Montage-
anleitung, Systemstift und 
SIHGAFIX TX 50

GoFix® FS 10,0
Enduit SC3, TX50, filetage 
partiel, y compris les instruc-
tions d’assemblage, crayon 
de système S1 et SIHGAFIX 
TX 50

GoFix® FS 10,0 
Patinata SC3, TX50, filetto 
parziale, compresa l’istruzio-
ni per il montaggio, il penna 
di sistema S1 e SIHGAFIX TX 
50

Artikel / Article / Articoli Stück / Pièce / Pezzo Preis / Prix / Prezzo RG
26706 10,0 x 80 mm  50  26.30 SI
26708 10,0 x 80 mm 200 (4 x 50)  89.60 SI
26716 10,0 x 100 mm  50  31.80 SI
26718 10,0 x 100 mm 200 (4 x 50) 107.80 SI
26726 10,0 x 120 mm  50  36.70 SI
26728 10,0 x 120 mm 200 (4 x 50) 124.60 SI
26736 10,0 x 140 mm  50  46.20 SI
26738 10,0 x 140 mm 200 (4 x 50) 156.80 SI
26746 10,0 x 160 mm  50  54.60 SI
26748 10,0 x 160 mm 200 (4 x 50) 184.80 SI
26756 10,0 x 180 mm  50  65.90 SI
26758 10,0 x 180 mm 200 (4 x 50) 224.00 SI
26766 10,0 x 200 mm  50  71.70 SI
26768 10,0 x 200 mm 200 (4 x 50) 243.60 SI
26776 10,0 x 220 mm  50  79.80 SI
26778 10,0 x 220 mm 200 (4 x 50) 271.60 SI
26786 10,0 x 240 mm  50  88.20 SI
26788 10,0 x 240 mm 200 (4 x 50) 299.60 SI
26796 10,0 x 260 mm  50 100.10 SI
26798 10,0 x 260 mm 200 (4 x 50) 340.20 SI
26806 10,0 x 280 mm  50 109.20 SI
26808 10,0 x 280 mm 200 (4 x 50) 369.60 SI
26816 10,0 x 300 mm  50 117.60 SI
26818 10,0 x 300 mm 200 (4 x 50) 400.40 SI
26826 10,0 x 320 mm  50 139.30 SI
26828 10,0 x 320 mm 200 (4 x 50) 473.20 SI
26836 10,0 x 340 mm  50 151.20 SI
26838 10,0 x 340 mm 200 (4 x 50) 512.40 SI
26846 10,0 x 360 mm  50 167.30 SI
26848 10,0 x 360 mm 200 (4 x 50) 568.40 SI
26856 10,0 x 400 mm  50 189.00 SI
26866 10,0 x 450 mm  50 238.00 SI
26876 10,0 x 500 mm  50 273.00 SI
26886 10,0 x 550 mm  50 322.00 SI
26896 10,0 x 600 mm  50 343.00 SI

SIHGA®
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GoFix® TD 8,0
beschichtet SC 3, TX 40, 
Doppelgewinde inkl. Mon-
tage anleitung, Systemstift 
S2 und SIHGAFIX TX 40

GoFix® TD 8,0
Enduit SC3, TX40, double 
filetage, y compris les ins-
tructions d’assemblage, 
crayon de système S2 et 
SIHGAFIX TX 40

GoFix® TD 8,0 
Patinata SC3, TX40, filetta-
tura doppia, compresa l’i-
struzioni per il montaggio, il 
penna di sistema S2 e 
SIHGAFIX TX 40

Artikel / Article / Articoli Stück / Pièce / Pezzo Preis / Prix / Prezzo RG
26906 8,0 x 225 mm  75  175.00 SI
26908 8,0 x 225 mm 300 (4 x 75)  595.00 SI
26916 8,0 x 235 mm  75  196.00 SI
26918 8,0 x 235 mm 300 (4 x 75)  665.00 SI
26926 8,0 x 255 mm  75  217.00 SI
26928 8,0 x 255 mm 300 (4 x 75)  735.00 SI
26936 8,0 x 275 mm  75  245.00 SI
26938 8,0 x 275 mm 300 (4 x 75)  833.00 SI
26946 8,0 x 302 mm  75  266.00 SI
26948 8,0 x 302 mm 300 (4 x 75)  903.00 SI
26956 8,0 x 335 mm  75  329.00 SI
26958 8,0 x 335 mm 300 (4 x 75) 1113.00 SI
26966 8,0 x 397 mm  75  399.00 SI
26968 8,0 x 397 mm 300 (4 x 75) 1351.00 SI
26976 8,0 x 435 mm  75  476.00 SI
26978 8,0 x 435 mm 300 (4 x 75) 1617.00 SI

SIHGA®

GoFix® XB 6,5
beschichtet SC 4, TX 30, 
Vollgewinde inkl. Mon tage-
anleitung, Systemstift S1 
und SIHGAFIX TX 30

GoFix® XB 6,5
Enduit SC4, TX30, filetage 
complet, y compris les ins-
tructions d’assemblage, 
crayon de système S1 et 
SIHGAFIX TX 30

GoFix® XB 6,5 
Patinata SC4, TX30, filetta-
tura completa, compresa 
l’istruzioni per il montaggio, 
il penna di sistema S1 e 
SIHGAFIX TX 30

Artikel / Article / Articoli Stück / Pièce / Pezzo Preis / Prix / Prezzo RG
24866 6,5 x 120 mm 150 133.00 SI
24868 6,5 x 120 mm 600 (4 x 150) 450.80 SI
24876 6,5 x 140 mm 150 156.80 SI
24878 6,5 x 140 mm 600 (4 x 150) 532.00 SI
24886 6,5 x 160 mm 150 194.60 SI
24888 6,5 x 160 mm 600 (4 x 150) 660.80 SI
24896 6,5 x 195 mm 150 238.00 SI
24898 6,5 x 195 mm 600 (4 x 150) 809.20 SI

SIHGA®

GoFix® XB 6,5  
Systemkoffer SG

GoFix® XB 6,5  
Valise de système SG

GoFix® XB 6,5  
Valigia di sistema SG

SIHGA®

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
35390       GoFix SG 6120 1575.00 SI
35400       GoFix SG 6140 1596.00 SI
35410       GoFix SG 6160 1631.00 SI
35420       GoFix SG 6195 1673.00 SI
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GoFix® XB 8,0
beschichtet SC 4, TX 40, 
Vollgewinde inkl. Mon tage-
anleitung, Systemstift und 
SIHGAFIX TX 40

GoFix® XB 8,0
Enduit SC4, TX40, filetage 
complet, y compris les ins-
tructions d’assemblage, 
crayon de système et SIH-
GAFIX TX 40

GoFix® XB 8,0
Patinata SC4, TX40, filetta-
tura completa, compresa 
l’istruzioni per il montaggio, 
il penna di sistema e SIHGA-
FIX TX 40

Artikel / Article / Articoli Stück / Pièce / Pezzo Preis / Prix / Prezzo RG
24906 8,0 x 155 mm  75  268.80 SI
24908 8,0 x 155 mm 300 (4 x 75)  915.60 SI
24916 8,0 x 195 mm  75  294.00 SI
24918 8,0 x 195 mm 300 (4 x 75) 1001.00 SI
24926 8,0 x 220 mm  75  316.40 SI
24928 8,0 x 220 mm 300 (4 x 75) 1076.00 SI
24936 8,0 x 245 mm  75  355.60 SI
24938 8,0 x 245 mm 300 (4 x 75) 1209.60 SI
24946 8,0 x 295 mm  75  413.00 SI
24948 8,0 x 295 mm 300 (4 x 75) 1398.60 SI
24956 8,0 x 330 mm  75  490.00 SI
24958 8,0 x 330 mm 300 (4 x 75) 1666.00 SI
24966 8,0 x 375 mm  75  658.00 SI
24968 8,0 x 375 mm 300 (4 x 75) 2240.00 SI
24976 8,0 x 400 mm  75  735.00 SI
24978 8,0 x 400 mm 300 (4 x 75) 2499.00 SI

SIHGA®

GoFix® XB 6,5  
DUO Bit
DUO Bit TX 30 – 150 mm

GoFix® XB 6,5  
DUO Bit
DUO Bit TX 30 – 150 mm

GoFix® XB 6,5  
DUO Bit
DUO Bit TX 30 – 150 mm

SIHGA®

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
31791       Duo Bit TX 30 – 150 mm 23.80 SI

GoFix® XB 8,0  
Systemkoffer SG

GoFix® XB 8,0  
Valise de système SG

GoFix® XB 8,0  
Valigia di sistema SG

SIHGA®

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
35430       GoFix SG 8155 2212.00 SI
35440       GoFix SG 8195 2233.00 SI
35450       GoFix SG 8220 2261.00 SI
35460       GoFix SG 8245 2289.00 SI
35470       GoFix SG 8295 2345.00 SI
35480       GoFix SG 8330 2422.00 SI

GoFix® XB 8,0 
 Setzlehre

GoFix® XB 8,0  
Gabarit de posement

GoFix® XB 8,0 
 Maschera della impo-
stazione 

SIHGA®

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
31356       GoFix XB SL 1 125.00 SI
31406       GoFix XB SL 2 180.00 SI
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GoFix® XB 8,0  
Montagewinkel

GoFix® XB 8,0  
Angle de montage

GoFix® XB 8,0  
Angolo di montaggio

SIHGA®

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
31456       GoFix XB MW 1  99.00 SI
31486       GoFix XB MW 2  99.00 SI
31506       GoFix XB MW 3 145.00 SI
31536       GoFix XB MW 4 145.00 SI

GoFix® XB 8,0  
Balkenhalter

GoFix® XB 8,0  
Support de poutre

GoFix® XB 8,0  
Supporto per travi

SIHGA®

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
31366       GoFix XB BH 1  85.00 SI
31416       GoFix XB BH 2 120.00 SI

GoFix® XB 8,0  
DUO Bit
DUO Bit TX 40

GoFix® XB 8,0  
DUO Bit
DUO Bit TX 40

GoFix® XB 8,0  
DUO Bit
DUO Bit TX 40

SIHGA®

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
31801       DUO Bit TX 40 – 150 mm 23.80 SI
31811       DUO Bit TX 40 – 200 mm 26.60 SI
31821       DUO Bit TX 40 – 350 mm 52.50 SI

GoFix® XB 10,0
beschichtet SC 4, TX 50, 
Vollgewinde inkl. Mon tage-
anleitung, Systemstift S2 
und SIHGAFIX TX 50

GoFix® XB 10,0
Enduit SC4, TX50, filetage 
complet, y compris les ins-
tructions d’assemblage, 
crayon de système S2 et 
SIHGAFIX TX 50

GoFix® XB 10,0
Patinata SC3, TX50, filetta-
tura completa, compresa 
l’istruzioni per il montaggio, 
il penna di sistema S2 e 
SIHGAFIX TX 50

Artikel / Article / Articoli Stück / Pièce / Pezzo Preis / Prix / Prezzo RG
25006 10,0 x 300 mm  50  395.50 SI
25009 10,0 x 300 mm 150  854.00 SI
25016 10,0 x 330 mm  50  450.80 SI
25019 10,0 x 330 mm 150  973.00 SI
25026 10,0 x 360 mm  50  504.00 SI
25029 10,0 x 360 mm 150 1085.00 SI
25036 10,0 x 400 mm  50  581.00 SI
25039 10,0 x 400 mm 150 1253.00 SI
25046 10,0 x 450 mm  50  700.00 SI
25049 10,0 x 450 mm 150 1512.00 SI
25056 10,0 x 500 mm  50  819.00 SI
25059 10,0 x 500 mm 150 1771.00 SI
25066 10,0 x 550 mm  50  966.00 SI
25069 10,0 x 550 mm 150 2086.00 SI
25076 10,0 x 600 mm  50 1099.00 SI
25079 10,0 x 600 mm 150 2373.00 SI

SIHGA®
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GoFix® XB 10,0  
DUO Bit
DUO Bit TX 50

GoFix® XB 10,0  
DUO Bit
DUO Bit TX 50

GoFix® XB 10,0  
DUO Bit
DUO Bit TX 50

SIHGA®

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
31831       DUO Bit TX 50 – 150 mm 27.30 SI

GoFix® JK
beschichtet SC 1, TX 25, 
Doppelgewinde inkl. Mon-
tage anleitung, Systemstift 
S1 und SIHGAFIX TX 25

GoFix® JK
Enduit SC1, TX25, double 
filetage, y compris les ins-
tructions d’assemblage, 
crayon de système S1 et 
SIHGAFIX TX 25

GoFix® XB JK
Patinata SC1, TX25, filetta-
tura doppia, compresa l’i-
struzioni per il montaggio, il 
penna di sistema S1 e 
SIHGAFIX TX 25

Artikel / Article / Articoli Stück / Pièce / Pezzo Preis / Prix / Prezzo RG
29326 6,0 x 80 mm 100  32.90 SI
29328 6,0 x 80 mm 400 (4 x 100) 112.00 SI
29336 6,0 x 100 mm 100  45.50 SI
29338 6,0 x 100 mm 400 (4 x 100) 154.00 SI
29346 6,0 x 120 mm 100  53.90 SI
29348 6,0 x 120 mm 400 (4 x 100) 182.00 SI
29356 6,0 x 145 mm 100  74.10 SI
29358 6,0 x 145 mm 400 (4 x 100) 252.00 SI
29366 6,0 x 160 mm 100  86.70 SI
29368 6,0 x 160 mm 400 (4 x 100) 294.00 SI

SIHGA®

HobaFix® HF
beschichtet SC 1, inkl. GoFix 
FK Vollgewinde, Fixier-
schrauben Teilgewinde, 
Mon tage anleitung und 
SIHGAFIX TX

HobaFix® HF
Enduit SC1, incl. GoFix FK 
filetage complet et visses de 
fixation filetage partiel,   
instructions d’assemblage, 
SIHGAFIX TX 

HobaFix® HF
Patinata SC1, incl. GoFix FK 
filettatura completa e viti di 
fissaggio filettatura parziale, 
l’istruzioni per il montaggio, 
SIHGAFIX TX 

Artikel 
Article
Articoli

HF Stk.
Piéce
Pezzo

GoFix FK Fixierschrauben
Visses de fixation 
Viti di fissaggio

SIGHA-
FIX

Preis
Prix
Prezzo

RG

30036 70 20 120 x 4,0 x 60 mm 10 x 4,2 x 50 mm 1 x TX 15  336.00 SI
30038 70 80 480 x 4,0 x 60 mm 40 x 4,2 x 50 mm 4 x TX 15 1141.00 SI
30056 100 20 160 x 5,0 x 80 mm 10 x 4,8 x 80 mm 1 x TX 20  414.40 SI
30058 100 80 640 x 5,0 x 80 mm 40 x 4,8 x 80 mm 4 x TX 20 1407.00 SI
30076 135 20 220 x 5,0 x 80 mm 10 x 4,8 x 120 mm 1 x TX 20  490.00 SI
30078 135 80 880 x 5,0 x 80 mm 40 x 4,8 x 120 mm 4 x TX 20 1666.00 SI
30096 170 20 280 x 5,0 x 80 mm 10 x 4,8 x 120 mm 1 x TX 20  596.40 SI
30098 170 80 1120 x 5,0 x 80 mm 40 x 4,8 x 120 mm 4 x TX 20 2030.00 SI
30116 200 12 144 x 6,0 x 100 mm  6 x 6,3 x 180 mm 1 x TX 25  448.00 SI
30118 200 48 576 x 6,0 x 100 mm 24 x 6,3 x 180 mm 4 x TX 25 1526.00 SI

SIHGA®
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HobaFix® HF  
Systemkoffer SH

HobaFix® HF  
Valise système SH

HobaGoFix® HF  
Valigia sistema SH

SIHGA®

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
35340       HobaFix SH 70  798.00 SI
35350       HobaFix SH 100  945.00 SI
35360       HobaFix SH 135 1043.00 SI
35370       HobaFix SH 170 1141.00 SI
35380       HobaFix SH 200 1085.00 SI

HobaFix®  
Fräs-Montagelehre 
mit Anschlag

HobaFix® Gabarit 
pour Fraisage et 
montage avec arrêt

HobaFix® Calibro per 
fresatura e montaggio 
con arresto

SIHGA®

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
29646       HFFM 70 126.00 SI
29656       HFFM 100 168.00 SI
29666       HFFM 200 210.00 SI

HobaFix® Fräser mit 
Anlaufring

HobaFix® Fraise avec 
bague d’arrêt

HobaFix® Fragola con 
anello di arresto

SIHGA®

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
29672       HobaFix HFF 70 147.00 SI
29682       HobaFix HFF 100 168.00 SI
29692       HobaFix HFF 200 210.00 SI

HobaFix® HFM
inkl. GoFix SK beschichtet 
SC 1, TX, Teilgewinde, Mon-
tageanleitung, Systemstift 
und SIHGAFIX TX

HobaFix® HFM
iIncl. GoFix SK, enduit SC1, 
TX, filetage partiel, instruc-
tions d’assemblage, crayon 
de système et SIHGAFIX TX 

HobaFix® HFM
incl. GoFix patinata SC1, TX 
filettatura parziale, l’istruzio-
ni per il montaggio, il penna 
di sistema e SIHGAFIX TX 

SIHGA®

Artikel 
Article
Articoli

Stk.
Piéce
Pezzo

GoFix SK Systemstift
Crayon de système
Penna di sistema

SIGHA
FIX

Preis
Prix
Prezzo

RG

30306 12  36 x 6,0 x 70 mm 1 x S2 1 x TX 30  350.00 SI
30308 48 144 x 6,0 x 70 mm 4 x S2 4 x TX 30 1190.00 SI
30309 66 200 x 6,0 x 70 mm 1 x S1 1 x TX 20 1386.00 SI
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HobaFix® HFK
beschichtet SC 6 inkl. Mon-
tage anleitung und System-
stift S1

HobaFix® HFK
Enduit SC6 incl. instructions 
d’assemblage et crayon de 
système S1

HobaFix® HFK
Patinata SC6 incl. l’istruzioni 
per il montaggio e il penna 
di sistema S1

Artikel / Article / Articoli Stück / Pièce / Pezzo Preis / Prix / Prezzo RG
30226 HobaFix HFK 12  50 276.50 SI
30228 HobaFix HFK 12 200 (4 x 50) 938.00 SI
30236 HobaFix HFK 16  25 185.50 SI
30238 HobaFix HFK 16 100 (4 x 25) 630.00 SI
30246 HobaFix HFK 20  20 182.00 SI
30248 HobaFix HFK 20  80 (4 x 20) 616.00 SI

SIHGA®

IdeFix® IF
beschichtet SC 6, inkl. GoFix 
FK Vollgewinde, Mon tage-
anleitung und SIHGAFIX TX

IdeFix® IF
Enduit SC6, incl. GoFix FK 
filetage complet, instruc-
tions d’assemblage, SIHGA-
FIX TX 

IdeFix® IF
Patinata SC6, incl. GoFix FK 
filettatura completa, l’istru-
zioni per il montaggio, 
SIHGAFIX TX 

SIHGA®

Artikel 
Article
Articoli

IF Stk.
Piéce
Pezzo

GoFix FK SC1 SIGHA
FIX

Preis
Prix
Prezzo

RG

28806 304 24 192 x 5,0 x 40 mm TX 20 1 x TX 20  417.20 SI
28808 304 96 768 x 5,0 x 40 mm TX 20 4 x TX 20 1414.00 SI
28866 306 24 192 x 5,0 x 60 mm TX 20 1 x TX 20  504.00 SI
28868 306 96 768 x 5,0 x 60 mm TX 20 4 x TX 20 1716.40 SI
28816 308 24 192 x 5,0 x 80 mm TX 20 1 x TX 20  590.80 SI
28818 308 96 768 x 5,0 x 80 mm TX 20 4 x TX 20 2010.40 SI
28826 406 12  96 x 6,0 x 60 mm TX 25 1 x TX 25  330.40 SI
28828 406 48 384 x 6,0 x 60 mm TX 25 4 x TX 25 1125.60 SI
28886 408 12  96 x 6,0 x 80 mm TX 25 1 x TX 25  397.60 SI
28888 408 48 384 x 6,0 x 80 mm TX 25 4 x TX 25 1355.20 SI
28836 410 12  96 x 6,0 x 100 mm TX 25 1 x TX 25  467.60 SI
28838 410 48 384 x 6,0 x 100 mm TX 25 4 x TX 25 1590.40 SI
28846 509  6  48 x 8,0 x 90 mm TX 30 1 x TX 30  327.60 SI
28848 509 24 192 x 8,0 x 90 mm TX 30 4 x TX 30 1114.40 SI

IdeFix® IF  
Systemkoffer SI

IdeFix® IF  
Valise système SI

IdeFix® IF  
Valigia sistema SI

SIHGA®

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
35300       IdeFix SI 30 2149.00 SI
35310       IdeFix SI 40 2191.00 SI
35320       IdeFix SI 50 2331.00 SI

IdeFix® Bohrer IB IdeFix® Perceur IB IdeFix® Trapano IB

SIHGA®

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
33606       IdeFix IB 30 245.00 SI
33616       IdeFix IB 40 336.00 SI
33626       IdeFix IB 50 462.00 SI
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IdeFix®  
Bohrlehre IBK

IdeFix®  
Gabarit percage IBK

IdeFix®  
Calibro foratura IBK

SIHGA®

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
33666       IdeFix IBL 413.00 SI

IdeFix® Bohrschablo-
ne mit Adapter

IdeFix® Gabarit 
de perçage avec 
 adaptateur

IdeFix® Dima di 
 foratura con adatta-
tore

SIHGA®

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
29906       2x IdeFix IBS 30 462.00 SI
29916       2x IdeFix IBS 40 490.00 SI
29926       2x IdeFix IBS 50 532.00 SI

IdeFix® STF
beschichtet SC 6, inkl. GoFix 
FK Vollgewinde, Mon tage-
anleitung und SIHGAFIX TX

IdeFix® STF
Enduit SC6, incl. GoFix FK 
filetage complet, instruc-
tions d’assemblage, SIHGA-
FIX TX 

IdeFix® STF
Patinata SC6, incl. GoFix FK 
filettatura completa, l’istru-
zioni per il montaggio, 
SIHGAFIX TX 

SIHGA®

Artikel 
Article
Articoli

STF Stk.
Piéce
Pezzo

GoFix FK SC1 SIGHA
FIX

Preis
Prix
Prezzo

RG

28199 339 10 80 x 5,0 x 40 mm TX 20 TX 20 532.00 SI
28269 337 10 80 x 5,0 x 40 mm TX 20 TX 20 553.00 SI
28219 331 10 80 x 5,0 x 40 mm TX 20 TX 20 581.00 SI
28209 330 10 80 x 5,0 x 40 mm TX 20 TX 20 595.00 SI
28229 332 10 80 x 5,0 x 40 mm TX 20 TX 20 623.00 SI
28239 333 10 80 x 5,0 x 40 mm TX 20 TX 20 651.00 SI
28259 336 10 80 x 5,0 x 40 mm TX 20 TX 20 847.00 SI
28289 338 10 80 x 5,0 x 40 mm TX 20 TX 20 595.00 SI
28299 449  5 40 x 6,0 x 60 mm TX 25 TX 25 329.00 SI
28309 442  5 40 x 6,0 x 60 mm TX 25 TX 25 367.50 SI
28319 443  5 40 x 6,0 x 60 mm TX 25 TX 25 385.00 SI
28329 444  5 40 x 6,0 x 60 mm TX 25 TX 25 406.00 SI
28339 445  5 40 x 6,0 x 60 mm TX 25 TX 25 427.00 SI
28359 446  5 40 x 6,0 x 60 mm TX 25 TX 25 532.00 SI
28399 749  5 40 x 6,0 x 80 mm TX 25 TX 25 399.00 SI
28409 742  5 40 x 6,0 x 80 mm TX 25 TX 25 427.00 SI
28419 743  5 40 x 6,0 x 80 mm TX 25 TX 25 441.00 SI
28429 744  5 40 x 6,0 x 80 mm TX 25 TX 25 455.00 SI
28439 745  5 40 x 6,0 x 80 mm TX 25 TX 25 469.00 SI
28459 746  5 40 x 6,0 x 80 mm TX 25 TX 25 630.00 SI
28479 748  5 40 x 6,0 x 80 mm TX 25 TX 25 287.00 SI
28529 952  2 16 x 8,0 x 90 mm TX 30 TX 30 504.00 SI
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BeziFix® Therm BT
beschichtet SC 3, inkl. Mon-
tage anleitung und System-
stift S2

BeziFix® Therm BT
Enduit SC3, incl. instructions 
d’assemblage et crayon de 
système S2

BeziFix® Therm BT
Patinata SC3, incl. l’istruzio-
ni per il montaggio e il pen-
na di sistema S2

Artikel / Article / Articoli Stück / Pièce / Pezzo Preis / Prix / Prezzo RG
29106 7,2 x 240 mm  50  235.20 SI
29108 7,2 x 240 mm 200 (4 x 50)  798.00 SI
29116 7,2 x 260 mm  50  268.80 SI
29118 7,2 x 260 mm 200 (4 x 50)  915.60 SI
29126 7,2 x 280 mm  50  302.40 SI
29128 7,2 x 280 mm 200 (4 x 50) 1027.60 SI
29136 7,2 x 300 mm  50  333.20 SI
29138 7,2 x 300 mm 200 (4 x 50) 1134.00 SI
29146 7,2 x 320 mm  50  389.20 SI
29148 7,2 x 320 mm 200 (4 x 50) 1321.60 SI
29156 7,2 x 340 mm  50  483.00 SI
29158 7,2 x 340 mm 200 (4 x 50) 1643.60 SI
29166 7,2 x 360 mm  50  511.00 SI
29168 7,2 x 360 mm 200 (4 x 50) 1736.00 SI
29176 7,2 x 380 mm  50  539.00 SI
29178 7,2 x 380 mm 200 (4 x 50) 1834.00 SI
29186 7,2 x 400 mm  50  567.00 SI
29188 7,2 x 400 mm 200 (4 x 50) 1932.00 SI
29196 7,2 x 420 mm  50  595.00 SI
29198 7,2 x 420 mm 200 (4 x 50) 2023.00 SI

SIHGA®

BeziFix® Therm  
Dübel BTD
im Montagepack  
inkl. Systemstift S1

BeziFix® Therm  
Chevilles BTD
dans le pack montage incl. 
crayon de système S1

BeziFix® Therm  
Tasselli BTD
in confezione montaggio 
incl. il penna di sistema S1

SIHGA®

Artikel / Article / Articoli Stück / Pièce / Pezzo Preis / Prix / Prezzo RG
29206 10 x 130 mm  50  49.70 SI
29208 10 x 130 mm 200 (4 x 50) 168.00 SI

BeziFix® Therm  
Setzwerkzeug

BeziFix® Therm Outil 
pour montage

BeziFix® Therm 
 Strumento per il 
montaggio

SIHGA®

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
29232 76.30 SI

BeziFix® Therm 
 Bohrer

BeziFix® Therm 
Perceur

BeziFix® Therm 
 Trapano

SIHGA®

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
29246       13 x 200 mm 63.00 SI
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BeziFix® Therm 
Bohrerführung

BeziFix® Therm 
Guide de perceur

BeziFix® Therm 
 Guida di trapano

SIHGA®

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo RG
29252 56.00 SI

BeziFix® BR
mit Schraube beschichtet 
SC 1, TX 40, inkl. Mon tage-
anleitung, Systemstift und 
SIHGAFIX TX 40

BeziFix® BR
Avec visse enduit SC1, TX 
40 incl. instructions d’as-
semblage, crayon de sys-
tème et SIHGAFIX TX 40

BeziFix® BR
Con vite patinata SC1, TX 
40 incl. l’istruzioni per il 
montaggio, il penna di siste-
ma e SIHGAFIX TX 40

Artikel / Article / Articoli Stück / Pièce / Pezzo Preis / Prix / Prezzo RG
32816 10 x 80 mm  50  67.90 SI
32818 10 x 80 mm 200 (4 x 50) 231.00 SI
32826 10 x 100 mm  50  76.30 SI
32828 10 x 100 mm 200 (4 x 50) 259.00 SI
32836 10 x 120 mm  50  88.90 SI
32838 10 x 120 mm 200 (4 x 50) 301.00 SI
32846 10 x 140 mm  50  96.60 SI
32848 10 x 140 mm 200 (4 x 50) 329.00 SI
32856 10 x 160 mm  50 121.10 SI
32858 10 x 160 mm 200 (4 x 50) 413.00 SI
32866 10 x 180 mm  50 146.30 SI
32868 10 x 180 mm 200 (4 x 50) 497.00 SI
32876 10 x 200 mm  50 178.50 SI
32878 10 x 200 mm 200 (4 x 50) 609.00 SI
32886 10 x 230 mm  50 216.30 SI
32888 10 x 230 mm 200 (4 x 50) 735.00 SI
32896 10 x 260 mm  50 245.00 SI
32898 10 x 260 mm 200 (4 x 50) 833.00 SI

SIHGA®

BeziFix® Anker BF
beschichtet SC 4, TX 40, 
inkl. Mon tage anleitung, 
SDS Hammerbohrer und 
SIHGAFIX TX 40

BeziFix® Anker BF
enduit SC4, TX 40 incl. 
instructions d’assemblage, 
perceur à percussion SDS et 
SIHGAFIX TX 40

BeziFix® Anker BF
patinata SC4, TX 40 incl. 
l’istruzioni per il montaggio, 
trapano martello SDS e 
SIHGAFIX TX 40

SIHGA®

Artikel 
Article
Articoli

BF Stk.
Piéce
Pezzo

SDS+ Bohrer
SDS+ Mèche
SDS+ Punte

SIGHA
FIX

Preis
Prix
Prezzo

RG

30506 7,5 x 40 mm 100 1 x 6 x 160 mm 1 x TX 40  63.00 SI
30508 7,5 x 40 mm 400 4 x 6 x 160 mm 4 x TX 40 215.60 SI
30526 7,5 x 60 mm 100 1 x 6 x 160 mm 1 x TX 40  72.80 SI
30528 7,5 x 60 mm 400 4 x 6 x 160 mm 4 x TX 40 247.80 SI
30536 7,5 x 80 mm 100 1 x 6 x 160 mm 1 x TX 40  91.00 SI
30538 7,5 x 80 mm 400 4 x 6 x 160 mm 4 x TX 40 309.40 SI
30546 7,5 x 100 mm 100 1 x 6 x 210 mm 1 x TX 40 107.10 SI
30548 7,5 x 100 mm 400 4 x 6 x 210 mm 4 x TX 40 364.00 SI
30556 7,5 x 120 mm 100 1 x 6 x 210 mm 1 x TX 40 120.40 SI
30558 7,5 x 120 mm 400 4 x 6 x 210 mm 4 x TX 40 411.60 SI
30566 7,5 x 140 mm 100 1 x 6 x 260 mm 1 x TX 40 147.00 SI
30568 7,5 x 140 mm 400 4 x 6 x 260 mm 4 x TX 40 498.40 SI
30576 7,5 x 160 mm 100 1 x 6 x 260 mm 1 x TX 40 161.00 SI
30578 7,5 x 160 mm 400 4 x 6 x 260 mm 4 x TX 40 548.80 SI
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BeziFix® Anker BS
beschichtet SC 4, TX 40-SW 
15, inkl. Mon tage anleitung, 
SDS Hammerbohrer

BeziFix® Anker BS
enduit SC4, TX 40-SW 15 
incl. instructions d’assem-
blage, perceur à percussion 
SDS 

BeziFix® Anker BS
patinata SC4, TX 40-SW 15 
incl. l’istruzioni per il mon-
taggio, trapano martello 
SDS 

SIHGA®

Artikel 
Article
Articoli

BS Stk.
Piéce
Pezzo

SDS+ Bohrer
SDS+ Mèche
SDS+ Punte

Preis
Prix
Prezzo

RG

30606 10 x 60 mm  50 1 x 8 x 160 mm  67.90 SI
30608 10 x 60 mm 200 4 x 8 x 160 mm 231.00 SI
30626 10 x 80 mm  50 1 x 8 x 160 mm  76.30 SI
30628 10 x 80 mm 200 4 x 8 x 160 mm 260.40 SI
30636 10 x 100 mm  50 1 x 8 x 210 mm  85.40 SI
30638 10 x 100 mm 200 4 x 8 x 210 mm 291.20 SI
30646 10 x 120 mm  50 1 x 8 x 210 mm 100.10 SI
30648 10 x 120 mm 200 4 x 8 x 210 mm 341.60 SI
30656 10 x 140 mm  50 1 x 8 x 210 mm 111.30 SI
30658 10 x 140 mm 200 4 x 8 x 210 mm 378.00 SI
30666 10 x 160 mm  50 1 x 8 x 260 mm 129.50 SI
30668 10 x 160 mm 200 4 x 8 x 260 mm 439.60 SI

BeziFix® Anker BSS
beschichtet SC 4, SW 17, 
inkl. Mon tage anleitung, 
Scheiben DIN 440, R13,5, 
beschichtet SC 1 und SDS 
Hammerbohrer

BeziFix® Anker BSS
enduit SC4, SW 17 incl. 
instructions d’assemblage, 
rondelles DIN 440, R13.5, 
enduit SC1 et perceur à 
percussion SDS 

BeziFix® Anker BSS
patinata SC4, SW 17 incl. 
l’istruzioni per il montaggio, 
rondelle DIN 440, R13.5, 
patinata SC1 e trapano 
martello SDS 

SIHGA®

Artikel 
Article
Articoli

BSS Stk.
Piéce
Pezzo

SDS+ Bohrer
SDS+ Mèche
SDS+ Punte

Preis
Prix
Prezzo

RG

30716 12 x 80 mm  30 1 x 10 x 210 mm   75.60 SI
30718 12 x 80 mm 120 4 x 10 x 210 mm  257.60 SI
30726 12 x 100 mm  30 1 x 10 x 210 mm   90.30 SI
30728 12 x 100 mm 120 4 x 10 x 210 mm  308.00 SI
30736 12 x 120 mm  30 1 x 10 x 210 mm  100.80 SI
30738 12 x 120 mm 120 4 x 10 x 210 mm  343.00 SI
30746 12 x 140 mm  30 1 x 10 x 210 mm  117.60 SI
30748 12 x 140 mm 120 4 x 10 x 210 mm  400.40 SI
30756 12 x 160 mm  30 1 x 10 x 310 mm  141.40 SI
30758 12 x 160 mm 120 4 x 10 x 310 mm  483.00 SI
30776 12 x 200 mm  30 1 x 10 x 310 mm  159.60 SI
30778 12 x 200 mm 120 4 x 10 x 310 mm  543.20 SI
30786 12 x 240 mm  30 1 x 10 x 310 mm  189.00 SI
30788 12 x 240 mm 120 4 x 10 x 310 mm  644.00 SI
30796 12 x 280 mm  30 1 x 10 x 450 mm  240.80 SI
30798 12 x 280 mm 120 4 x 10 x 450 mm  819.00 SI
30806 12 x 320 mm  30 1 x 10 x 450 mm  308.00 SI
30808 12 x 320 mm 120 4 x 10 x 450 mm 1047.20 SI
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Fassadenclip® FCS
beschichtet SC 8 und SC 9, 
inkl. BohrFix FB, beschichtet 
SC 5, TX 20, Vollgewinde, 
L-BohrFix FB, Edelstahl rost-
frei, beschichtet SC 9, TX 
20, Teilgewinde, Mon tage-
anleitung und SIHGAFIX TX 
20

Fassadenclip® FCS
enduit SC8 et SC9 incl. 
BohrFix FB, enduit  SC5, TX 
20, filetage complet, L-
BohrFix FB, inox, enduit SC 
9, TX20, filetage partiel, 
instructions d’assemblage et 
SIHGAFIX TX 20

Fassadenclip® FCS
patinata SC8 et SC9 incl. 
BohrFix FB, patinata SC5, TX 
20, filettatura completa, 
L-BohrFix FB, inox, patinata 
SC9, TX 20, filettatura par-
ziale, l’istruzioni per il mon-
taggio e SIHGAFIX TX 

SIHGA®

Artikel 
Article
Articoli

FCS Stk.
Piéce
Pezzo

BohrFix FB L-BohrFix FB Preis
Prix
Prezzo

RG

32355 115 x 17 mm 300 600 x 4,2 x 17 mm 300 x 4,5 x 29 mm 378.00 SI
32365 115 x 22 mm 300 600 x 4,2 x 22 mm 300 x 4,5 x 29 mm 385.00 SI
32375 115 x 28 mm 300 600 x 4,2 x 28 mm 300 x 4,5 x 29 mm 392.00 SI
32385 130 x 17 mm 300 600 x 4,2 x 17 mm 300 x 4,5 x 29 mm 392.00 SI
32395 130 x 22 mm 300 600 x 4,2 x 22 mm 300 x 4,5 x 29 mm 399.00 SI
32405 130 x 28 mm 300 600 x 4,2 x 28 mm 300 x 4,5 x 29 mm 406.00 SI
32415 145 x 17 mm 300 600 x 4,2 x 17 mm 300 x 4,5 x 29 mm 406.00 SI
32425 145 x 22 mm 300 600 x 4,2 x 22 mm 300 x 4,5 x 29 mm 413.00 SI
32435 145 x 28 mm 300 600 x 4,2 x 28 mm 300 x 4,5 x 29 mm 420.00 SI

L-BohrFix® FB
Edelstahl rostfrei, TX, Teilge-
winde inkl. Systemstift S1 
und SIHGAFIX Edelstahl 
rostfrei TX

L-BohrFix® FB
Inox, TX, filetage partiel incl. 
crayon de système S1 et 
SIHGAFIX inox TX

L-BohrFix® FB
Inox, TX, filettatura parziale 
incl. il penna di sistema S1 e 
SIHGAFIX inox TX

SIHGA®

Artikel / Article / Articoli Stück / Pièce / Pezzo SIGHA FIX Preis / Prix / Prezzo RG
25896 5,0 x 35 mm  200 1 x TX 25  58.80 SI
25898 5,0 x 35 mm  800 (4 x 200) 4 x TX 25 200.20 SI
25906 5,0 x 40 mm  200 1 x TX 25  65.80 SI
25908 5,0 x 40 mm  800 (4 x 200) 4 x TX 25 224.00 SI
25916 5,0 x 45 mm  200 1 x TX 25  69.30 SI
25918 5,0 x 45 mm  800 (4 x 200) 4 x TX 25 235.20 SI
25926 5,0 x 50 mm  200 1 x TX 25  72.10 SI
25928 5,0 x 50 mm  800 (4 x 200) 4 x TX 25 246.40 SI
25936 5,0 x 55 mm  200 1 x TX 25  79.10 SI
25938 5,0 x 55 mm  800 (4 x 200) 4 x TX 25 268.80 SI
25946 5,0 x 60 mm  200 1 x TX 25  85.40 SI
25948 5,0 x 60 mm  800 (4 x 200) 4 x TX 25 291.20 SI
25956 5,0 x 65 mm  200 1 x TX 25  89.60 SI
25958 5,0 x 65 mm  800 (4 x 200) 4 x TX 25 305.20 SI
25966 5,0 x 70 mm  200 1 x TX 25  93.80 SI
25968 5,0 x 70 mm  800 (4 x 200) 4 x TX 25 320.60 SI
25976 5,0 x 80 mm  200 1 x TX 25 107.10 SI
25978 5,0 x 80 mm  800 (4 x 200) 4 x TX 25 364.00 SI
25986 5,0 x 90 mm  200 1 x TX 25 123.20 SI
25988 5,0 x 90 mm  800 (4 x 200) 4 x TX 25 420.00 SI
25996 5,0 x 100 mm  200 1 x TX 25 142.10 SI
25998 5,0 x 100 mm  800 (4 x 200) 4 x TX 25 477.40 SI
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S-BohrFix® SBF
Edelstahl rostfrei, TX, inkl. 
Montageanleitung, System-
stift S1 und SIHGAFIX Edel-
stahl rostfrei TX

S-BohrFix® SBF
Inox, TX incl. instructions 
d’assemblage, crayon de 
système S1 et SIHGAFIX 
inox TX

S-BohrFix® SBF
Inox, TX incl. l’istruzioni per 
il montaggio, il penna di 
sistema S1 e SIHGAFIX inox 
TX

SIHGA®

Artikel / Article / Articoli Stück / Pièce / Pezzo SIGHA FIX Preis / Prix / Prezzo RG
31236 4,8 x 38 mm 100 1 x TX 25  57.80 SI
31238 4,8 x 38 mm 400 (4 x 100) 4 x TX 25 196.00 SI
31246 5,5 x 45 mm 100 1 x TX 30  76.30 SI
31248 5,5 x 45 mm 400 (4 x 100) 4 x TX 30 259.00 SI
31256 5,5 x 50 mm 100 1 x TX 30  88.50 SI
31258 5,5 x 50 mm 400 (4 x 100) 4 x TX 30 301.00 SI
31266 6,3 x 60 mm 100 1 x TX 30 107.10 SI
31268 6,3 x 60 mm 400 (4 x 100) 4 x TX 30 364.00 SI
31276 6,3 x 70 mm 100 1 x TX 30 129.50 SI
31278 6,3 x 70 mm 400 (4 x 100) 4 x TX 30 442.40 SI
31286 6,3 x 85 mm 100 1 x TX 30 152.60 SI
31288 6,3 x 85 mm 400 (4 x 100) 4 x TX 30 518.00 SI
31296 6,3 x 110 mm 100 1 x TX 30 207.90 SI
31298 6,3 x 110 mm 400 (4 x 100) 4 x TX 30 707.00 SI

T-BohrFix® ZB
Edelstahl rostfrei, TX 25, 
inkl. Montageanleitung, 
Systemstift S1 und SIHGA-
FIX Edelstahl rostfrei TX

T-BohrFix® ZB
Inox, TX25 incl. instructions 
d’assemblage, crayon de 
système S1 et SIHGAFIX 
inox TX

T-BohrFix® ZB
Inox, TX25 incl. l’istruzioni 
per il montaggio, il penna di 
sistema S1 e SIHGAFIX inox 
TX

SIHGA®

Artikel / Article / Articoli Stück / Pièce / Pezzo SIGHA FIX Preis / Prix / Prezzo RG
28016 5,0 x 40 mm 200 1 x TX 25  65.80 SI
28018 5,0 x 40 mm 800 (4 x 200) 4 x TX 25 224.00 SI
28026 5,0 x 45 mm 200 1 x TX 25  69.30 SI
28028 5,0 x 45 mm 800 (4 x 200) 4 x TX 25 235.20 SI
28036 5,0 x 50 mm 200 1 x TX 25  72.10 SI
28038 5,0 x 50 mm 800 (4 x 200) 4 x TX 25 246.40 SI
28046 5,0 x 55 mm 200 1 x TX 25  79.10 SI
28048 5,0 x 55 mm 800 (4 x 200) 4 x TX 25 268.80 SI
28056 5,0 x 60 mm 200 1 x TX 25  85.40 SI
28058 5,0 x 60 mm 800 (4 x 200) 4 x TX 25 291.20 SI
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F-BohrFix® ZB
beschichtet SC1 oder Edel-
stahl rostfrei 1), TX 10, Teil-
gewinde inkl. Montagean-
leitung, Systemstift S1 und 
SIHGAFIX TX 10

F-BohrFix® ZB
enduit SC1 ou inox, TX 10, 
filetage partiel incl. instruc-
tions d’assemblage, crayon 
de système S1 et SIHGAFIX 
TX 10

F-BohrFix® ZB
patinata SC1 o inox, TX 10, 
filettatura parziale incl. l’i-
struzioni per il montaggio, il 
penna di sistema S1 e 
SIHGAFIX TX 10

SIHGA®

Artikel / Article / Articoli Stück / Pièce / Pezzo SIGHA FIX Preis / Prix / Prezzo RG
32936 3,2 x 35 mm SC 1  500 1 x TX 10  41.90 SI
32938 3,2 x 35 mm SC 1 2000 (4 x 500) 4 x TX 10 142.80 SI
32946 3,2 x 40 mm SC 1  500 1 x TX 10  48.90 SI
32948 3,2 x 40 mm SC 1 2000 (4 x 500) 4 x TX 10 165.20 SI
32956 3,2 x 50 mm SC 1  500 1 x TX 10  59.50 SI
32958 3,2 x 50 mm SC 1 2000 (4 x 500) 4 x TX 10 203.00 SI
32966 3,2 x 60 mm SC 1  500 1 x TX 10  67.90 SI
32968 3,2 x 60 mm SC 1 2000 (4 x 500) 4 x TX 10 231.00 SI
27956 3,2 x 35 mm 1)  500 1 x TX 10 107.10 SI
29758 3,2 x 35 mm 1) 2000 (4 x 500) 4 x TX 10 364.00 SI
27966 3,2 x 40 mm 1)  500 1 x TX 10 115.50 SI
27968 3,2 x 40 mm 1) 2000 (4 x 500) 4 x TX 10 392.00 SI
27976 3,2 x 50 mm 1)  500 1 x TX 10 139.30 SI
27978 3,2 x 50 mm 1) 2000 (4 x 500) 4 x TX 10 476.00 SI
27986 3,2 x 60 mm 1)  500 1 x TX 10 154.70 SI
27988 3,2 x 60 mm 1) 2000 (4 x 500) 4 x TX 10 525.00 SI
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L-GoFix® MS
Edelstahl rostfrei, TX, Teilge-
winde inkl. Montageanlei-
tung, Systemstift S1 und 
SIHGAFIX Edelstahl rostfrei 
TX

L-GoFix® MS
Inox, TX, filetage partiel .
incl. instructions d’assem-
blage, crayon de système S1 
et SIHGAFIX inox TX

L-GoFix® MS
Inox, TX, filettatura parziale 
incl. l’istruzioni per il mon-
taggio, il penna di sistema 
S1 e SIHGAFIX inox TX

SIHGA®

Artikel / Article / Articoli Stück / Pièce / Pezzo SIGHA FIX Preis / Prix / Prezzo RG
24106 4,0 x 30 mm  500 1 x TX 15  80.50 SI
24108 4,0 x 30 mm 2000 (4 x 500) 4 x TX 15 273.00 SI
24116 4,0 x 35 mm  500 1 x TX 15  88.90 SI
24118 4,0 x 35 mm 2000 (4 x 500) 4 x TX 15 301.00 SI
24126 4,0 x 40 mm  500 1 x TX 15  93.10 SI
24128 4,0 x 40 mm 2000 (4 x 500) 4 x TX 15 315.00 SI
24136 4,0 x 45 mm  500 1 x TX 15 102.90 SI
24138 4,0 x 45 mm 2000 (4 x 500) 4 x TX 15 350.00 SI
24146 4,0 x 50 mm  500 1 x TX 15 109.10 SI
24148 4,0 x 50 mm 2000 (4 x 500) 4 x TX 15 371.00 SI
24156 4,0 x 60 mm  500 1 x TX 15 127.30 SI
24158 4,0 x 60 mm 2000 (4 x 500) 4 x TX 15 434.00 SI
24226 4,5 x 40 mm  400 1 x TX 20  93.10 SI
24228 4,5 x 40 mm 1600 (4 x 400) 4 x TX 20 315.00 SI
24236 4,5 x 45 mm  400 1 x TX 20  96.50 SI
24238 4,5 x 45 mm 1600 (4 x 400) 4 x TX 20 329.00 SI
24246 4,5 x 50 mm  400 1 x TX 20 100.70 SI
24248 4,5 x 50 mm 1600 (4 x 400) 4 x TX 20 343.00 SI
24266 4,5 x 60 mm  400 1 x TX 20 117.50 SI
24268 4,5 x 60 mm 1600 (4 x 400) 4 x TX 20 399.00 SI
24276 4,5 x 70 mm  300 1 x TX 20 105.70 SI
24278 4,5 x 70 mm 1200 (4 x 300) 4 x TX 20 357.00 SI
24316 5,0 x 45 mm  200 1 x TX 25  62.90 SI
24318 5,0 x 45 mm  800 (4 x 200) 4 x TX 25 212.80 SI
24326 5,0 x 50 mm  200 1 x TX 25  65.70 SI
24328 5,0 x 50 mm  800 (4 x 200) 4 x TX 25 224.00 SI
24336 5,0 x 60 mm  200 1 x TX 25  77.70 SI
24338 5,0 x 60 mm  800 (4 x 200) 4 x TX 25 264.60 SI
24346 5,0 x 70 mm  200 1 x TX 25  85.40 SI
24348 5,0 x 70 mm  800 (4 x 200) 4 x TX 25 291.20 SI
24356 5,0 x 80 mm  200 1 x TX 25  97.30 SI
24358 5,0 x 80 mm  800 (4 x 200) 4 x TX 25 330.40 SI
24366 5,0 x 90 mm  200 1 x TX 25 111.90 SI
24368 5,0 x 90 mm  800 (4 x 200) 4 x TX 25 380.80 SI
24376 5,0 x 100 mm  200 1 x TX 25 128.10 SI
24378 5,0 x 100 mm  800 (4 x 200) 4 x TX 25 434.00 SI
24406 6,0 x 70 mm  100 1 x TX 30  72.10 SI
24408 6,0 x 70 mm  400 (4 x 100) 4 x TX 30 245.00 SI
24416 6,0 x 80 mm  100 1 x TX 30  78.30 SI
24418 6,0 x 80 mm  400 (4 x 100) 4 x TX 30 266.00 SI
24426 6,0 x 90 mm  100 1 x TX 30  84.70 SI
24428 6,0 x 90 mm  400 (4 x 100) 4 x TX 30 287.00 SI
24436 6,0 x 100 mm  100 1 x TX 30  91.70 SI
24438 6,0 x 100 mm  400 (4 x 100) 4 x TX 30 310.80 SI
24446 6,0 x 120 mm  100 1 x TX 30 109.20 SI
24448 6,0 x 120 mm  400 (4 x 100) 4 x TX 30 371.00 SI
24456 6,0 x 140 mm  100 1 x TX 30 119.70 SI
24458 6,0 x 140 mm  400 (4 x 100) 4 x TX 30 406.00 SI
24466 6,0 x 160 mm  100 1 x TX 30 161.00 SI
24468 6,0 x 160 mm  400 (4 x 100) 4 x TX 30 546.00 SI
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KompeFix® KF
in Rollen zu je 6 m Länge 
inkl. Montageanleitung

KompeFix® KF
iEn rouleaux de 6 m, y com-
pris les instructions d’instal-
lation

KompeFix® KF
In rotoli di 6 m, incluse le 
istruzioni di installazione

SIHGA®

Artikel / Article / Articoli Stück / Pièce / Pezzo Preis / Prix / Prezzo RG
41016  8 235.20 SI
41019 15 316.40 SI

TerrassenFix®II TF
inkl. TerrassenFix II Stifte TFS 
und Montageanleitung

TerrassenFix®II TF
incl. TerrassenFix II pins TFS 
pour distance et instructions 
d’installation

TerrassenFix®II TF
Incl. TerrassenFix II pin TFS 
per la distanza e istruzioni di 
installazione

SIHGA®

Artikel / Article / Articoli Stück / Pièce / Pezzo Preis / Prix / Prezzo RG
40506 100 + 5 TerrassenFix II Stifte TFS  62.30 SI
40509 500 + 25 TerrassenFix II Stifte TFS 224.00 SI

TerrassenFix®  
Bohrsenker TFB

TerrassenFix®  
Perceur avec frai-
sage comique TFB

TerrassenFix®  
Traforo con fresatura 
cono TFB

SIHGA®

Artikel / Article / Articoli Stück / Pièce / Pezzo Preis / Prix / Prezzo RG
34902 1  41.30 SI
34904 8 280.00 SI

TerrassenFix®  
Zwinge TFZ

TerrassenFix®  
Pince pour serrage 
TFZ

TerrassenFix®  
Morsetto per il 
 bloccaggio TFZ

SIHGA®

Artikel / Article / Articoli Stück / Pièce / Pezzo Preis / Prix / Prezzo RG
34926 1 152.60 SI
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DielenFix® DF
Edelstahl rostfrei A2 inkl. 
BohrFix FB, Edelstahl rost-
frei, TX 20, Vollgewinde, 
L-BohrFix FB, Edelstahl rost-
frei, TX 20, Teilgewinde, 
Mon tage anleitung, System-
stift S1 und SIHGAFIX Edel-
stahl rostfrei TX 20

DielenFix® DF
Inox A2 incl. BohrFix FB, 
inox, TX20, filetage com-
plet, L-BohrFix FB, 
inox,TX20, filetage partiel, 
instructions d’installation, 
crayon de système S1 et 
SIHGAFIX inox TX20

DielenFix® DF
Inox A2 incl. BohrFix FB, 
inox, TX20, filettatura com-
pleta, L-BohrFix FB, 
inox,TX20, filettatura parzia-
le, istruzioni di installazione, 
penna di sistema S1 e 
SIHGAFIX inox TX20

Artikel 
Article
Articoli

DF Stk.
Piéce
Pezzo

BohrFix FB L-BohrFix FB Preis
Prix
Prezzo

RG

34119 17 300 600 x 4,2 x 17 mm 150 x 4,5 x 29 mm 294.00 SI
34129 22 300 600 x 4,2 x 22 mm 150 x 4,5 x 29 mm 301.00 SI
34139 28 300 600 x 4,2 x 28 mm 150 x 4,5 x 29 mm 308.00 SI

SIHGA®

DielenFix® DFS
Edelstahl rostfrei A2, be-
schichtet SC 9, inkl. BohrFix 
FB, Edelstahl rostfrei, TX 20, 
Vollgewinde, L-BohrFix FB, 
Edelstahl rostfrei, beschich-
tet SC9, TX 20, Teilgewinde, 
Mon tage anleitung, System-
stift S1 und SIHGAFIX Edel-
stahl rostfrei TX 20

DielenFix® DFS
Inox A2, enduit SC9, incl. 
BohrFix FB, inox TX 20, 
filetage complet, L-BohrFix 
FB, inox, . enduit SC9, 
TX20, filetage partiel, ins-
tructions d’assemblage, 
crayon de système S1 et 
SIHGAFIX inox TX 20

DielenFix® DFS
Inox A2, patinata SC9, incl. 
BohrFix FB, inox TX 20, 
filettatura completa, L-Bohr-
Fix FB, inox, patinata SC9, 
TX20, filettatura parziale, 
l’istruzioni per il montaggio, 
il penna di sistema S1 e 
SIHGAFIX inox TX 20

Artikel 
Article
Articoli

DFS Stk.
Piéce
Pezzo

BohrFix FB L-BohrFix FB Preis
Prix
Prezzo

RG

34179 17 300 600 x 4,2 x 17 mm 150 x 4,5 x 29 mm 364.00 SI
34189 22 300 600 x 4,2 x 22 mm 150 x 4,5 x 29 mm 371.00 SI
34199 28 300 600 x 4,2 x 28 mm 150 x 4,5 x 29 mm 378.00 SI

SIHGA®

DielenFix® DFA
beschichtet SC 8, inkl. Bohr-
Fix FB, beschichtet SC 5, TX 
20, Vollgewinde, L-BohrFix 
FB, Edelstahl rostfrei, TX 20, 
Teilgewinde, Mon tage-
anleitung, Systemstift S1 
und SIHGAFIX TX 20

DielenFix® DFA
enduit SC8, incl. BohrFix FB, 
enduit SC5, TX20, filetage 
complet, L-BohrFix FB, inox, 
TX20, filetage partiel, ins-
tructions d’assemblage, 
crayon de système S1 et 
SIHGAFIX TX 20

DielenFix® DFA
patinata SC8, incl. BohrFix 
FB, patinata SC5, TX20, 
filettatura completa, L-Bohr-
Fix FB, inox, TX20, filettatura 
parziale, l’istruzioni per il 
montaggio, il penna di siste-
ma S1 e SIHGAFIX TX 20

Artikel 
Article
Articoli

DFA Stk.
Piéce
Pezzo

BohrFix FB L-BohrFix FB Preis
Prix
Prezzo

RG

34229 17 300 600 x 4,2 x 17 mm 150 x 4,5 x 29 mm 224.00 SI
34239 22 300 600 x 4,2 x 22 mm 150 x 4,5 x 29 mm 231.00 SI
34249 28 300 600 x 4,2 x 28 mm 150 x 4,5 x 29 mm 238.00 SI

SIHGA®
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JustiFix® J
inkl. Systemstift S2

JustiFix® J
Incl. crayon de système S2

JustiFix® J
Incl. il penna di sistema S2

SIHGA®

Artikel / Article / Articoli Stück / Pièce / Pezzo Preis / Prix / Prezzo RG
41206        3H 80 x 40 x 3 mm  90  67.90 SI
41208        3H 80 x 40 x 3 mm 360 (4 x 90) 231.00 SI
41216        5H 80 x 40 x 5 mm  60  65.80 SI
41218        5H 80 x 40 x 5 mm 240 (4 x 60) 224.00 SI
41226       10H 80 x 40 x 10 mm  30  49.70 SI
41228       10H 80 x 40 x 10 mm 120 (4 x 30) 168.00 SI

JustiFix® JM
beschichtet SC 1 inkl. Mon-
tageanleitung Systemstift S1

JustiFix® JM
enduit SC1 incl. instructions 
d’assemblage, crayon de 
système S1

JustiFix® JM
patinata SC1 incl. istruzioni 
di montaggio, il penna di 
sistema S1

SIHGA®

Artikel / Article / Articoli Stück / Pièce / Pezzo Preis / Prix / Prezzo RG
40806       JM 40 50 175.00 SI
40816       JM 60 50 189.00 SI
40826       JM 80 50 203.00 SI

JustiFix® JK
inkl. Montageanleitung

JustiFix® JK
Incl. instructions d’assem-
blage

JustiFix® JK
incl. istruzioni di montaggio

SIHGA®

Artikel / Article / Articoli Stück / Pièce / Pezzo Preis / Prix / Prezzo RG
33326       JK 50H  5  70.00 SI
33329       JK 50H 25 245.00 SI
33356       JK 90H  5  92.40 SI
33359       JK 90H 20 259.00 SI

SymbioFix® SFL
mit Holzkern inkl. Monta-
geanleitung und Holzspiral-
bohrer HSB, 1100 mm

SymbioFix® SFL
avec âme en bois incl. ins-
tructions d’assemblage et 
mèche spiral HSB pour boi, 
1100 mm

SymbioFix® SFL
con anima in legno incluso. 
istruzioni di montaggio e 
trapano a spirale HSB per 
legno, 1100 mm 

SIHGA®

Artikel / Article / Articoli Stück / Pièce / Pezzo Preis / Prix / Prezzo RG
32669 15 376.60 SI
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JustiFix® Adapter  
JFA 35
inkl. Montageanleitung und 
Systemstift S1

JustiFix® Adapter  
JFA 35
Incl. instructions d’assem-
blage et crayon de système 
S1

JustiFix® Adapter  
JFA 35
inkl. Montageanleitung und 
Systemstift S1

SIHGA®

Artikel / Article / Articoli Stück / Pièce / Pezzo Preis / Prix / Prezzo RG
33386       JFA 35  5 22.30 SI
33388       JFA 35 20 (4 x 5) 75.60 SI

ohne Systemstift / sans crayon de system / senza penna di sistema

33389       JFA 35 40 128.80 SI

JustiFix® Vlies JV JustiFix®  
Tapis de sol JV

JustiFix® Tappetino 
pavimento JV

SIHGA®

Artikel / Article / Articoli Stück / Pièce / Pezzo Preis / Prix / Prezzo RG
34956 1  75.60 SI
34959 3 163.80 SI
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Die high-end LED-Lampen 
von SUPRABEAM bieten 
einzigartige Qualität (5 
Jahre Garantie), höchste 
Lichtintensität, tiefster Bat-
terieverbrauch und längste 
Brenndauer. Edelstes De-
sign, hochwertigste Verar-
beitung, höchster Bedien-
komfort und verstellbarer 
Lichtfokus. Die Produkte-
reihe bietet alles für den 
zuverlässigen Einsatz von 
der handlichen Leuchte in 
Schreibstiftgrösse über takti-
sche Hochleistungslampen 
bis hin zu Stirnlampen. 

Les lampes LED haut 
gamme de SUPRABEAM 
offrent une qualité unique 
(5 ans de garantie), d’inten-
sité lumineuse de très haut 
niveau, de faible consom-
mation de la batterie et de 
durée de vie extrême. Un 
design élégant, fabrication 
de qualité, confort d’utilisa-
tion très élevé et réglage du 
point focal lumineux. La 
gamme de produits offre 
des réponses à toutes les 
demandes d’utilisation 
fiable de lampes pratiques, 
de celles de la taille d’un 
crayon aux lampes frontales 
en passant par les lampes 
tactiques haute perfor-
mance. 

Le torce high-end con lam-
padine LED di SUPRABEAM 
offrono una qualità eccezio-
nale (5 anni di garanzia), la 
massima intensità luminosa, 
il minimo consumo delle pile 
e la durata più lunga. Design 
elegante, lavorazione di alto 
pregio, massima facilità 
d‘uso e cono di luce regola-
bile. La gamma di prodotti 
copre tutti i campi d‘impie-
go: dalla pratica minitorcia 
dalle dimensioni di una 
penna alle torce tattiche ad 
alte prestazioni o alle lampa-
de frontali. 

LED-Lampe Q1 
SB900010
1 CREE Power LED Chip,
fokussierbar, Gewicht 56 g, 
Reichweite 60 m, Lichtmen-
ge 100 Lumens, Leucht-
dauer 6 – 8 h, Batterien  
2 x AAA Art. 40560

Lampe LED Q1 
SB900010
1 platine de LED puissantes, 
réglage du point focal, 
poids 56 g, portee 60 m, 
luminosité 100 lumens, le 
temps de fonctionnement 
6 – 8 h, piles 2 x AAA  
Art. 40560

Lampadine LED Q1 
SB900010
1 chip Power LED CREE, 
cono di luce regolabile, peso 
56 g, portata 60 m, intensità 
luminosa 100 lumens, auto-
nomia tipica 6 – 8 h, pile  
2 x AAA Art. 40560

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo* RG
SB900010 45.40 LL

LED-Lampe  
Q1 mini 
SB900011
1 CREE Power LED Chip,
fokussierbar, Gewicht 38 g, 
Reichweite 50 m, Lichtmen-
ge 80 Lumens, Leuchtdauer 
3 – 5 h, Batterie 1 x AAA  
Art. 40560

Lampe LED  
Q1 mini 
SB900011
1 platine de LED puissantes, 
réglage du point focal, 
poids 38 g, portee 50 m, 
luminosité 80 lumens, le 
temps de fonctionnement 
3 – 5 h, pile 1 x AAA  
Art. 40560

Lampadine LED  
Q1 mini 
SB900011
1 chip Power LED CREE, 
cono di luce regolabile, peso 
38 g, portata 50 m, intensità 
luminosa 80 lumens, auto-
nomia tipica 3 – 5 h, pile  
1 x AAA Art. 40560

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo* RG
SB900011 36.10 LL

* Preis exkl. MwSt. + VEG / Prix hors TVA + TAR / Prezzo IVA + TSA escluse
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LED-Lampe  
Q3 classic 
SB900030
1 CREE Power LED Chip,
Gewicht 96 g, Reichweite 
180 m, Lichtmenge 170 
Lumens, Leuchtdauer 
10 – 15 h, Batterien 3 x AAA 
Art. 40560

Lampe LED  
Q3 classic 
SB900030
1 platine de LED puissantes, 
96 g, portee 180 m, lumino-
sité 170 lumens, le temps 
de fonctionnement 10 – 15 h, 
piles 3 x AAA Art. 40560

Lampadine LED  
Q3 classic 
SB900030
1 chip Power LED CREE, 
peso 96 g, portata 180 m, 
intensità luminosa 170 lu-
mens, autonomia tipica 
10 – 15 h, pile 3 x AAA  
Art. 40560

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo* RG
SB900030 73.15 LL

LED-Lampe Q3 
SB900031
1 CREE Power LED Chip,
fokussierbar, Gewicht 
99,5 g, Reichweite 180 m, 
Lichtmenge 200 Lumens, 
Leuchtdauer 10 – 15 h, Bat-
terien 3 x AAA Art. 40560

Lampe LED Q3 
SB900031
1 platine de LED puissantes, 
réglage du point focal, 
poids 99,5 g, portee 180 m, 
luminosité 200 lumens, le 
temps de fonctionnement 
10 – 15 h, piles 3 x AAA  
Art. 40560

Lampadine LED Q3 
SB900031
1 chip Power LED CREE, 
cono di luce regolabile, peso 
99,5 g, portata 180 m, inten-
sità luminosa 200 lumens, 
autonomia tipica 10 – 15 h, 
pile 3 x AAA Art. 40560

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo* RG
SB900031 89.00 LL

LED-Lampe Q3r 
SB900035
1 CREE Power LED Chip,
fokussierbar, Gewicht 
139,5 g, Reichweite 200 m, 
Lichtmenge 220 Lumens, 
Leuchtdauer 3 – 6 h, Akku 
SB951010

Lampe LED Q3r 
SB900035
1 platine de LED puissantes, 
réglage du point focal, 
poids 139,5 g, portee 
200 m, luminosité 220 lu-
mens, le temps de fonction-
nement 3 – 6 h, accu 
SB951010

Lampadine LED Q3r 
SB900035
1 chip Power LED CREE, 
cono di luce regolabile, peso 
139,5 g, portata 200 m, 
intensità luminosa 220 lu-
mens, autonomia tipica 
3 – 6 h, Akku SB951010

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo* RG
SB900035 147.20 LL

LED-Lampe Q7 
SB900070
1 CREE Power LED Chip,
fokussierbar, Gewicht 322 g, 
Reichweite 250 m, Licht-
menge 280 Lumens, 
Leucht dauer 4 – 5 h, Batte-
rien 2 x LR14 Art. 40558

Lampe LED Q7 
SB900070
1 platine de LED puissantes, 
réglage du point focal, 
poids 322 g, portee 250 m, 
luminosité 280 lumens, le 
temps de fonctionnement 
4 – 5 h, piles 2 x LR14  
Art. 40558

Lampadine LED Q7 
SB900070
1 chip Power LED CREE, 
cono di luce regolabile, peso 
322 g, portata 250 m, inten-
sità luminosa 280 lumens, 
autonomia tipica 4 – 5 h, pile 
2 x LR14 Art. 40558

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo* RG
SB900070 91.65 LL

* Preis exkl. MwSt. + VEG / Prix hors TVA + TAR / Prezzo IVA + TSA escluse
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Leuchtkegelaufsatz 
SB950001
Einfach aufzusetzen für den 
professionellen Einsatz in 
der Verkehrsregelung. 
 Passend zu allen Q3 
 Lampen.

Cône de 
 signalisation  
SB950001
Facile à installer pour une 
utilisation professionnelle 
dans le contrôle du trafic. 
Convient pour tous les 
lampes Q3.

Cono luminoso rosso  
SB950001
Da applicare sulla punta 
della torcia per l‘uso profes-
sionale nel settore della 
direzione del traffico. Adatto 
per tutti lampadines Q3.

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo* RG
SB950001 13.90 LL

Ladegerät  
SB950002
12 – 24 V Adapter fürs Auto 
& USB Kabel

Chargeur  
SB950002
avec adaptateur 12 – 24 V 
pour voiture & câble USB

Caricabatteria  
SB950002
Adattatore 12 – 24 V per 
auto & cavo USB

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo* RG
SB950002 14.80 LL

Li-Ion Akku  
für Q7r  
SB951011

Accu à ions lithium 
pour Q7r  
SB951011

Akku ricaricabile agli 
ioni di litio per Q7r  
SB951011

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo* RG
SB951011 36.10 LL

LED-Lampe H3 
SB910020
6 Nichia Power LED’s, Ge-
wicht 126 g, Reichweite 
50 m, Lichtmenge 120 Lu-
mens, Leuchtdauer 10 – 20 h, 
Batterien 3 x AAA  
Art. 40560

Lampe LED H3 
SB910020
6 puissantes LED Nichia, 
poids 126 g, portee 50 m, 
luminosité 120 lumens, le 
temps de fonctionnement 
10 – 20 h, piles 3 x AAA  
Art. 40560

Lampadine LED H3 
SB910020
6 Power LED Nichia, peso 
126 g, portata 50 m, intensi-
tà luminosa 120 lumens, 
autonomia tipica 10 – 20 h, 
pile 3 x AAA Art. 40560

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo* RG
SB910020 73.15 LL

* Preis exkl. MwSt. + VEG / Prix hors TVA + TAR / Prezzo IVA + TSA escluse

LED-Lampe Q7r 
SB900075
1 CREE Power LED Chip,
fokussierbar, Gewicht 
241,5 g, Reichweite 270 m, 
Lichtmenge 300 Lumens, 
Leuchtdauer 4 – 5 h, Akku 
SB951011

Lampe LED Q7r 
SB900075
1 platine de LED puissantes, 
réglage du point focal, 
poids 241,5 g, portee 
270 m, luminosité 300 lu-
mens, le temps de fonction-
nement 4 – 5 h, accu 
SB951011

Lampadine LED Q7r 
SB900075
1 chip Power LED CREE, 
cono di luce regolabile, 
241,5 g, portata 270 m, 
intensità luminosa 300 lu-
mens, autonomia tipica 
4 – 5 h, Akku SB951011

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo* RG
SB900075 183.35 LL
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Li-Ion Akku  
für Q3r  
SB951010

Accu à ions lithium 
pour Q3r  
SB951010

Akku ricaricabile agli 
ioni di litio per Q3r  
SB951010

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo* RG
SB951010 25.90 LL

* Preis exkl. MwSt. + VEG / Prix hors TVA + TAR / Prezzo IVA + TSA escluse

Panasonic Alkaline 
Batterie LR 20 
40557

Pile alcaline 
 Panasonic LR 20 
40557

Batterie alcaline 
 Panasonic LR 20 
40557

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo* RG
40557 4.00 LL

Panasonic Alkaline 
Batterie LR 14 
40558

Pile alcaline 
 Panasonic LR 14 
40558

Batterie alcaline 
 Panasonic LR 14 
40558

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo* RG
40558 2.40 LL

Panasonic Alkaline 
Batterie LR 6 (AA) 
40559

Pile alcaline 
P anasonic LR 6 (AA) 
40559

Batterie alcaline 
 Panasonic LR 6 (AA) 
40559

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo* RG
40559 1.20 LL

Panasonic Alkaline 
Batterie LR 03 (AAA) 
40560

Pile alcaline 
 Panasonic LR 03 (AAA)  
40560

Batterie alcaline 
 Panasonic LR 03 (AAA) 
40560

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo* RG
40560 1.10 LL

Panasonic Alkaline 
9V Block 6LR61 
40563

Pile alcaline  
 Panasonic  
bloque 9V 6LR61 
40563

Batterie alcaline 
 Panasonic  
bloc 9V 6LR61  
40563

Artikel / Article / Articoli Preis / Prix / Prezzo* RG
40563 7.30 LL
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